
CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
21a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT

PAUTA DO DIA 30/06/2014

PEQUENO EXPEDIENTE

Abertura da sessão

• Votação da ata da sessão anterior
• Apresentação das correspondênciasem geral de interesse do plenário
• Breves comunicações

GRANDE EXPEDIENTE

Apresentação da Pauta do Dia.

• Matérias para encaminhamento às Comissões Competentes:

Projeto de Lei n° 037/2014

Projeto de Lei n° 038/2014

Autoria do Poder Executivo

Autoriza o Poder Executivo a declarar como de utilidade
pública a faixa de terra que especifica, para fins de servidão
administrativa, destinada à implantação do Coletor Marlene,
pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento
Sanitário Municipal deSinop pelo Serviço Autônomo deÁgua e
Esgoto de Sinop - SAAES e dá outras providências.
Encaminhando para:

• Comissão de Justiça e Redação
• Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos
• Comissão de Ecologia, Meio Ambiente, Saúde e

Seguridade Social

Autoria do Poder Executivo

Autoriza o Poder Executivo a declarar como de utilidade
pública a faixa de terra que especifica, para fins de servidão
administrativa, destinada à implantação da Linha de Recalque
Marlene, pertencente ao Projeto de Universalização do
Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop pelo Serviço
Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES e dá outras
providências.
Encaminhando para:

• Comissão de Justiça e Redação
• Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos
• Comissão de Ecologia, Meio Ambiente, Saúde e

Seguridade Social
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
Projeto de Lei n° 034/2014 Autoria do vereador Tonas Henrique de Lima

Dispõe sobre o atendimento aos usuários em Lotéricas*e
Correspondentes Bancários no âmbito doMunicípio de Sinop, e
dá outras providências.
Encaminhando para:

• Comissão de Justiça e Redação

• Matérias para ordem do dia:

Projeto de Lei n° 034/2014 Autoria do Poder Executivo
Promove alterações na Lei n° 884/2005, de 22 de novembro de
2005, e dá outras providências.
2a votação

Projeto de Decreto Legislativo n(
015/2014

Projeto de DecretoLegislativo nc
016/2014

Projeto de Lei n° 031/2014

Parecer n° 058/2014

Parecem" 004/2014

Moçãode Aplauso n° 020/2014

Autoria do vereador Hedvaldo Costa

Concede a Comenda Colonizador Ênio Pipino ao Sr. Jamerson
Roberto Lazarotto Miléski.
2a votação

Autoria dos vereadores Túlio Dias e Roberto Trevisan
Concede Título de Cidadão Sinopense Honorário ao Capitão de
Corveta Alessandra Anilton Maia Nonato.
2a votação

Autoria do vereador Fernando Brandão
Institui a semana da valorização histórica do município de
Sinop, e dá outras providências.
Ia votação

Autoria da Comissão deíustiça e Redação
Exara parecer favorável à tramitação do Projeto de Lei n°
031/2014, deautoria do vereador Fernando Brandão.

Autoria da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Desporto e Assistência Sorial
Exara parecer favorável ao Projeto de Lei n° 031/2014, de autoria
do vereador Fernando Brandão.

Autoria dos vereadores Fernando Brandão e vereadores
Encaminham Moção de Aplauso às servidoras do Centro de
Referência de Assistência Social do Bairro Boa Esperança, pelo
sucesso do Projeto"Educando com a Horta".
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
Moção de Aplauso n° 022/2014

Indicação n° 356/2014

Indicação n° 357/2014

Indicação n° 360/2014

Indicação n° 361/2014

Indicação n° 362/2014

Indicação n° 363/2014

Autoria da vereadora Solanee Vieira

Encaminha Moção de Aplauso aos membros do Centro
Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania da Comarca de
Sinop- MT, nos termosque especifica.

Autoria do vereador Fernando Brandão e vereadores
Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de instalação de quebra molas
na Rua Colonizador Ênio Pipino, próximo ao Rio Preto,
conforme especifica.

Autoria do vereador Fernando Brandão e vereadores
Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de instalação de quebra molas
na Avenida dos Ingás, no Bairro Jardim das Palmeiras,
conforme especifica.

Autoria do vereador Cláudio Santos

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Juventino José da Silva - Diretor do SAAES, a
necessidade de manutenção na Rede de Esgoto do Residencial
Daury Riva.

Autoria da vereadora Solanee Vieira

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de limpeza do valetão
localizado na Avenida dos Jequitibás, no Bairro Jardim das
Violetas.

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Betão
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras'e
Serviços Urbanos, anecessidade de realizar limpeza no canteiro
central da Avenida Sebastião de Matos, e substituir lâmpadas
queimadas no Residencial Sebastião de Matos II.

Autoria do vereador Negão do Semáforo
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal,
com cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal deObras
e Serviços Urbanos, a necessidade de realizar a troca de
lâmpadas queimadas no Bairro JardimPaulista I.
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
Indicação n° 364/2014

Indicação n° 365/2014

Indicação n° 366/2014

Indicação n° 367/2014

Indicação n° 368/2014

Indicação n° 369/2014

Autoria do vereador Negão do Semáforo

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de construir calçada em volta
do Viveiro de Mudas Municipal Roque Canelli, conforme
especifica.

Autoria do vereador Fernando Assunção
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade da reposição de lâmpadas na
Rua das Macieiras, no Setor Comercial.

Autoria do vereador Carlão Coca-Cola

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de limpeza no valetão da
Avenida Rute de Souza Silva, no trecho compreendido entre a
Rua Porto Alegre e a Avenida Cascavel, no Setor Industrial.

Autoria do vereador Carlão Coca-Cola
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de fazer melhorias na
iluminação pública da Rua Professor Silvário Rodolfo
Bechmann, no trecho compreendido entre a Rua Antônio
Luciano e a Rua Benedita Nogueira, o Bairro Jardim Boa
Esperança.

Autoria do vereador Professor Wollgran
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de normalizar a iluminação
pública na RuaSôniaMaria, no BairroMaria Carolina.

Autoria do vereador Professor Wollgran
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras" e
Serviços Urbanos, a necessidade de providenciar a recuperação
da Rua Otávio Pereira Lima, no Bairro Jardim Ipê, conforme
especifica.
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
icação n° 370/2014

Indicação n° 371/2014

Indicação n° 372/2014

Indicação n° 373/2014

Indicação n° 374/2014

Autoria do vereador Túlio Dias

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de substituir lâmpadas
queimadas e realizar limpeza na Rua dos Manacás, no Setor
Industrial Sul.

Autoria do vereador Túlio Dias

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, e à Sra. Cristina Ferri - Secretária Municipal
de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, a
necessidade de- construir acesso para embarque e desembarque
dos alunos, e arborizar a área localizada defronte a Creche
Alvorada.

Autoria da vereadora Neiva da Alvorada
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia à Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretária Municipal de
Trânsito e Transportes Urbanos, a necessidade de reforçar a
sinalização horizontal e vertical na rotatória da Avenida das
Palmeiras eAvenida dos Ipês, no Bairro Jardim Imperial.

Autoria da vereadora Neiva da Alvorada
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de fazer limpeza nos canteiros
e no valetão da Avenida das Palmeiras, próximo a Avenida dos
Ipês, no Bairro JardimImperial.

Autoria do vereador Roger Schallenberger
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, e à Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretária
Municipal deTrânsito eTransportes Urbanos, a necessidade da
construção de uma rotatória na Avenida das Figueiras, no
cruzamento com a Avenida dos Ingás.

Palavra a os Vereadores inscritos.
Encerramento da Sessão.

Avenida d

/
/
]al xoh Martini

1 residente

CÂMARA MUNICIPAL
ESTADO DE MATO GRQ
Em, 26 de junho de 2014
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REFEITURA DE

GESTÃO 2013-2016

PROJETO DE LEI N°. 037/2014

DATA: 23 de junho de 2014
SÚMULA: Autoriza o Poder Executivo a declarar como de utilidade

pública a faixa de terra que especifica, para fins de
servidão administrativa, destinada à implantação do
Coletor Marlene, pertencente ao Projeto de
Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de
Sinop pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de
Sinop - SAAES e dá outras providências.

«kkmgeicia
JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP,

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no
inciso VIII, art. 8o da Lei Orgânica Municipal, no Decreto-Lei n° 3.365/1941 e suas alterações
posteriores e no Decreto n°35.851/1954, fazsaber, quea Câmara Municipal de Vereadores aprovou
e ele sanciona a seguinte Lei;

Art. Io. Fica declarada de Utilidade Pública, para fins de constituição
de servidão administrativa pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto deSinop - SAAES, a faixa de
terra com extensão/perímetro de 878,90 (oitocentos e setenta e oito metros e noventa centímetros)
metros lineares e 02 (dois) metros lineares de largura, totalizando área de 1.757,80 m2 (um mil,
setecentos e cinqüenta e sete metros e oitenta centímetros quadrados), localizada nos Lotes,
conformedescriminado nos incisos seguintes:

I - Lote 412-A/2, da estação A até a estação B, denominado Bairro de
Chácaras Sinop, de propriedade de Harri Eduardo Sontag, registrado sob a matrícula 47.834 no
Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes confrontações: A
poligonal tem início no marco A, segue com o rumo de 63°52'53"SO e percorre 51,48m até o
marco ponto B. Os rumos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa
de 102,96m2;

II - Lote 412-A/l, da estação B até a estação C, denominado Bairro de
Chácaras Sinop, de propriedade de Heliton de Paula, registrado soba matrícula 24.219 no Canório
de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes confrontações: Apoligonal tem
início no marco B, segue com o rumo de 63°52'53"SO e percorre 12,26m até o marco ponto
CTMA003, segue com o rumo de 73°35'46"SO e percorre 18,89m até o marco ponto C. Os rumos
referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa de62,30m2;

III - Lote 412-A/2, da estação C até a estação D, denominado Bairro
de Chácaras Sinop, de propriedade de Harri Eduardo Sontag, registrado sob a matrícula 47.834 no
Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes confrontações: A
poligonal tem início no marco C, segue com o rumo de 73°35'46"SO e percorre 22,76m até o
marco ponto D. Os rumos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa
de 45,52m2;

IV - Chácara 413-A/l, da estação E até a estação F, denominado
Bairro de Chácaras Sinop, de propriedade de Nelson Glucksberg, registrado sob a matrícula 52.212
no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes confrontações: A
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poligonal tem início no marco ponto E, segue com o rumo de 71°4r41"SO e percorre 16,07m até o
marco ponto CTMA012, segue com rumo de 2°55'29"NO e percorre 64,78m até o marco ponto
CTMA013, segue com o rumo de 35°43'19"NO e percorre 75,56m até o marco ponto F. Os rumos
referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa de 312,82m2;

V - Chácara 413-A/2, da estação F até a estação G, denominado
Bairro de Chácaras Sinop, de propriedade de WDP Empreendimentos Imobiliários Ltda, registrado
sob a matrícula 52.211 no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as
seguintes confrontações: A poligonal tem início no marco F, segue com o rumo de 35°43'19"NO e
percorre 8,38m até o marco ponto CTMA014, segue com rumo de 49°19'52"NO e percorre 35J6m
até o marco ponto CTMA015, segue com o rumo de 47°17'21"NO e percorre 8,50m até o marco
ponto CTMA016, segue com o rumo de 9051'36"NO e percorre 51,81m até o marco pomo
CTMA017, segue com o rumo de 43°27'37"NO e percorre 0,46m até o marco ponto G. Os rumos
referem-se a coordenadas UTMdatum sirgas2000e definem uma faixa de 209,42m2;

VI - Chácara 414, da estação G até a estação H, denominado Baino
de Chácaras Sinop, de propriedade de Alcides Antônio D'Ambros, registrado sob a matrícula 492
no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes confrontações: A
poligonal tem inicio no marco G, segue com o rumo de 43°27'37"NO e percorre 36,38m até o
marco ponto CTMA018, segue com o rumo de 15°34'28"NO e percorre 47,64m até o marco ponto
CTMA019, segue com o rumo de 3°39'57"NO e percorre 43,67m até o marco ponto CTMA020,
segue com o rumo de 7°15'10"NO e percorre 28,32m até o marco ponto CTMA021, segue com o
rumo de 39°53'36"NOe percorre 5,86maté o marco ponto H. Os rumos referem-se a coordenadas
UTMdatumsirgas 2000 e definemuma faixa de 323,74m2;

VII - Lote 75, da estação H até a estação I, localizado na área verdedo
Loteamento Itália II e III, Bairro Eunice, de propriedade de Imobiliária Irmãos Nogueira Ltda,
registrado sob a matrícula 46.068 no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho
com as seguintes confrontações: A poligonal tem início no marco H, segue com o rumo de
39°53'36"NO e percorre 17,27m até o marco ponto CTMA022, segue com o rumo de
17°59'18"NO e percorre 73,34m até o marco ponto CTMA023, segue com o rumo de 16°11 '06"NE
e percorre 43,61m até o marco ponto CTMA024, segue com o rumo de 22°20'38"NE e percone
76,17m até o marco ponto CTMA025, segue com o rumo de 17°47'55"NE e percorre 22,93m até o
marco ponto o marco ponto CTMA026, segue com o rumo de 9°40'02"NE e percorre 64,00m até o
marco ponto CTMA027, segue com o rumo de 6°56'35"NE e percorre 53,20m até omarco ponto I.
Os rumos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 edefinem uma faixa de 701,04m2.

Art. 2o. Fica autorizado ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de
Sinop - SAAES, promover todos os atos judiciais ou extrajudiciais necessários para aefetivação da
instituição administrativa dequetrata a presente Lei.

Art. 3o. Fica reconhecida a conveniência da constituição de servidão
administrativa em favor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES, para o fim
indicado, oqual compreende o direito atribuído à Autarquia de praticar os atos de reconhecimento e
medição da área de faixa de servidão de implantação do Coletor Marlene, pertencente ao Projeto de
Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop.
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Art. 4o. Ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES
fica assegurado ainda o direito de construir, operar e promover a manutenção do Coletor Marlene,
pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop no trecho
especificado nesta Lei, bem como efetuar possíveis alterações e reconstruções quando necessário,
acessando a área de servidão através de prédio serviente, desde que não haja outra via praticável.

Art. 5o. O proprietário da área atingia pelo ônus da servidão
administrativa limitará o uso e gozo da mesma ao que for compatível com a existência da servidão,
abstendo-se, consequentemente, da prática dentro da referida área, de quaisquer atos que causem
danos e/ou prejuízo ao ColetorMarlene, pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento
Sanitário Municipal de Sinop.

Art. 6o. O Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES
poderá promover, em juízo, as medidas necessárias à constituição da servidão administrativa de
caráter urgente, se necessário for, utilizando o processo judicial estabelecido no Decreto Lei n°
3.365, de 21 de junho de 1941, e suas alterações.

Art. T. Uma vez expedido o Decretode UtilidadePública de que trata a
presente, a constituição da servidão se realizará mediante escritura pública, emquea Autarquia e os
proprietários interessados estipulem, nos termos do mesmo decreto, a extensão e limites do ônus e
os direitos e obrigações de ambas as partes.

Parágrafo único. Qualquer outro custo não suportado pelo Projeto de
Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop na implantação doColetor Marlene,
também seráde responsabilidade daAutarquia e dosproprietários interessados.

as disposições em contrário.
Art. 8o. Esta Lei entra em vigor na data de suapublicação, revogadas

GABINETE DOPREFEITO MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.
EM,23dejunhode2014.

\&
JUAREZ COSTA

/ PrefeitttMunicipal
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 037/2014

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Embasados em preceitos regimentais, encaminho a esta Egrégia Casa Legislativa a matéria
epigrafada que "Autoriza o Poder Executivo a declararcomo de utilidade pública a faixa de terra
que especifica,para fins de servidão administrativa, destinada à implantação do Coletor MarIene,
pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop pelo
Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES e dá outras providências", para apreciação
e deliberação do Soberano Plenário.

O projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinoppelo ServiçoAutônomo
de Água e Esgoto de Sinop - SAAES já está devidamente cadastrado e aprovado no Ministérios das
Cidades, dentro do Programa Federal "PACII". Entretanto, faz-se necessário que o proprietário da
área em comento, por onde passará o Coletor Tronco, autorize sua construção, o que não foi obtido
até o presente momento.

Assim, o Poder Executivo Municipal lança mão da prerrogativa de adotar a Servidão
Administrativa, através de ato declatório, fundamentado pelo requisito constitucional da utilidade
pública, que neste caso específico é o Esgotamento Sanitário. A servidão administrativa é o direito
real que autoriza o Poder Público a utilizar imóvel particular para execução de obras e serviços de
interesse coletivo. No entanto, o particular mantém a propriedade do imóvel afetado.

Vale ressaltar, que a matéria em apreciação é de conhecimento dos Nobres Edis que também já se
dispuseram envidar todos osesforços para o atendimento do pleito aqui representado.

Isto posto, justificado o projeto de lei, aguardamos confiantes a manifestação positiva desta nobre
Casa Legislativa, assim como requeremos sua apreciação em regime de urgência.

Respeitosamente,

JUAREZ COSTA
'refeito Municipal
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA EESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE
PROPRIETÁRIO
MATRICULA

LOTE 41Z-A/2 BAIRRO DE CHÁCARAS SÍMÕp"
HARRI EDUARDO SONTAG
47.834

TSSXSiSST'd0 Cotetor"""-• "—*'"'área "oloto N-41M*
Município: SINOP

Estado: MT

Área: 102.86 m*

Perímetro: 61.48 m

Confrontaçães

lPr^pSn!oeBm íníd° "° marc° A' S69Ue ""°mm0 de 63'52-53«SO epercorre 51.48 maté o

Sinop, 22 de maio de 2014.

•7

/

Marcelo Stephanes

CREA24.428-D/PR



PROPRIETÁRIO MATWCULA/TRAHSlOBCAt LOTE EXTEWSWm) AREAÍm»
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♦7.83*

Controntante

112-AC SI .48

Coord. Norte

1f 2 96

Coord. Este

63"S2'53"S0 51.48 8689838.029 660318.928

SISTEMA DE ESGOTOS SANITÁRIOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE SINOP
FAIXA DE SERVIDÃO CT-MARLENE ,<?

RESP.^ÉCNfee '̂ /tJESENHÕ

SINOP
CEMBRA

ENC MARCELO

UCRO-BAQA

STEPHANES»

f "
HPAREODO BATISTA

ARQUIVO

CT-MARLENE.DWGCWEA N-24.428- D/PR

DATA

MAIO/14
ESCALA

NDICAO/



MATRlC.

47.834 CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP - MATO GROSSO
LIVRO N° 02 REGISTRO GERAL

ÍDATA:-03.01.13:- LOTE n° 412-A/2 (QUATROCENTOS E DOZE -
remanescente de 6.994,00m2 (SEIS MIL, NOVECENTOS E NOVENTA

A/DOIS), com a
E QUATRO METROS

QUADRADOS), situado no Loteamento denominado "LOTEAMENTO VILLAGE", no Municipio de
Sinop, Estado de Mato Grosso, dentro dos seguintes limites e confrontações:- Partindo-se no
sentido horário do marco n° 1, que se encontra cravado na divisa do Lote n° 412-A/3 com o Lote n°
412-A2/5, partindo deste marco com o rumo nordeste, divisando com o Lote n° 412-A/3 em linha
reta numa distância de 71,20 metros lineares até o marco n° 2 que se encontra cravado na divisa
com a Rua dos Mognos e com o Lote n°412-A/3, deste deflete à direita segue com o rumo sudeste
divisando com a Rua dos Mognos, em linha reta numa distância de 100,10 metros lineares até o
marco n° 3, que se encontra cravado na divisa da Rua dos Mognos com o Lote n° 412-A/1, deste
deflete à direita segue com o rumo sudoeste em linha reta divisando com o Lote n° 412-A/1, numa
distância de 68,50 metros lineares até o marco n° 4, que se encontra cravado na divisa do Lote n°
412-A2/1 com o Lote n° 412-A/1, deste deflete à direita segue com o rumo noroeste em linha reta
divisando com os Lotes n°s 412-A2/1, 412-A2/2, 412-A2/3, 412-A2/4, 412-A2/5, numa distância de
100,00 metros até o marco n° 1, onde teve inicio esta medição dentro dos seguintes limites e
confrontações: NORDESTE- Por linha reta, confrontando-se com o Lote n°412-A/3, numa extensão
de 71,20 metros lineares; SUDESTE- Por linha reta, confrontando-se com a Rua dos Mognos,
numa extensão de 100,10 metros lineares; SUDOESTE- Por linha reta, confrontando-se com o Lote
n° 412-A/1, numa extensão de 68,50 metros; NOROESTE- Por linha reta, confrontando-se com os
Lotes n°s 412-A2/1, 412-A2/2, 412-A2/3, 412-A2/4, 412-A2/5, numa extensão de 100,00 metros
lineares. -***

PROPRIETÁRIO:- HARRI EDUARDO SONTAG, brasileiro, Motorista, portador da CNH

área1

00269565000-DETRAN/MT e inscrito noCPF n° 191.428.899-87, casado no Regime de Comunhão
Universal de Bens, com HILDA ESTER SONTAG, brasileira, do Lar, portadora da Cl RG n°
654.616-SSP/MT e inscrita no CPF n° 925.698.381-87, residente e domiciliado na Rua dos Mognos,
n°412/A-2, Residencial Village, em Sinop/MT. -***
NÚMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- R-01 da Matricula 39.461 do livro n° 02, deste Ofício. REF
n°106.269, do livro n° 01. Custas: RS 47,90. Oreferido é verdade e dou fé. Sinop, 03 de Janeiro de
2.013. Osvaldo Reiners Oficial. "' '

L

REGISTO DE IMÓVEIS
1' Cartório Extra-JtKflcial <t» Sfnop

ComjrcadtSIrwp- Estado dt Mto Gretto
Osvaldo Reiners

Oficial
CERTIFICO e dou fé que esta fotocópia é
exata reprodução do original da matricula
n. 47834, e tem valor de certidão. Sinop •
MT, 09 de maio de 2014.

ío Reiners
Oficial

Andréa Santiago Reiners Silva
Oficial Substituta

19 Cartório Extra Judicial
Registros de Imóveis e Registro
de Títulos e Documentos

Osvaldo Reiners
Oficial

Andréa S. Reiners Silva
Oficial Substituta

Adriana S. Reiners Rosas
Oficial Substituta

José Antônio Medeiros de Amorim
Oficial Substituto

SINOP - MATO GROSSO

Poder Judiciário do Estado deMato Grosso
ATO DE NOTAS E REGISTROS

Código das«ufentia: 189

-eíALB 72107
Cod.Ato(s): 8,176

R$ââ.20
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA EESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

propriedade"
PROPRIETÁRIO
MATRICULA

LOTE 412-A/1 BAIRRO DE CHÁCARAS SINOP'
HEUTON DE PAULA
24.219

1

Sa^SaçaoCSCritlVO*C°,et0rMariene" ,0Ca,ÍZad°naáread0lote N°"2-A/1. <*
Município: SINOP

Estado: MT

Área: 62.30 m*

Perímetro: 31.15 m

Confrontações

marco ponto C. 46 so e Perc°rre 18.89 maté o

Sinop, 22 de maiode 2014.

IVIarcelo Stephanes

"CREA24.428-D/PR
♦Os rumos acima descritos referem-se acoordenadas UTM datum sirgas 2000
definem uma faixa 62.30 m2.
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CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP - MATO GROSSO
LIVRO N° 02 - REGISTRO GERAL

DATA:-29.06.04:-LOTE n° 412-A/1(QUATROCENTOS E DOZE-A/UM), com a área de 10.680,00
M2 (DEZ MIL SEISCENTOS E OITENTA METROS QUADRADOS), situado no Loteamento
denominado "LOTEAMENTO VILLAGE" situado no Bairro de Chácaras Sinop. GlebaCeleste 3a
Parte, no Município de Sinop, Estado de Mato Grosso, dentro dos seguintes limites e
confrontações:- NORDESTE- Com a Rua dos Mognos, por 90,80 metros: SUDESTE- Chácara
412-A. por 105,75 metros; SUDOESTE- Chácara 413, por 99.77 metros; NOROESTE- Chácara
412-A/2, por 108,50 metros. -***

PROPRIETÁRIA:- SGARBI & SGARBI LTDA, inscrita no CGC/MF n° 00.597.295/0001-25, e
Inscrição Estadual n° 13.161.987-0, com sedena Rodovia BR 163, Zona Rural, em Sinop-MT.-

NÚMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- R-11 da Matricula n° 13.698. do livro02. deste Oficio. O
referido é verdade e dou fé. Sinop,

R-01-24.219:- DATA:- 29.06.04:- Nos termos da Escritura Pública de Compra e Venda, lavrada
em 21 de Maio de 2.004, nas Notas do Serviço Notarial e Registrai das Pessoas Naturais de
Itaúba - MT, às Fls. 045, do livro n° 021, o imóvel da presente Matricula foi adquirido por
HELITON DE PAULA. Engenheiro Agrônomo, portador da Cl RG n°1.703.687-SSP/PR e inscrito
no CIC sob n° 326.637.571-87. casado sob o Regime de Comunhão Parcial de Bens, com
LILIANE CARDOSO FAGANELLO DE PAULA, do Lar, portadora da Cl RG n° 563.580-SSP/MT
e CIC n° 514.813.671-53, conforme termo n°2.422, lavrado ás fls.214 verso do livro n° B-08, no
Registro Civil de Sinop-MT, ambos brasileiros, residentes e domiciliados na Rua dos Imbés. n°
158, centro, em Sinop-MT, JONAS DE PAULA. Comerciante, portador da Cl RG n° 361.073-
SSP/MT e inscrito no CIC sob n° 692.138.609-00, casado sob o Regime de Comunhão Parcial
de Bens, com LUCIANI CRISTINA ZULLI DE PAULA, AdministradoraSe Empresa, portadora da
Cl RG n°688.514-SSP/MT e CIC n° 571.652.891-00, conforme termo n° 21.103, lavrado ás fls.96
verso do livro n° 67-B, no Registro Civil do 3" Oficio de Registro Civil de Cuiabá-MT, ambos
brasileiros, residentese domiciliados na Av. das Embaubas, n° 1.621, centro, em Sinop-MT, por
compra feita à SGARBI & SGARBI LTDA, pessoa jurídica de direito privado, devidamente
inscrita no CNPJ n° 00.597.295/0001-25 e Inscrição Estadual n° 13.161.987-0, com sede na
Rodovia BR 163. KM 811,em Sinop-MT, no ato representada porseu sócioODALGIR SGARBI,
brasileiro, casado. Comerciante, portador da Cl RG n° 700936440-2-SSP/RS e inscrito no CIC
sob n° 124.201.660-00, residente e domiciliado em Sinop-MT, pelo preço de R$
300,00(TREZENTOS REAIS). Não havendo condições especiais. REF n° 58.937 do livro 01-B;
ITBI no valor de RS 925,00; DOI conforme consta na(Escritura, p referido é verdade e dou fé.
Sinop, 29 de Junho de 2.004. Osvaldo Reiners. Oficial. ^çM/v-J^Qa^---.

R-02-24>219:- DATA:-01.02.08:- Nos termos da Escritura Pública de Constituição de Hipoteca
para Garantia sobre Crédito de Transações Comerciais, lavrada em 30de Janeiro de 2.008, nas
Notas do Cartório do 2° Oficio Extrajudicial de Sinop/MT, às fls n° 176/177, do livro n° 34/A,
compareceram partes entre si justas, avindas e contratadas a saber, de um lado como
OUTORGANTE - PETRO RIO COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA. inscrita no CNPJ sob n°
00.275.287/0001-62. com sede na Rua Colonizador Enio Pipino, n° 5.515, Setor Industrial Norte,
em Sinop/MT, no ato representada por seus sócios JONAS DE PAULA, brasileiro, casado,
Comerciante, portador da Carteira Nacional de Habilitação n° 00342185055-DETRAN/MT e
inscrito no CPF n° 692.138.609-00, residente e domiciliado na Avenida das Embaubas, n° 1.621,
Centro, em Sinop/MT; e HELITON DE PAULA, brasileiro, casado, Engenheiro Agrônomo,
portador da Carteira Nacional de Habilitação n° 03376575478-DETRAN/MT e inscrito noCPF n°
326.637.571-87. residente e domiciliado na Rua dos Imbés, n° 158, Centro, em Sinop/MT,
doravante denominada simplesmente PETRO RIO COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA; e de
outro lado como CREDORA - SHELL BRASIL LTDA, inscrita no CNPJ sob n° 33.453.598/0001-
23, com sede na Avenida das Américas, n° 4.200, blocos 05(sala 101/701) e 06(sala 101/601),
Bairro Barra da Ttjuca. no Rio de Janeiro/RJ. no ato representada por seu bastante Procurador

44c

leste Oficio. O



MATRfC.

fi£E£SÍSEÍS GODNZALEZ CHAVES, brasileiro, casado, bngenhelro Mecânico, portador da
Carteira de Identidade Profissional n'7580/D/MS-CREA/MS e inscrito no CPF n° 607.586.001-00
7SSSJ d°mfiad° na Rua Engenheiro Roberto Mange, n« 280, Amambal, em Campo
ãSSiSiSSfíi!' Pro?u^° ,avrada ?s ns n° ».d0 «vro n» 1.064, no TOficio de Notas doESÍÜfjT^' dorfvante denominada slmplesmentn SHELL. Comparecanrfn ainHa M^ n°
5x55TcristSI^ ",J0NA! Dl PAULA, já qualificado, e sua mulherluuiani CRISTINA ZULLI DE PAULA, casados sobo Regime de Comunhão Parcial de B^nst
E^S^^Sr™** n° 21-103' ,avrada ès fls "° 096 veWo" do £77- W-i nó2SSS?V,udeh2?í*/*?'* e,a brasileira' Adm,nistradora de Empresas, portada da CertetaNacranal de Habilitação n» 00324286206-DETRAN/MT e inscrita no CPF n» 571 652 891S?
SSpSÍ\ê1íomk?d2r na Avenida das Embaúbas- n° i«i.o^^sUSKhbSton2fh «p^' *áj'ual,ficado; esua mulher LILIANE CARDOSO FAGANEUO DE PAUIA casados
*?£ fW? de Coir\un^° Parc,al de Be^ conforme Certidão de Casamento n-2 422?a?raS5*" 2J4 verso, do livro n* B-08, no Registro Civil de Sinop/MT, ela brasileira PraS?
BlilrSSÍfSf^^f°na,de ^abÍ,ÍtaÇâ0 n°0°™°80689-DETÍ*ÀK514.813.671-53, residentes e domiciliados na Rua dos Imbés n° 158 cmkDM qíh^Lt

SHELL na qualidade de distribuidora de produtos derivados do petróleoí álcoolmantém reteles
wfJ^ «""ércio em suas condições habituais de venda a preço ou, mediante financiamento
destas operações, por intermédio de Bancos contratados para este finalidade- oui r£m!!!IZ
do pagamento integral àSHELL, de quaisquer débitos dH^dedóbtes^^
ZSSSZ l •* d3ta °U que Venham no füturo aexisar •**«*^seuTaSscimosSsIconvencionais bem como em garantia de quaisquer prejuízos, faltas eIndenbMfesw MnS tidanos provenientes de transações comerciais de qualquer espécie SaoS^ÍKítSXl
ZZJE?*/0?daí eaSHELL< **« "^ de df*das etod<* os SofdewTOnís deoperações de financiamentos efetuadas por qualquer Banco para aSsteãc.ria nSSIcomerciaizados pela SHELL, eque a8HELL vftita. por qualS&^
cessionána, independentemente de qualquer outra gararrtia já íSSSTISSSíTS^

llPOTPrA «|n „»u, „ „ j ~~"-w. «ov a oncu, cwrKlMHKA fc ESPECIAL

OrTENTAEcfríco MIL rpa??!^0f.^"^L?^de R$885.000,00 (OITOCENTOS EuiitNJA E CINCO MIL REAIS), o imóvel da presente matrícula, bem como as benfeitorias note
existentes ou as que venham aexistir; QUE. Apresente hipoteca v^orarâ nos ternos^ referida
escntura enquanto a PETRO RIO COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA mXveTretecfieícomerciais ou dívidas dela originadas com a SHELL, pelo fmmá^J^SLS^£S\
declarando os rNTERVENIENTES GARANTIDORES qu^o referido Imóve? ZSSSS^i
extrajudiciais; Qy& As partes contratantes declaram que seobrigam, por si seus herdelms oi

'SSSS!- a° fie' Wta8nto desta escritura' e,e9end0 oPB» * Cornara de rTo SJaneiro/RJ, com renúncia expressa a qualquer outro, por mais tírivilesiadí que sela oasoludonar qualquer questão oriunda do presente Instrumento. EtSmTS^a!^Condições constantes na referida Escritura. REF n<> 77.139 do Uva^O^.q^êT
edou fé. Sinop, 01 de Fevereiro de 2.008. Osvaldo Reiners. Oficial.(Ó^^€a°C_

Cont.da Mat. n» 24.219.-

CARTÓRI0 DO Io OFÍCIO EXTRAJUDICIAL DE SINOP -MT
«feios: Registo da Imóveis, Títulos eDocumentos. Pessoa Física eJurídica

15 Cartório Extra Judicial
Registros de Imóveis e Registro
de Títulos e Documentos

Osvaldo Reiners
Oficial

Andréa S. Reiners Silva
OScial Substituta

Adriana S. Reiners Rosas
OfieintSubstituta

José Antonb Medeiros de Amortm
Oficial Substituto



SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE LOTE 412-A/2 BAIRRO DE CHÁCARAS SINOP
PROPRIEDADA HARRI EDUARDO SONTAG
MATRICULA 47.834

Situação: Memorial Descritivo do Coletor Marlene, localizado na área do lote N° 412-A/2,
da estação C até estação D

Município: SINOP
Estado: MT

Área: 45.82 m*
Perímetro: 22.76 m

Confrontações

Apoligonal teminício nomarco ponto C, segue com o rumo de 73°35'46"SO e percorre 22.76
m, até o marco ponto D.

Sinop. 15 de Maio de 2014.

^7

/

Marcelo Stepjianes

CREA 24.428-D/PR

*Os rumos acima descritos referem-se acoordenadas UTM datum sirgas 2000 e
definem uma faixa 45.52 metros2



MÀTRÍC:

47.8340[
FICHA

001
CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP - MATO GROSSO
LIVRO N° 02 REGISTRO GERAL

'•HutSEíHiIEfe

com aRua dos IfcJSi •SiítSST^diZffi^"^ CraVad0 °a divisa
divisando com a Rua dos Moonos em i^hí™! í Ü6 í d,rerta se9ue w™ ° ™»» sudeste
marcorV»3, queSmmrtSmSSS^J^S^ n"ma dHstf?<*» de 100'10 metros ,inea«*até odeflete àdireita ZZ^o%£^ com oLote n<> 412W1, deste
distancia de 68.M metros Rnea^atóo^r^ní? nÊa div,sando com oLote n° 412-A/1, numa
412^2/1 com òLoKuSST*!?<££]TlSFJl en°°ntra CravadonadMsa do Lote n?divisando com os Lotes ^ÍS^a^o^J^J^0 nmo noroeste em W» "h
100,00 metros atéTaunra rí' iVndt*££?*• •12"ií?/3' 41J?_A2/4' 412'A2/5' nüma **ncto de
confrontações: ríÍRDE^ Por ir,ha4 SnS^^1^,^ d0S se9üíntes ,ímite* «
de 71.20 metros faiM; 6UDEST&T& fa£^l^nf^^ " 412 '̂numa erteTO^
numa extensão de 10^10 iiS£SIii?«£Sá&^SSSt"1!?* °2í aRua dos Moanos«n°412-A/1, numaextensâode68SolSos nSrSIte Por^ ""°Li*
Lotes n«s 412-A2/1, 412-A2/2, 412^ 412 A3/f ^Ão« "* ^ «»*»••««>« com oslineares. -— ' ^1/"AZ/3- 412-A2/4, 412-A2/5, numa extensão de 100,00 metros

•HWS^ g*** da <*H no
Universal de Bens, com HILDA ESTER so^^^
654.616-SSP/MTe inscrita no CPF^M6^ EEE ^ ^L.*?**"* da Cl RG "°
Sá2S*Residencia,V**mSmo^S? li 8'reS,d6nte6d°m,C,bad0MRuadosM°Snos.
2.013. Osvaldo Reiners OfidaU2*/ 47ff)0refe"d° éwnta* edou «• Sinop, 03 de Janeiro de

Ccmjw»* «md. &M»d*MM Oram»
OsvaWo Reiners

.__„ Oficiai
55? °1 d?u ft que e8ta 'otocôpia •

™eJ,roduíâ0 d0 ortfl,n«l *> matricula
Ür SI; e tem ía,£de «•«dão. Sinop -MT, 09 de maio de 2014.

ío Reiners
Oficial

Andréa Santiago Reiners Silva
OfícisISLbstÜuta

15 Cartório Extra Judiciai
Registros de imóveis e Registro
de Títulos e Documentos

Osvaldo Reiners
Oficial

Andréa S. Reiners Silva
Oftctal Substituta

Adriana S. Reiners Rosas
Oficial Substituta

José Antônio Medeiros de Amorim
Oficiai Substituto

SINOP . MATO GROSSO

Poder Judiciário do Estado de Mate Grasso
ATO DE NOTAS E REGISTROS

Codlflo da Serventia: 169

ALB 72107
Cod.Ato(a):B, 176

R$32,20
Consulta- wwMr.tj.rm.gov.br/saIos

SEIO DE CQNTROU: OOm3
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE CHÁCARA 413-A-1 BAIRRO DE CHÁCARAS SINOP

PROPRIETÁRIO NELSON GLUCKSBERG

MATRICULA 52.212

Situação: Memorial Descritivo do Coletor Marlene, localizado na chácara 413-A-1, da
estação E até estação F

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 312.82 m*

Perimetro: 156.41 m

Confrontações

A poligonal tem inicio no marco ponto E, segue com o rumo de 71°41'41"SO e percorre 16.07
m até o marco ponto CTMA012, segue como rumo de 2°55'29'' NO e percorre 64.78 m até o
marco ponto CTMA013, segue com o rumo de 35o43'19"N0 e percorre 75.56m até o marco
ponto F.

Sinop, 22 de maio de 2014.

-n

Marcelo Stephanes

CREA24.428-D/PR

*Os rumos acima descritos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e

definem uma faixa 312.82 m2.
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FICHA

001 CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP - MATO GROSSO
LIVRO N° 02 REGISTRO GERAL

'daTAi-04.09.13:- CHÁCARA n° 413-A-1 (QUATROCENTOS E TREZE-A-UM), com a área
remanescente de 3,2647ha (TRÊS HECTARES, VINTE E SEIS ARES E QUARENTA E SETE
CENTIARES). situado no Bairro de Chácaras Sinop, no Município de Sinop. Estado de Mato
Grosso dentro dos seguintes limites e confrontações:- Inicia-se a descrição deste perímetro no
vértice MP01, situado na margem direita da Estrada Glória (Avenida Bruno Martjni), sentido
Centro/Aeroporto, no limite da faixa de domínio, e com a Chácara 413-A; deste segue
confrontando com a referida estrada, com o rumo e distância de 84°09'SW e 3,50 metros, até o
vértice M02, situado na margem direita da Estrada Glória (Avenida Bruno Martini), sentido
Centro/Aeroporto, no limite da faixa de domínio, e com a Chácara n° 414, deste, segue
confrontando com a Chácara n° 414, com rumo e distância de 0°00'NE e 794,52 metros, até o
vértice M03, situado no limite da Chácara n° 414 e com a Chácara n° 413-A-2 (Área
Desmembrada), deste segue com a Chácara n° 413-A-2, com rumo e distância de72°53'35"NE e
103,87 metros até o vértice M04, situado no limite da Chácara n° 413-A-2 (Área desmembrada) e
com a Chácara n° 414 (Jardim Itália), deste, segue confrontando com a Chácara n° 414 (Jardim
Itália), com rumo e distância de 05°51'SE e 270,62 metros, até ovértice M05, situado no limite da
Chácara n° 414 (Jardim Itália), e com a Chácara n° 413-A, deste segue confrontando com a
Chácara n° 413-A, com rumo e distância de 83°55'42"SW e 22,60 metros, até o vértice M06.com
rumo e distância de 72°53'35"SW e 105,28 metros, até o vértice M07, com rumo e distância de
00°00'SW e 522,12 metros até o vértice MP01, vértice inicial da descrição deste perímetro,
confrontando do M05 ao M07 com a Chácara n°413-A. INCRA n° 901.164.105.031-2.-*"

PROPRIETÁRIO:- NELSON GLUCKSBERG, brasileiro, Contador, portador da Cl RG n
1.209.507-SSP/PR e inscrito no CIC n° 160.667.239-87, casado sob o Regime de Comunhão
Parcial de Bens, com ERONDINA MARGARIDA BOGO GLUCKSBERG, brasileira, do Lar,
portadora da Cl RG n° 4/R-664.747-SSI/SC e inscrita no CIC n° 304.439.709-04, residente e
domiciliado em Sinop/MT. -***
NÚMERO DO REGISTRO ANTERIOR:-Matricula n° 26.295 do livro n° 02, deste Oficio. PROT. ri
111.667 do livro n° 01, de 29.08.2013. Custas R$ 51,00 preferido é verdade e dou fé. Sinop, 04
de Setembro de 2.013. Osvaldo Reiners. Ctfcial^fyy^ ~
^SfW-^ REGISTO DE IMÓVEIS

^slU A r Cartório Extra-JutfcJal de S*iopA^^Ê3£r^~-~ ) Con»oa4*$bwp-Enda<teM*oOn>S30
Osvaldo Reiners

Oficial
{CERTIFICO e dou fé que esta fotocópia é
exata reprodução do original da
matrícula n. 52212, e tem valor de
certidão. Sinop - MT, 21 de maio de
2014.

Eraldo Reiners
Oficial

Andréa oanuago Keiners òiiva
OficialSubstituta

1Q Cartório Extra Judicial
Registros de Imóveis e Registro
de Títulos e Documentos

Osvaldo Reiners
Oficia;

Andréa S. Reiners Silva
OficialSubstituta

AdrianaS. ReinersRosas
Oficial Substituta

José Antônio Medeiros deAmorim
OficialSubstituto

SIN0P . MATO GROSSO

Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso
ATO DE NOTAS E REGISTROS

Código da Sen/entia: 169
ALB 74070 <=:^Jseu3 de coNTROif diqitalJ
Cod. Ato(9): 8,17S ^^

R$32,20
consulta: www.tj.mt.gov.br/selos
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA EESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE nHACARA 413-A-2 BAIRRO DE CHÁCARAS SINOP_
IAIDP EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA,PROPRIETÁRIO

MATRICULA 52.211

Situação: Memorial Descritivo do Coletor Marlene, localizado na área da Chácara 413-A-
2,da estaçãoFaté estação G

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 209.42 m*

Perímetro: 104.71 m

Confrontações

Apoligonal tem início no marco ponto F, segue com orumo de WWflTNO «percorre 8.38 m
atéò marco ponto CTMA014, segue com orumo de 49'19'52" NO epercorre 35\56 matéo
marcoponto CTMA015, segue com orumo de 47'17'21"NO e percorre 8.50 maté omarco
ScTOAOlHegue com ofumo de 9'51'36»NO epercorre 51 81 maté omarco ponto
CTMA017Tegue com orumo de 43'27'37"NO epercorre 0.46 maté omarco ponto G.

Sinop, 22 de Maio de 2014.

;^ 7
Z

Marcelo Stephanes

CREA 24.428-D/PR

•Os rumos acima descritos referem-se acoordenadas UTM datum sirgas 2000 e
definem uma faixa 209.42 m2.
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CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP • MATO GROSSO
LIVRO N° 02 - REGISTRO GERAL

DATA:-04.09.13:- CHÁCARA n° 413-A-2 (QUATROCENTOS E TREZE-A-DOIS), com a área de
0,8353ha (OITENTA E TRÊS ARES E CINQÜENTA E TRÊS CENTIARES), destacada de área
maior, situado no Bairro de Chácaras Sinop, no Município de Sinop, Estado de Mato Grosso,
dentro dos seguintes limites e confrontações:- Inicia-se a descrição deste perímetro no vértice
MP01, situado no limite da Chácara n° 413-A-1 (Área Remanescente) e com a Chácara n° 414;
deste segue confrontando com a Chácara n° 414, com rumo e distância de 0°00'NE e 100,48
metros, até o vértice M02, situado no limite da Chácara n° 414 e com a margem direitado córrego
Neuza;deste, segue confrontandocom a margem direita do referido córrego, sentido jusante, com
vários rumos e distância, até o vértice M03, situado no limite da margem direita do córrego Neuza
e com a Chácara n° 4ÍJj<(Jardim Itália), deste segue confrontando com a Chácara n° 414, (Jardim
Itália), com rumo e distancia de 05°51'SE e 109,35 metros, até o vértice M04, situado no limiteda
Chácara n° 414, (Jardim Itália) e com a Chácara n° 413-A-1 (Área Remanescente); deste, segue
confrontando com a Chácara n° 413-A-1 (Área Remanescente); deste segue confrontando com a
Chácara n° 413-A-1 (Área Remanescente), com rumo e distância de 72053'35BSW e 103,87
metros, até o vértice MP01, vértice inicial da descriçãodeste perímetro. -***

PROPRIETÁRIO:- NELSON GLUCKSBERG, brasileiro, Contador, portador da Cl RG n°
1.209.507-SSP/PR e inscrito no CIC n° 160.667.239-87, casado sob o Regime de Comunhão
Parcial de Bens, com ERONDÍNA MARGARIDA BOGO GLUCKSBERG, brasileira, do Lar,
portadora da Cl RG n° 4/R-664.747-SSI/SC e inscrita no CIC n° 304.439.709-04, residente e
domiciliadoem Sinop/MT. -***
NÚMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- Matricula n° 26.295 do livro n° 02, deste Oficio. Custas R$
.51,00. O referido é verdade e dou fé. Sinop, 04 de Setembro de 2.013. Osvaldo Reiners. Oficiai.

R-01-52.211:- DATA:-04.09.13:- Nos termos da Escritura Públicade Compra e Venda, lavrada em
15 de Agosto de 2.013, no 2oOficio Extrajudicial de TabaporâVMT, às fls. 055/056, do livro n° 019,
o imóvel da presente matrícula foi adquirido por WDP - EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS
LTDA. inscrita no CNPJ n° 15.404.089/0001-29, com seu contrato social datado de 03.04.2012,
registrado sob n° 51201304025 aos 17.04.2012, na Junta Comercial do Estado de Mato Grosso -
JUCEMAT, com sede na Avenida das Figueiras, n° 2.018, Sala 01, Setor Comercial Leste, em
Sinop/MT, no ato representada por seu sócio administrador WILSON ROQUE POZZOBON,
brasileiro, casado. Agricultor, portador da Cl RG n° 1.671.942-5-SSP/MT e inscrito no CPF n°
176.860.169-00, residente e domiciliado na Avenida das Figueiras, n° 2.018, em Sinop/MT, por
comprafeita a NELSON GLUCKSBERG, portadorda Cl RG n° 584.449-SSP/MTe inscrito no CPF
n°160.667.239.-89, e sua mulher ERONDÍNA MARGARIDA BOGO GLUCKSBERG, portadora da
Cl RG n° 1.296.860-9-SSP/MT e inscrita no CPF n° 304.439.709-04, casados no Regime de
Comunhão Parcial de Bens conforme Certidão de Casamento n° 735, lavrada às fls n° 138 e
verso, do livro B-04, no Registro Civil de Sinop/MT, brasileiros, Agricultores, residentes e
domiciliados na Rua das Nogueiras, n° 558, Centro, em Sinop/MT, pelo preço de R$ 50.000,00
(CINQÜENTA MIL REAIS). Não havendo Condições especiais. ITBI no valor de R$ 1.153,26.
INCRA n° 901.164.105.031-2. PROT n° 111.667 do livro 01, de 29.08.2013. Custas R$ 1.084,14..
Oreferido é verdade e dou fé. Sinop, 04 de Setembro de 2013. Osvaldo Reiners. Oficiál.-rt^y-v K* »—
AV-02-S2.211 :-DATA:-13.02.14:- ÁREA VERDE COMPENSATÓRIA:- Procede-se a esta
averbação a requerimento da Proprietária WDP - EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA,
inscrita no CNPJ n° 15.404.089/0001-29, com sede na Avenida das Figueiras, n° 2.018, sala 01,
Setor Comercial Leste, em Sinop/MT, a qual apresentou mapas e memorial descritivo,
devidamente elaborado e assinado pelo Engenheiro Agrônomo MARCOS SANTOS DA ROSA -
CREA n° 9.470A/D e pela Arquiteta e Urbanista LUCIENE RUARO - CAU n° 90704-9, para
constar a que o imóvel da presente matrícula passa a denominar-se ÁREA VERDE
COMPENSATÓRIA, vinculada ao Loteamento "JARDIM BARCELONA", devidamente registradc
no R-03 da Matricula n° 26,296.deste Oficio. PROT n° 113.995 do livro n° 01, de 11.12.2013. O
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referido é verdade e dou fé. Sinop, 13 de Fevereiro de 2.014. Osvaldo Reiners. Oficial
REGISTO DE IMÓVEIS

1*CartórioExtra-Jticücial de Sinop
Comarca dt Sinop • Estado de fctoo Grosso

Osvaldo Reiners
Oficiai

CERTIFICO e dou fé que esta fotocópia é
exata reprodução do original da matrícula
n. 52211, e tem valor de certidão. Sinop -
MT, 09 de maio de 2014.

f/ür^e.—
uêVaiae rtemers

Andréa Santi^ôô^eitiers Silva
Oficial Substituta

19 cartório Extra Judicial
Registros de Imóveis e Registro
de Títulos e Documentos >

Osvaldo Reiners
Oficia/

AndréaS. ReinersSilva
Oficial Substituta

AdrianaS. Reiners Rosas
Ofícial Substituta

José Antônio Medeiros deAmorim
0//(;-;f< Substituto

-...o© - MATO GROSSO

Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso
ATO DE NOTAS E REGISTROS

Código da Serventia: 169

ALB 72111
Cod.Ato(s): 8.Í76

R$32,20
Consulta:www.lj.mt.gov.br/s8los
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

-7

PROPRIEDADE CHÁCARA 414 BAIRRO DE CHÁCARAS SINOP

PROPRIETÁRIO ALCIDES ANTÔNIO D'AMBROS

MATRICULA 492

Situação: Memorial Descritivo do Coletor Marlene, localizado na área da chácara 414, da
estação G até estação H

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 323.74 m*

Perímetro: 161.87 m

Confrontações

Apoligonal tem início no marco ponto G, seguecom o rumo de 43°27'37"NO e percorre 36.38
maté o marco ponto CTMA018, seguecom o rumo de 15034'28" NO e percorre 47.64 maté o
marco ponto CTMA019, segue com o rumo de S^WNO e percorre 43.67 m até o marco
ponto CTMA020, segue com o rumo de 7°15'10"NO e percorre 28.32 maté o marco ponto
CTMA021, segue com orumo de 39e53'36"NO e percorre 5.86 matéo marco ponto H

Sinop, 22 de Maio de 2014.

/
/

/
Marcelo Steprianes

CREA24.428-D/PR

*Os rumos acima descritos referem-se acoordenadas UTM datum sirgas 2000 e
definem uma faixa 323.74 m2.
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492 [ OK
matrícula ^.folha , CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1? Ofício de Sinoç__-_Çstaáo__do>^to^_&>osso

LIVRO N. 2 - REGISTRO GERAL

DATA>-06.03.86:-CHáCARA N* 414 (quatrocentos e quatorze), situado no Bairro de Chácaras
Sinop, na Gleba Celeste - 3« Parte, do Município de Sinop, Estado do Mato Grosso, com a
área de 16,00 ha. (dezesseis hectares e noventa ares), dentro dos seguintes limites e -
confrontaçSesHWRTE.-Co» o Ribeirão Neuza; ESTE»- Linha seca de Korte-Sul, com «00 »
tros, com a chácara «• 413-A.l SDL:- Com a Fstrada Glória de 8W<*. com 316 metros; -
OESTE.- Linha seca de l6*20'SV, com 950 metros, com o Bairro Eunice.- TVCRâ. n« 001.164.-
149.349/4.-***

PROPPIETáRIOt-MAURI WEIRICH, brasileiro, casado, do comércio, portador da Cl. n* 030.53
Í6-MT. e do CIC n* 056.1?6.805.- residente e domiciliado era Sinop - MT.-***
NUMERO DO REGISTRO ANTERIOR s-OI da matrícula n* A.525 do liv. n* 02-G., do 6» Ofício de
Cuiabá - MT.JTWf>-ido é verdade e dou fé. Sin*p, 06 de marco de I986. Osvaldo Reiners,
Oficial.-**ííujO '̂~>,w^"~""~^
R-01 -4Q2.:-DATAt-06.0?,.S6;- Kos termos da Escritura Pública de :compra e Venda, lavrada eu
16 de janeiro de 1°86, nas notas do Tabelionato de Sinop - MT., às fls. 16? â 168, do -
liv. n? 11, o imóvel da presente .matrícula foi adquirido por ALCIDES ANTÔNIO D'AMBR0S ,
brasileiro, casado pelo regime de comunhão universal de bens, com MARILEKE ZAUFUA D-AM-
BROS, cfe. Cert. de Cas. n* 214, às fls. 26l â 262, do liv. n* P-01, de Nova Araça - RS.
portador da Cl. n' 70J.105.177-9-«SP-RS. e do CIC n° 106.218.840-04, agricultor, resider
te e domiciliado em Nova Araça - Rs., no ato representado por seu bastante procurador An
tonio Silva Neto, brasileiro, casado, agricultor, poriador da Cl. n* 1.562.174-SSP-PR.-
e do CIC n* 062.2A9.7Oo/0i, residente e domiciliado em Sinop - MT., cfe. procuração Ia -
yrada nas notas do mesmo Tabelionato da Escritura, às fls. 027, do liv. n* 068, por com
pra feita a MAORI WEIRICH e sua mulher 9BUCI TF.REZTNWA DAUA VECCiriA WEIRICH, brasilei
ros, casados, ele agricultor, ela dólar, portadores da Cert. de Cas. n') 3-243, às fls.-
49, do. liv. n? 12-B., de Aratiba - RS. e do CIC n' 056.136.80?/0£, resideénte e domicilia
do em Sinop - MT., no ato representados por seu bastante procurador Antônio Silva Neto ,
cfe. procuração lavrada nas notas do mesmo Tabelionato da Escritura, às fls. 074, do -
liv. n* 066, pelo preço de r$ 30.000.000 (trinta milhões de cruzeiros). Condiçoest- 0 -
outorgado comprador se obriga a ceder gratuitamente a Colonizadora Sinop S/A., a faixa -
de terras necessárias a construção de estradas de ferro ou de rodagem que futuramente po«
sam vir atravessar o imóvel objeto da presente venda, bem como necessária a canalizaçao-
de água ou energia elétrica. Outrossim, obrisa-se ainda a cumprir as programações do pro
jeto de Colonização aprovado pelo I3CRA a legislação Aprária Visente, bem como preservar
a floresta na forma do Art. 16, letra "a" do Código Florestal. REF. np 524 do liv. n? 01

I.T.B.I. ífioNçalor de "•$ 900.000. D.0.1. cfe. consta na Escritura. TNCRA n' 901.164.149.-
349-4. rryeféB^iè é verdade e d ou fé. Sinop, Of de março de 1??C. Osvaldo Reiners, OH
ciai.-'

R-02-492- DATA:-31.10.06:- Nos termos da Escritura Pública de Compra e Venda, lavrada em 18
de Outubro de 2.006, no Serviço Notarial e Registrai, Tabelionato de Notas de Tabaporã/MT, às
fls n° 133/134, do livro n° 009, o imóvel da presente matricula foi adquirido por LITRIBEVI
LOCAÇÃO DE IMÓVEIS LTDA. com sede na Rua Sâo Luiz n° 1.092, Sala n° 301, em Porto



.MATRÍCULA , —FOLHA
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Alegre/RS, com seu Contrato Social registrado aos 06.03.2001, sob n° 35.224, e sua Alteração e
Consolidação do Contrato Social registrada açs 30.11.2005 sob n° 52.919, junto ao Cartório do
Registro Civil das Pessoas Jurídicas de Porto Alegre/RS, inscrita no CNPJ sob n°
04.355.923/0001-17, no ato representada por seu Procurador ELTON LUIZ KUNTZ, brasileira,
casado. Técnico Contábil, portador da Cl RG n° 13/R 1.855.782-SSI/S.C e inscrito no CIC n°
430.069.491-53, residente e domiciliado na Rua das Nogueiras n° 1.115, Centro, em Sinop/MT,
conforme poderes da Procuração lavrada às fls n° 076, do livro n° 41, no Serviços Notariais e de
Registros de Nova Araçá/RS e seu Substabelecimento lavrado às fls n° 020, do livro n° 169-A, no
Segundo Tabelionato de Canoas/RS, por compra feita a ALCIDES ANTÔNIO D' AMBROS,
portador da Cl RG n° 7031051779-SSP/RS e inscrito no CÍC n° 196.218.840-04 e sua esposa
MARJLENE ZANELLA D' AMBROS, portadora da Cl RG n° 6006372012-SSP/RS e inscrita no
CIC n° 249.685.440-49, casados sob o Regime de Comunhão Universal de Bens, conforme
Certidão de Casamento n° 214, lavrada às fls n° 261 verso a 262, do livro n° B-01, do Cartório do
Registro Civil de Nova Araçá/RS, brasileiros, Industriais, residentes e domieiliados-na-Rua das
Pitangueiras n° 234, Centro, em Sinop/MT, no ato. sendo ele representado por sua Procuradora
MARILENE ZANELLA D' AMBROS, já qualificada, conforme poderes de Procuração lavrada às
fls n° 128, do livro n° 247, no 2o Oficio Extrajudicial de Sinop/MT, pelo preço de R$ 30.000,00
(TRINTA MIL REAIS). CONDIÇÕES:- O outorgado comprador se obriga a ceder gratuitamente a
Colonizadora Sinop S/A, a faixa de terras necessária à construção de estrada de ferro ou de
rodagem, que futuramente possam vir a atravessar o imóvel, objeto da presente venda, bem
como necessária à canalização de água ou energia elétrica. Outrossim, obriga-se ainda a cumprir
as programações do Projeto de Colonização aprovado pelo INCRA a Legislação Agrária Vigente,
bem como preservar a floresta na forma do artigo 16, letra "A" do Código Florestal. ITBI no valor
de R$ 2.565,60; DOi, conforme consta na escritura; INCRA sob n° 901.164.149.349-4. REF n°
71.607 do livro
Reiners. Oficial.

n? 01-OOreferidojó verdade e dou fé. Sinop, 31 de Outubro de 2.006. Osvaldo

£434?J> DATA:-15.10;10> INTEBRAUZACÃO:- Nos termos da Alteração Contratual rí» 1 da
Empresa LOCAÇÃO DE IMÓVEIS ALBRÓS LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob n°
11.321.914/0001-70 e NIRC n° 51201155089, datada de 11 de Maio de 2010, devidamente
registrado na JUCEMAT sob n° 20100363270, em 19.05.10, e do Contrato Social de Constituição
de Sociedade datado de 29 de Outubro de 2009, devidamente registrado na JUCEMAT sob n°
51201155089, em 16.11.09. o imóvel da presente matrícula, foi INTEGRALIZADO à empresa
LOCAÇÃO DE IMÓVEIS ALBRÓS LTDA - ME. com sede na Rua das Pitangueiras, n° 234, Setor
Comercial, em Sinop/MT, avaliado em R$ 30.000,00 (TRINTA MIL REAIS). E todas ás demais
cláusulas-e condições constantes do referido Instrumento. Certidão Negativa de Débito do IBAMA
sob n° 1895241. INCRA n° 901.164.149.349-4, REF n° 89.377 do livro n° 01-D. CustasyR$ 545.91.
Oreferido éverdade edpu fé. Sinop, .15 de Outubro de 2010. Osvaldo Reiners. Oficíal.V*5rV>-33^- —

1° SERVIÇO REGISTRAL EANEXOiS 1t Cart6rlo e*» mkm
CERTIFICO •dou fé que esta cópia é ^S&toSSSSS^0
exata reprodução do original desta osvaido Reiners
matricula atem valor de certidão. ^ «-,„, sllva

5^ A&R/ZUi4 oricialSubstituta
Sinop-MT, Ifc r Tllr IYh,Y tf • Adriana S. Reiners Rosas

\ J~ S\ /n/ I onda!Substituta
rtA,^fJ$VBt'/se0tA * José Antônio Medeiros de Amorim
^^AnrJAI^^ Oficial Substituto
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA EESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO
PROPRIEDADE
PROPRIETÁRIO
MATRICULA

LOTE 75 BAIRRO EilNICF

IMOBILIÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA LTDA.
46.068 ÁREA VERDE DO LOTEAMENTO ITALlTÜTW

»*W,!MÊStr»r'oca"íad°-*-<°*-—estação Ha estação I

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 701.04 m*

Perímetro: 350.52 m

Confrontações

"SÇTTp^â^^irj^o™* ««««O.Percon, 1,27
marco ponto CTMA023, segue coií olimo * «-ii™^l f ""ü?™9 73M malé °

SS3S 3S£; SS S 1£Sffsf~Fm •- •£?SS5
CTMA02, se.uec^o^íel-a^^e^SnroiXT -*

/

Sinop, 22 de Maio de 2014.

/

Marcelo Stephahes

CREA24.428-D/PR

*^^^^IT^^a coordenadas mi daíumsir8as 200° e



PMPBETAHO

MCflUARIA IRMtos kosutoa ^m
Vértice Para Rumo
H
CTMA022

CTMA023
CTMA024

CTMA025

CTMA026

CTMA027

CTMA022
CTMA023

CTMA024

CTMA025
CTMA026

CTMA027

39-S3'36'N0

17-59'18"N0
161TQ6"NE
22«20'38'NE
17'47'55'NE

9-40'02'NE
6-56'35"NE

Distância
17.27

73.34

43.61

76.17

22.93

64.00

53.20

UATWCUU/

46.068

Confrontonte

^IfilJir^^LQBEi^Tcg™
I 75 | 350.52
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001 CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP • MATO GROSSO
LIVRO N° 02 - REGISTRO GERAL

)ATA:-09.08.12:- LOTE n° 75 (SETENTA E CINCO), com a área de 282.846.33m2 (DUZENTOS
EOITENTA E DOIS MIL. OITOCENTOS E QUARENTA E SEIS METROS E TRINTA E TRÊS
CENTÍMETROS QUADRADOS), situado no BAIRRO EUNICE. Gleba Celeste, no Município de
Sinop, Estado de Mato Grosso, dentro dos seguintes limites e confrontações:- Ao LESTE- Limita-
se com o Ribeirão Neuza, por vários azimutes em uma distância total de 1.300,00 metros; ao
SUL- Limita-se com o Lote n° 75/A, no azimute de 289°20'00", em uma distância de 222,97
netros; ao OESTE- Limita-se com o Lote n° 69/76, no azimute de 19°20'00", em uma distância de
345,06 metros; ao NOROESTE- Limita-se com Lote n° 69/76, no azimute de 59011'51", em uma
distância de 610,49 metros.-***

ROPRIETÁRIA:- IMOBILIÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA LTDA, inscrita no CNPJ sob n°
10.360.408/0001-74, com sede na Avenida das Figueiras, n° 707, Setor Comercial, em Sinop/MT.

MÚMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- R-02 da Matricula n° 24.996 do livro n° 02, deste Oficio.
Dustas: R$ 47,90. O referido é verdade e dou fé. Sinop, 09 de Agosto de 2.012. Osvaldo Reiners.
oficial. Ç*rV>-\V~

W-01-46.068:- DATA-09.08.12:- REMISSÃO:- Certifico e dou fé, que conforme Matrícula n°
24.996, do Livro n° 02, deste Oficio, ficou constando o seguinte:- O Outorgado Comprador se
jbriga a ceder gratuitamente a Vendedora, a faixa de terras necessárias a construção de estradas
te ferro ou de rodagem, que futuramente possam vir atravessar o imóvel objeto da presente
renda, bem como necessária a canalização de água ou de energia elétrica. Outrossim, obriga-se
linda a cumprir as programações do Projeto de Colonização aprovado pelo INCRA, a Legislação
\gráriaVigente, bem como preservar a floresta na forma do Art. 16, letra "A" do Código Florestal.
REF n° 102.898 do livro n° 01, O referido é verdade e dou fé. Sinop, 09 de Agosto de 2.012.
Dsvaldo Reiners. Oficial.(gto^Xrt*—'

R-02-46.068:- DATA-30.11.12:- Procede-se ao Registro de Loteamento, requerido aos 10 de
Outubro de 2.012, pela IMOBILIÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA LTDA, pessoa jurídica de direito
privado, inscrita no CNPJ sob n°00.360.408/0001-74, comsede naAvenida das Figueiras. n°707.
Centro, em Sinop/MT, por seu representante legal requerer o Registro do Loteamento
caracterizado como 'JARDIM ITÁLIA III". instalado sobre o Lote n° 75, situado no Bairro Eunice,
Gleba Celeste 3a Parte, no perímetro urbano da Cidade e Município de Sinop/MT, coma área total
do empreendimento levantada a campo e loteada de 282.846,33m*. assim distribuídos: Área
das Quadras - 123.437.42m2; Área Institucional - 17.117,79m2; Área de Armamento -
62.166,67m2; Área Verde - 38.783,19m2; Área de Preservação Permanente - 41.341,26m2;
Área Total - 282.846,33m2; devidamente registrada, como segue:- LOTE n° 01 - QUADRA n°
27, com a área de 420,00m2, inscrito na Matricula n° 47.291 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n°
02 - QUADRA n" 27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.292 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 03 - QUADRA n° 27 com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n°
*7.293 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n» 04 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2.
inscrito na Matricula n°47.294 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n* OS - QUADRA n° 27. com a
área de 3Q8,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.296 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 06 -
QUADRA n° 27, com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.296 do livro n° 02, deste
3fíci°: LOTE n°07- QUADRA n* 27 com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.297 do
ivro n" 02; deste Ofício; LOTE n° 08 - QUADRA n» 27. com a área de 308,00m2, inscrito na
Matrícula n° 47.298 do livro n» 02, deste Ofício; LOTE n° 09 - QUADRA n» 27 com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n°47.299 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 10- QUADRA n°
27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.300 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n"
11 -QUADRA n»27 com a área de 380.56m2, inscrito na Matricula n? 47.301 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 12 - QUADRA n« 27 com a área de 366,44m2. inscrito na Matrícula n<»
47J02 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n" 13 - QUADRA n» 27 com a área de 308.00m2
nscrito na Matricula n° 47.303 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 14- QUADRA n* 27 com a



•CONTINUAÇÃO

Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso
ATO DE NOTAS E REGISTROS

Código da Serventia: 169

AKK 863

Cod.Ato(s): B. 176.177

R$58,10
Consulta: www.tj.mt.Rov.br/selos

SELO DE CONTROLE DIGITAL

3UADRA n" 40. com a área de 308,11m2. inscrito na Matricula n° 47.636 do livro n° 02.
teste Ofício; LOTE n" 41 - QUADRA n" 40. com a área de 319,23m2. inscrito na Matricula
i° 47.637 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n* 42 - QUADRA n* 40. com a área de
Í11,53m2, inscrito na Matricula n° 47.638 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 43 -
aUADRA n° 40. com a área de 539,08m2, inscrito na Matricula n° 47.639 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 01 - QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula

47.640 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 02 - QUADRA n° 41. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.641 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE ne 03 -
QUADRA n" 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.642 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 04 - QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.643 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 05 - QUADRA n° 41. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.644 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 06 -
QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.645 do livro n" 02,
deste Oficio; LOTE n" 07 - QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula
i° 47.646 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 08 - QUADRA n° 41. com a área de

308,00m2. inscrito na Matricula n° 47.647 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE n* 09 -
QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula n° 47.648 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n" 10 - quadra n" 4t. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.649 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 11 - QUADRA n* 41. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.650 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 12 -
QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.6S1 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 13 - QUADRA n* 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula

i° 47.652 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n* 14 - QUADRA n° 41. com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.653 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 15 -
QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.654 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n* 16 - QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.655 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n* 17 - QUADRA n' 41. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.656 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 18 -
QUADRA na 41. com a área de 308,00m2. inâcrito na Matrícula n° 47.657 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 19 - QUADRA n" 41. com a área de 314,03m2. inscrito na Matrícula
n° 47.658 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 20 - QUADRA n° 41. com a área de
368,41m2, inscrito na Matrícula n° 47.659 do livro n° 02, deste Oficio; ÁREA
INSTITUCIONAL n° 01. com a área de 5.739,61 m2, inscrito na Matrícula n° 47.660 do livro
n° 02, deste Ofício; ÁREA INSTITUCIONAL n° 02. com a área de 11.378,18m2, inscrito na
Matrícula n° 47.661 do livro n° 02, deste Ofício. Tudo como consta no Plano de
Loteamento, da Planta e Memorial Descritivo, elaborado e assinado pelo Arquiteto e
Urbanista JOSÉ RENATO GROTTO - CREA n" 6799V/MT e Técnico - CREA 11.820/TD
CLEBER MORGADO MOREIRA, de acordo com a Lei n° 0.766 de 19/12/79, tendo em vista
atendidos os requisitos exigidos pelo Artigo 18° e seus Parágrafos, da Lei acima e foram
devidamente aprovados pela Prefeitura do Município de Sinop/MT, em 28 de Setembro de
2.012, pela Arquiteta Urbanista ELIANI D. FANGUEIRO PEREIRA - CREA/PR n° 14883,
Conforme Decreto n° 190/2012. As vias públicas e a área reservada ã Prefeitura Municipal
passam desta data em diante a integrar o domínio do Município, nos termos do Art. 19. da
referida Lei. Foram apresentadas as Certidões necessárias para o registro deste
Loteamento. REF n° 105.113 do livro n° 01. Custas: R$ 8.317,90. O rj3ferid>o_é_verdade e
dou fé. Sinop, 30 de Novembro de 2.012. Osvaldo Reiners. Oficial.

f SERVIÇO REGISTRAI. EANEXOS jyssftSu
CERTIFICO e dou fé que esta cópia ô deTítutos e Docrfrfentos
sxata reprodução do original desta 0sval0ffleiners
matricula e tem Valor de CertidãO. , Andréa S. Reiners Silva

«C Aft^Jr-QfJ4A, ' Oficial Substituta
Sinop-MT, ^" ^ - 7TV ,^\ / Adriana S. Reiners Rosas

•••'">' / \ / oficialSubstituta

JoséAntônio Medeiros de Amorlm
Oficial Substituto
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MATN° 46.068 offct; siA*!r>r ' J
[47.347 do^ 5*02, deSt<T Oficio; LOJEj^^RQ^DRA n»30, comia área de
3ÔTÕÕm2, inscrito na Matricula n«> 4L348 do livro n'02 deste Oficio LOTE n 11 -
QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47J49 do livro n 02.
riaete rtflrín lote n" 12 - QUADRA n» 30. com a área de 308,00m2, inscnto na Matrícula
n° 47.350 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n» 13 - QUADRA n° 30. com a área de
308"J3Õm2, inscrito na Matricula n° 47.351 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n 14 -
QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.352 do livro n 02,
deste Oficio- LOTE n° 15 - QUADRA n° 30. com a área de403,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.363 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 16 - QUADRA n° 30. com a área de
310,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.354 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 17 -
QUADRA n° 30. com a área de 310,00m2. inscrito na Matricula n° 47.355 do livro n8 02,
deste Oficio; LOTE nc 18 - QUADRA n° 30. com a área de 310,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.356 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 19 - QUADRA n° 30. com a área de
403,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.357 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 20 -
QUADRA n" 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.358 do livro n° 02,
desteOficio; LOTE n° 21 - QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.359 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 22 - QUADRA n° 30. com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.360 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 23 -
QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.361 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 24 - QUADRA n" 30. coma área de 308,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.362 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE nQ 25 - QUADRA n° 30. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.363 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 26 -
QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.364 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 27 - QUADRA n*30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.365 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 28 - QUADRA n° 30. com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.366 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 29 -
QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.367 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 30 - QUADRA n° 30. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.368 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 31 - QUADRA n° 30. com a área de
310,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.369 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 01 -
QUADRA n° 31. com a área de 403,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.370 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 02 - QUADRA n° 31. com a área de 310,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.371 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 03 - QUADRA n° 31. com a área de
310,00012, inscrito na Matricula n° 47.372 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 04 -
QUADRA n° 31. com a área de 310,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.373 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 05 - QUADRA n° 31. com a área de 403,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.374 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 06 - QUADRA n" 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.375 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n° 07 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.376 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n" 08 - QUADRA n" 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.377 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 09 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.378 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 10 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.379 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 11 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.380 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 12 - QUADRA n» 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.381 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE nc 13 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.382 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n" 14 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.383 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 15 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.384 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 16 -
QUADRA n" 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.385 do livro n° 02
deste Ofício; LOTE n° 17 - QUADRA n* 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.386 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 18 - QUADRA n° 31. com a área de
403,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.387 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 19 -
QUADRA nB 31. com a área de 310,00m2, inscrito na Matricula n° 47.388 do livro n° 02,

> : SEGUE
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n° 47J53 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n» 40 - QUADRA n8 37 com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.554 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 01 -
QUADRA n8 38. com a área de 405,00m2. inscrito na Matricula n° 47.555 do livro n" 02
deste Ofício; LOTE n* 02 - QUADRA n8 38. com a área de 300,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.556 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n8 03 - QUADRA n» 38 com a área de
300,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.557 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 04 -
QUADRA n° 38. com a área de 300,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.558 do livro n° n?
deste Oficio; LOTE n° 05- QUADRA n8 38 com aárea de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47J59 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n" 06 - QUADRA n8 38 com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.560 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE nc 07 -
QUADRA n" 38, com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.561 do livro n8 02
?Slt °~ °: LOTE n8 08-QUADRA n8 38 com aárea de 300,00m2, inscrito na Matrícula

n° 47,562 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n8 09 - QUADRA n° 3B com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.563 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n° 10 -
QUADRA n° 38, com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.564 do livro n° 02
dfS °Jdo: LOTE n811-QUADRA n8 38. com aárea de 321,77m27Ííiscrito na Matrícula
n° 47J65 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 12 - QUADRA n° aa com a área de
4l3,94m2, inscrito na Matrícula n° 47.566 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 01 -
QUADRA n8 39, com a área de 427,00m2, inscrito na Matrícula n° 47,567 do livro n° 02
fí 2?f5 LOTE ne 02-QUADRA n« 39, com aárea de 308,00m2, inscrito na Matrícula

£ 4L56| do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n8 03 - QUADRA n8 39 com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.569 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 04 -
QUADRA n° 39, com a área de 308,G0m2, inscrito na Matricula n° 47.570 do livro n° 07
d?2 «íí LOTE n° 05-QUADRA n8 39,com aarea de 427100m2Tlríicrito na Matrícula
n° 4L21 do Irvro n8 02, deste Ofício; LOTE n8 06 - QUADRA n8 39 com a área de
3i7,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.572 do livro n" 02. deste Ofício* LOTE n8 07 -
9"^°^ n* 39, com a área de 317.50m2. inscrito na Matrícula n° 47,573 do livro n8 02
íí? g£l£!fTH "° ng ",qUtAD^,A "° 39' "F aárea de 317,50m27irlicrito na Matrículan"gm do livro n8 02, deste Ofício; LOTEV 09 - QUADRA n« 39 com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.575 do livro n° 02, deste Ofício- LOTE n8 10 -
?UADiy.n0 39' com a área de 317-5°rn2, inscrito na Matricula n° 4L576 do livro n8 02
5ímlL?JE "° l!"^"8 ft m aárea de 317,50m27iHsTrito na Matrícula
nfíFl d° l™° " °2, deste 0ffc,0: LOTE n" 12 - QUADRA n8 39 com a área de
fvtiSSr VI? ° na Matncu,a n° 47578 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 13 -
H*£nr-n ?^mo ? áfea dÔ 317'50m2-inscrito na Matrícula n° 47,579 do livro n° 02deste ^;LpTEn:i4-QUADRAn0 39, com aárea de 317*0^^„ES^
SÔ«TsS§ 1° 'T " °£ dfSí OBdo: LOTE n8 15 - QUAnPA n* M com aárea de
r«f:rS?' . SCnt0 na Matrícula n 47S81 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n» 16 -
? 7 JSr" . JLSP"]!a area de 376.35n-2, inscrito na Matrícula n° 4£582 do livro n° 02
deste Oficio; LOTE n' 17 -QUADRA n8 39, com aárea de 620,18m2Tl5* naítoMeS
n« 47J83 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 18 - QUADRA n8 39 com a área de
2Sn5!?' í^0 na MatriCU,a n° *1L§84 do livro n8 02. deste Ofício'; LOTE ri» 19 -
SSSÍH i^rSü Láre«.dfiíl'5?'!!2" ÍnSCrÍt0 na Matrícu,a n° 4L585 do livro n8 02,deste Ofido; LOTE n; 20-QUADRA n8n com aárea éT^XnffS^tX^Z
Sit^tT5! d° 'T n ?' deste ^^ LOTE n8 21 - QUADRA n8 39 com a área de
nnA?-?!?' rS* na MatríCU,a n° 4L582 do livro n8 02, deste Ofício LOTE n8 I2 -
2Sliy" . ^°m. Lárea de 317,50m2. inscrito na Matrícula n" 47,588 do livro n8 02
n-4?S^do £L n" oÍ"dlU,ADoRfiAn°?^5mi,ÍnwdS317.50m2Tiíücriton^Matrlcufa317 srSI InJüE ^ m ♦ f f °oficlí LOTE n8 24 - QUADRA n8 39 com aárea de
nníSS?' . !«nt° na Matrlcula n° ÜL590 do livro n8 02. deste Ofício- LOTE n8 25 -
^—-t—t^t-:—r-rL._ . „—~ ,—....., ...»w,,iU i,a iviauiuuia n- i-/.aai ao livro n 02

ÍSS 2L°'w: LOTE n8 26-QUADRA n8 39. com aárea de 317,50m2JíScritonaRMrfeSn» 47^92 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n8 27 - OUAnsA »•' Z9^m\^TZ
ÍmÍÍX? í180"'10 na Matricu,a n° 4L593 do livro n- 02 deste Oficio- S>TC rt8^8^QUADRA n' 39, com aárea de 317^5 inscrito na m^^MAúol^ n*V
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P^ffTffigS 09 - QTJABRA n8 33. corH'#[fJa^gt31S,00m2, inscrito na Matricula
i° 47.430 do livro nô 02, deste Oficio; i QTE n8 10 - QUADRA n8 33. corna área de
J15lÕm2. inscrito na Matrícula n° 47.431 do livro n8 02. deste Oficio; LOTE n 11 -
aUADRA n° 33. com a área de 315,00m2, inscrito na Matrícula n°47,432 do Irvro n 02,
lesteOficio- LOTE n° 12- QUADRA n°33. com a área de 315,00m2, inscnto naMatrícula
ri0 47.433 do Irvro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 13 - QUADRA n8 33. com a área de
Í42"í0m2, inscrito na Matrícula n° 47.434 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 01 -
QUADRA n° 34. com a área de 422,50m2, inscrito na Matricula n° 47.435 do livro n° 02,
deste Ofício- LOTE n° 02- QUADRA n8 34. com a área de 325,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.436 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 03 - QUADRA n° 34. com a área de
326,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.437 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n 04 -
QUADRA n8 34. com a área de 325,00m2, inscrito na Matricula n° 47.438 do Irvro n° 02,
deste Oficio- LOTE n°05- QUADRA n°34. com a área de 422,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.439 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 06 - QUADRA n8 34. com a área de
350,00m2, inscrito na Matricula n° 47.440 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 07 -
QUADRA n8 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matricula n° 47.441 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 08 - QUADRA n° 34. com a área de 350,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.442 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 09 - QUADRA n° 34. com a área de
350,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.443 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 10 -
QUADRA n8 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matricula n° 47.444 do Irvro n° 02.
deste Ofício: LOTE n8 11 - QUADRA n° 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.445 do Irvro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 12 - QUADRA n8 34. com a área de
348,88m2, inscrito na Matrícula n° 47.446 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE nB 13 -
QUADRA n8 34. com a área de 625,88m2. inscrito na Matricula n° 47.447 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n° 14- QUADRA n8 34. com a área de 405,12m2, inscrito na Matrícula
n° 47.448 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 15 - QUADRA n° 34. com a área de
350,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.449 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 16 -
QUADRA n° 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.450 do Irvro n8 02,
deste Oficio; LOTE n817 - QUADRA n8 34. coma área de 350,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.451 do Irvro n8 02, deste Oficio; LOTE n° 18 - QUADRA n° 34. com a área de
350,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.452 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 01 -
QUADRA n° 35. com a área de 418,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.453 do livro n8 02
deste Ofício; LOTE n° 02-QUADRA n8 35. coma área de 341,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.454 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 03 - QUADRA n° 35. com a área de
341,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.455 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 04 -
QUADRA n° 35. com a área de 341,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.456 do livro n8 02
deste Oficio; LOTE n° 06 - QUADRA n° 35. coma área de 418,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.457 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 06 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.458 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 07 -
QUADRA n" 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.459 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n° 08 - QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.460 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n8 09 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2. inscrito na Matricula n° 47.461 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 10 -
QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.462 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n811 - QUADRA n8 35. com a áreade 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.463 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 12 - QUADRA n8 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.464 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 13 -
QUADRA n" 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.465 do livro n8 02,
deste Oficio; LOTE n° 14 - QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.466 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n8 15 - QUADRA n" 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.467 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 16 -
QUADRA n° 35. com a área de 493,11m2, inscrito na Matricula n° 47.468 do livro n8 02,
deste Oficio; LOTE n8 17 - QUADRA n8 35. com a área de 306,99m2, inscrito na Matrícula
n° 47.469 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 18 - QUADRA n° 35. com a área de
719,40m2, inscrito na Matrícula n° 47.470 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 19
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QUADRA n" 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.471 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n8 20 - QUADRA n" 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.472 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 21 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.473 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n8 22 -
QUADRA n" 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.474 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n° 23 - QUADRA n8 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.475 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n° 24 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.476 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 25 -
QUADRA ne 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.477 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 26 - QUADRA n8 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.478 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n8 27 - QUADRA n" 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.479 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 28 -
QUADRA n8 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.480 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE n" 01 - QUADRA n8 36. com a área de 418,50m2. inscrito na Matrícula
n° 47.481 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n" 02 - QUADRA n8 36. com a área de
341,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.482 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 03 -
QUADRA n° 36. com a área de 341,00m2. inscrito na Matricula n° 47.483 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n" 04- QUADRA n° 36. com a área de 341,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.484 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n8 05 - QUADRA n° 36. com a área de
418,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.485 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 06 -
QUADRA n8 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.486 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n8 07 - QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.487 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 08 - QUADRA n8 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.488 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 09 -
QUADRA n8 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.489 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n8 10 - QUADRA n8 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.490 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 11 - QUADRA n° 36. com a área de
3C0,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.491 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n° 12 -
QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.492 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n813 - QUADRA n836. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.493 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 14 - QUADRA n8 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.494 do livro n° 02.-deste Ofício; LOTE n8 15 -
QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.495 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n816 - QUADRA n8 36. com a áreade 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.496 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 17 - QUADRA ne 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.497 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 18 -
QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.498 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n" 19 - QUADRA n836. com a área de 443,15m2. inscrito na Matrícula
n° 47.499 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n8 20 - QUADRA n° 36. com a área de
309,66m2, inscrito na Matrícula n° 47.500 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n8 21 -
QUADRA n8 36. com a área de 684,35m2, inscrito na Matrícula n° 47.501 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 22 - QUADRA n8 36. coma área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.502 do livro n8 02. deste Oficio; LOTE n" 23 - QUADRA n8 36 com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.503 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n8 24 -
QUADRA n8 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.504 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n°25- QUADRA n8 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.505 do livro n9 02, deste Ofício; LOTE n° 26 - QUADRA n8 36 com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.506 do livro n" 02. deste Oficio; LOTE n° 27 -
QUADRA n8 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.507 do livro n" 02
deste Ofício; LOTE n° 28- QUADRA n8 36 com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.508 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n8 29 - QUADRA n8 36 com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.509 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n8 30 -
QUADRA n8 36. com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula n° 47.510 do livro n8 02
deste Ofício; LOTE n° 31 - QUADRA n° 36 coma área de 300,00m2, inscrito na Matricula
"° 47.511 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n8 32 - QUADRA n* 3B com a área de
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-CONTINUAÇÃO——— . . ., U _. M .,__,_ r^^. l OTC w»W0,00m2. Inscrito na Matrícula n° 47.512 do livro n8 02. deste Oficio; LOTE n 33 -

3UADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.513 do livro n 02,
leste Ofício; LOTE n8 34 - QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscnto na Matricula
1" 47.514 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 01 - QUADRA n° 37. com a área de
M8lÕm2. inscrito na Matrícula n° 47.515 do livro n8 02. deste Oficio; LOTE n8 02 -
QUADRA n° 37. com a área de 341,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.516 do Irvro n 02,
leste Ofício; LOTE n° 03 - QUADRA n° 37. com a área de 341,00m2. inscrito na Matricula
i° 47.517 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 04 - QUADRA n8 37. com a área de
S41,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.518 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n8 05 -
QUADRA n8 37. com a área de 418,50m2, inscrito na Matricula n° 47.519 do livro n° 02,
leste Ofício; LOTE n° 06 - QUADRA n° 37. com a área de300,00m2, inscrito na Matrícula
ri0 47.520 do Irvro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 07 - QUADRA n8 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.521 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 08 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.522 do livro n8 02,
deste Oficio; LOTE n°09 - QUADRA n°37.com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.523 do Irvro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 10 - QUADRA n8 37. com a área de
J00.00m2, inscrito na Matricula n° 47.524 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 11 -
QUADRA n8 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.525 do livro n° 02,
desteOficio; LOTE ne12 - QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.526 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n° 13 - QUADRA n8 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.527 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 14 -
QUADRA n" 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.528 do livro n8 02.
deste Ofício; LOTE n° 15 - QUADRA n° 37. coma área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
0 47.529 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n8 16 - QUADRA n8 37. com a área de

300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.530 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n8 17 -
QUADRA n8 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.531 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n8 18 - QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscritona Matrícula
n° 47.532 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 19 - QUADRA n8 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.533 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 20 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.534 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 21 - QUADRA n837. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.535 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 22 - QUADRA n° 37. com a área de
498,17m2, inscrito na Matricula n° 47.536 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 23 -
QUADRA n° 37. com a área de 316,06m2, inscrito na Matrícula n° 47.537 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 24 - QUADRA n° 37. com a área de 634,20m2, inscrito na Matricula
n° 47.538 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 25 - QUADRA n° 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.539 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 26 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.540 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE ne 27 - QUADRA n8 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.541 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n° 28 - QUADRA n8 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.542 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n" 29 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.543 do Irvro n8 02,
deste Oficio; LOTE n° 30 - QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.544 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 31 - QUADRA n8 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.545 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n8 32 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.546 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n8 33 - QUADRA n8 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.547 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n° 34 - QUADRA n° 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.548 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 35 -
QUADRA n8 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.549 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE nc 36 - QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.550 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n8 37 - QUADRA n8 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.551 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n8 38 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.552 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n8 39 - QUADRA n8 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula

SEQUE -



<• CONTINUAÇÃO-

deste Ofício; IÍOTE ne 20 - QUADRA n831. com a áreade 310,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.389 do livro n8 02, deste Oficio: LOTE n° 21 - QUADRA n8 31. com a área de
310,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.390 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 22 -
QUADRA n" 31. com a área de 451,46m2, inscrito na Matrícula n° 47.391 do livro n8 02.
deste Ofício; LOTE n° 23 - QUADRA ne 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.392 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 24 - QUADRA n8 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.393 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 25 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.394 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 26 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.395 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 27 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.396 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n8 28 -
QUADRA n8 31. com a área de 322,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.397 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n8 29 - QUADRA n" 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.398 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 30 - QUADRA n8 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.399 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 31 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula h° 47.400 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n° 32 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscritona Matrícula
n° 47.401 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n8 33 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.402 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 34
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.403 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n° 01 - QUADRA n° 32. com a área de 405,00m2, inscrito na Matrícula
nQ 47.404 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n8 02 - QUADRA n8 32. com a área de
330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.405 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 03 -
QUADRA n8 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.406 do livro n8 02,
uBsic wiiwiu, i-wie ii u«» —wüfimvn ii o*, uuiii et ciica ub oou,uum£, inscnto na iviãuicuíã
n° 47.407 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 05 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.408 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 06 -
QUADRA n8 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.409 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 07 - QUADRA n832. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.410 do íivro n8 02, deste Ofício; LOTE n8 08 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00012, inscrito na Matrícula n° 47.411 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 09 -
QUADRA n8 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.412 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 10 - QUADRA n832. com a áreade 330,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.413 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 11 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.414 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 12 -
QUADRA n8 32. com a área de 315,00m2. inscrito na Matrícula n°47.415 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE n813 - QUADRA n8 32 com a área de 315,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.416 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n" 14 - QUADRA n° 32. com a área de
315,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.417 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 15 -
QUADRA n8 32. com a área de 315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.418 do livro r\° 02,
deste Ofício;419 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 16 - QUADRA n8 32. com a área de
315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.419 do livro n° 02. deste Ofício: LOTE n8 17 -
QUADRA n8 32. com a área de 315,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.420 do livro n* 02,
deste Oficio; LOTE n° 18- QUADRA n8 32. com a área de 405,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.421 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 01 - QUADRA n" 33. com a área de
442,50m2, inscrito na Matricula n° 47.422 do livro n' 02. deste Oficio; LOTE n8 02 -
QUADRA n8 33. com a área de 315,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.423 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE n8 03- QUADRA n°33 com a área de 315,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.424 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 04 - QUADRA n8 33 com a área de
315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.425 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 05 -
QUADRA n8 33 com a área de 315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.426 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 06 - QUADRA n" 33 com aárea de 315,00m2, inscrito na Matrícula"
n° 47.427 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 07 - QUADRA n8 33 com a área de|
315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.428 do livro n° 02. deste Ofírío- LOTE
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leste Ofício; LOTE n° 29 - QUADRA n8 39. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
t» 47.595 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n8 30 - QUADRA n8 39. com a área de
»17,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.596 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE ne 01 -
QUADRA n° 40. com a área de 403,39m2, inscrito na Matrícula n° 47.597 do livro n8 02,
ieste Ofício; LOTE n° 02 - QUADRA n8 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
i° 47.598 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 03 - QUADRA n° 40. com a área de
J17,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.599 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 04 -
QUADRA n" 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.600 do livro n° 02.
ieste Ofídio: LOTE n8 05 - QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula

06 - QUADRA n° 40. com a área de
02. deste Ofício; LOTE n° 07 -

n° 47.616 do livro n°

317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.617 do livro n
QUADRA n8 40. com a área de 603,79m2. inscrito na Matricula n° 47.618 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n8 23 - QUADRA n° 40. com a área de 704,98m2, inscrito na Matrícula
n° 47.619 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 24 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.620 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n° 25 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.521 cio livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n8 26 - QUADRA n8 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.622 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 27 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.623 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n° 28 -
QUADRA n8 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.624 do livro n°
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i° 47.601 do Irvro n8 02. deste Ofício; LOTE n
J17,50m2, inscrito na Matricula n° 47.602 do livro n
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.603 do livro n 02.
leste Ofício; LOTE n° 08 - QUADRA n" 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matrícula
i° 47.604 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n° 09 - QUADRA n8 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.605 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 10 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.606 do livro n" 02,
deste Oficio; LOTE n811 - QUADRA n8 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.607 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n° 12 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.608 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n" 13 -
QUADRA n" 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.609 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n814 - QUADRA n8 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.610 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 15 - QUADRA n" 40. com a área de
317,50m2. inscrito na Matrícula n° 47.611 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n8 16 -
QUADRA n8 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.612 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 17 - QUADRA n" 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.613 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n° 18 - QUADRA n8 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.614 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n8 19 -
QUADRA n8 40. com a área de 317,S0m2, inscrito na Matrícula n° 47.615 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE n° 20 - QUADRA n8 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula

02, deste Oficio; LOTE n° 21 - QUADRA n° 40. com a área de
02, deste Ofício; LOTE n8 22 -

02.
deste Ofício: LOTE n° 29 - QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.625 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n8 30 - QUADRA n8 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.626 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 31 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.627 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE n° 32 - QUADRA n8 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.628 do livro n8 02. deste Oficio; LOTE n8 33 - QUADRA n8 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.629 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 34 -
QUADRA n8 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.630 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n8 35 - QUADRA n8 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.631 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n" 36 - QUADRA n8 40. com a área de
317,50m2. inscrito na Matricula n° 47.632 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE n° 37 -
QUADRA n8 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.633 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE n838 - QUADRA n840. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.634 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 39 - QUADRA n° 40. com a
316,46m2, inscrito na Matricula n° 47.635 do livro n° 02,

área de
deste Oficio; LOTE n8 40 -

-SEGUE.

íx



área de 308,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.304 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n8 15 -
QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.305 do livro n° 02, deste
Oficio; LOTE n8 16 - QUADRA n8 27. com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula n° 47.306 do
livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 17 - QUADRA n8 27. com a área de 308,00m2. inscrito na
Matrícula n° 47.307 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 18 - QUADRA n° 27. com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.308 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 19 - QUADRA n
27, com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.309 do livro n" 02, deste Oficio; LOTE n'
20 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.310 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n8 21 - QUADRA n8 27. com a área de 420,00m2, inscrito na Matricula n°
47.311 do livro n8 02, deste Oficio; LOTE n° 01 - QUADRA n8 28. com a área de 405,00m2,
inscrito na Matricula n° 47.312 do livro n° 02, deste ©ficio; LOTE n" 02 - QUADRA n8 28. com a
área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.313 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n8 03 -
QUADRA n8 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.314 do livro n8 02, deste
Ofício; LOTE n° 04 - QUADRA n8 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.315 do
livro n8 02, deste Ofício; LOTE n" 05 - QUADRA n8 28. com a área de 330,00m2, inscrito na
Matrícula n° 47.316 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n8 06 - QUADRA n° 28. com a área de
330,00m2. inscrito na Matricula n° 47.317 do livro n8 02. deste Oficio; LOTE n° 07 - QUADRA n°
28, com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.318 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n'
08 - QUADRA n° 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.319 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n8 09 - QUADRA n° 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n°
47.320 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 10 - QUADRA n8 28. com a área de 330,00m2,
uiaCTuO fia. iviaiTICUiâ n •*> .jx i uu liviu 11 u<t, ucsic uih.il/, luicii i i — viwmi\<-> u tu. COiii a

área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.322 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 12 -
QUADRA n° 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.323 do livro n° 02, deste
Ofício; LOTE n813 - QUADRA n8 28. com a área de 396,73m2. inscrito na Matrícula n° 47.324 do
livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 01 - QUADRA n8 29. com a área de 412,77m2, inscrito na
Matrícula n° 47.325 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 02 - QUADRA n° 29. com a área de
320,32m2, inscrito na Matricula n° 47.326 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n8 03 - QUADRA n
29, com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.327 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n*
04 - QUADRA n8 29. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.328 do livro n8 02,
deste Oficio; LOTE n° 05 - QUADRA n8 29. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n°
47.329 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 06 - QUADRA n8 29. com a área de 330,00m2,
inscrito na Matricula n° 47.330 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 07 - QUADRA n° 29. com a
área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.331 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n8 08 -
QUADRA n° 29. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.332 do livro n° 02, deste
Ofício; LOTE n8 09 - QUADRA n" 29. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.333 do
livro n" 02, deste Ofício; LOTE n8 10 - QUADRA n8 29. com a área de 330,00m2. inscrito na
Matrícula n° 47.334 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n811 - QUADRA n8 29. com a área de
330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.335 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 12 - QUADRA n
29, com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.336 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n8
13 - QUADRA n8.29. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.337 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n8 14 - QUADRA n° 29. com a área de 420,00m2, inscrito na Matricula n°
47.338 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n" 01 - QUADRA n8 30. com a área de 634,82m2.
inscrito na Matricula n° 47.339 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 02 - QUADRA n8 30. com a
área de 634,82m2, inscrito na Matricula n° 47.340 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n" 03 -
QUADRA, p8 30. com a área de 402,13m2, inscrito na Matrícula n° 47.341 do livro n° 02, deste
Oficio; LOTE n° 04 - QUADRA n830. com a áreade 461,34m2. inscrito na Matricula n°47.342do
livro n° 02, deste Oficio; LOTE n8 05 - QUADRA n" 30. com a área de 308,00m2, inscrito na
Matricula n° 47.343 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 06 - QUADRA n8 30. com a área de
308,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.344do livro n" 02. deste Oficio; LOTE n8 07 - QUADRA n'
1Q. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.345 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n
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PROJETO DE LEI N°. 038/2014

DATA: 24 de junho de 2014
SÚMULA: Autoriza o Poder Executivo a declarar como de

utilidade pública a faixa de terra que especifica,
para fins de servidão administrativa, destinada à
implantação da Linha de Recalque Marlene.
pertencente ao Projeto de Universalização do
Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop pelo
Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop -

ftrrtjíWf: NE URGÊNCIA SAAES edá outras providências.

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto
no inciso VIII, art. 8o da Lei Orgânica Municipal, no Decreto-Lei n° 3.365/1941 e suas
alterações posteriores e no Decreto n° 35.851/1954, faz saber, que a Câmara Municipal de
Vereadoresaprovou e ele sanciona a seguinte Lei;

Art.l°. Fica declarada de Utilidade Pública, para fins de
constituição de servidão administrativa pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop -
SAAES, a faixa de terra com extensão/perímetro de 711,66 (setecentos e onze metros e
sessenta e seis centímetros) metros lineares e 02 (dois) metros lineares de largura, totalizando
área de 1.423,32 m2 (um mil, quatrocentos e vinte e três metros e trinta e dois centímetros
quadrados), localizada nosLotes, conforme descriminado nos incisos seguintes:

I - Lote 75, do bairro Jardim Itália III, da estação P34 até a
estação 01, de propriedade de Imobiliária Irmãos Nogueira Ltda, registrado sob a matrícula
46.068 no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT. no trecho com as seguintes
confrontações: A poligonal tem início no marco P34, segue com o rumo de 9°33'07"NE e
percorre 61,16m até o marco ponto 01. Os rumos referem-se a coordenadas UTM datum
sirgas 2000 e definem uma faixa de 122,32m2;

II - Lote 69/76, da estação 01 até a estação 2, denominado
Bairro Eunice, de propriedade de Pissinatti Empreendimentos Ltda, registrado soba matrícula
54.041 no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes
confrontações: A poligonal tem início no marco 01, segue com o rumo de 9°33'07"NE e
percorre 15,94m até o marco ponto BA01, segue com o rumo de 24051'51"NO e percorre
410,17m até o marco ponto BA02, segue com o rumo de37°5r03"NOe percorre 21,57m até
o marco ponto BA03, segue com o rumo de 79°37'57"NE e percorre 20,00m até o marco
ponto 02. Os rumos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa
de 935,36m2;

III - Chácara398-A,da estação 02 até a estação 03, denominado
Residencial Campo Verde, de propriedade de Imobiliária Irmãos Nogueira Ltda, registrado
sob a matrícula R-02-25.935 no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho
com as seguintes confrontações: A poligonal tem início no marco 02, segue com o rumo de
79°37'57"NE e percorre 182,82m até o marco ponto 03. Os rumos referem-se a coordenadas
UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa de 365,64m2;
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Art. 2o. Fica autorizado ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto
de Sinop - SAAES, promover todos os atos judiciais ou extrajudiciais necessários para a
efetivaçãoda instituição administrativade que trata a presente Lei.

Art. 3o. Fica reconhecida a conveniência da constituição de
servidão administrativa em favor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES.
para o fim indicado, o qual compreende o direito atribuído à Autarquia de praticaros atos de
reconhecimento e medição da área de faixa de servidão de implantação Linha de Recalque
Marlene, pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de
Sinop.

Art. 4o. Ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop -
SAAES fica assegurado ainda o direito de construir, operar e promover a manutenção Linha
de Recalque Marlene, pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário
Municipal de Sinop no trecho especificado nesta Lei, bem como efetuar possíveis alterações e
reconstruções quando necessário, acessando a área de servidão através de prédio serviente.
desde que não haja outra via praticável.

Art. 5o. O proprietário da área atingia pelo ônus da servidão
administrativa limitará o uso e gozo da mesma ao que for compatível com a existência da
servidão, abstendo-se, consequentemente, da prática dentro da referida área, de quaisquer atos
que causem danos e/ou prejuízo à Linha de Recalque Marlene, pertencente ao Projeto de
Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop.

Art. 6o. O Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop -
SAAES poderá promover, em juízo, as medidas necessárias à constituição da servidão
administrativa de caráter urgente, se necessário for, utilizando o processo judicial estabelecido
no Decreto Lei n°3.365, de 21 de junho de 1941, e suasalterações.

Art. 7o. Uma vez expedido o Decreto de Utilidade Pública de que
trata a presente, a constituição da servidão se realizará mediante escritura pública, em que a
Autarquia e os proprietários interessados estipulem, nos termos do mesmo decreto, a extensão
e limites do ônus e os direitos e obrigações de ambas as partes.

Parágrafo único. Qualquer outro custo não suportado pelo Projeto
de Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal deSinop na implantação da Linha de
Recalque Marlene, também será de responsabilidade da Autarquia e dos proprietários
interessados.

Art. 8o. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.

GABINETEDO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.

EM,£4dejunhode2014.

JUAREZ COSTA

Prefeito Municipal
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 038/2014

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Embasados em preceitos regimentais, encaminho a esta Egrégia Casa Legislativa a matéria
epigrafada que "Autoriza o Poder Executivo a declarar como de utilidade pública afaixa de
terra que especifica, parafins de servidão administrativa, destinada à implantação da Linha
de Recalque Marlene, pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário
Municipal de Sinop pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES e dá outras
providências ".

O projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop pelo Serviço
Autônomo de Água e Esgoto de Sinop -SAAESjáestá devidamente cadastrado eaprovado no
Ministério das Cidades, dentro do Programa Federal "PACII". Entretanto, faz-se necessário
que o proprietário da área em comento, por onde passará a Linha de Recalque, autorize sua
construção, o que não foi obtido até o presente momento.

Assim, o Poder Executivo Municipal lança mão da prerrogativa de adotar a Servidão
Administrativa, através de ato declatório, fundamentado pelo requisito constitucional da
utilidade pública, que neste caso específico é o Esgotamento Sanitário. A servidão
administrativa é o direito real que autoriza o Poder Público a utilizar imóvel particular para
execução de obras e serviços de interesse coletivo. No entanto, o particular mantém a
propriedade do imóvel afetado.

Isto posto, justificado o projeto de lei, aguardamos confiantes a manifestação positiva desta
nobre Casa Legislativa, assim como requeremos sua apreciação em regime de urgência.

Respeitosamente,

\.o
JUAREZ COSTA

Prefeito Municipal

Av. das Embaubas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br



SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA EESGOTO DE SINOP
MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE
PROPRIETÁRIO
MATRICULA

CHACAka 398-A RESIDENCIAL MMPn ucppF
IMOBILIÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA ITrS^
R-02-25.935

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 365.64m2

Perímetro: 182.82 m

Confrontações

Sinop, 03 de Junho de 2014.

M&rceio steDrjanes

^CREA24.428-D/PR

♦Os rumos acima descritos referem-se acoordenadas UTM datum sirgas 2000,
definem uma faixa 365.64 metros2



ff^"L°LÍSG0T0S SANlMRIOS DA REGIÃO METROPOUTANA DE SINOPFAIXA DE DESAPROPRIAÇÃO DA LR. MARLENE ESTAÇÃO 02 ATÉ AE"ta^aD 03
SAAES i ^ .._. -, , Z I «sp.wwco pesENHo Imicro-bacia

SINOP
CEMBBIA

DESENHO

ENC" MARCELO STEPHANES APARECIDO BATISTA

24.428- D/PR

ARQUIVO

RECALQUE MARLENE

DATA

JUNHO/14
ESCALA

1:10.000



SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE
PROPRIETÁRIO

LOTE 69/76 BAIRRO EUNICE

MATRICULA
PISSINATTI EMPREENDIMENTOS LTDA.
54.041

Situação: Memorial Descritivo para execução de linha de recalque em área verdedo lote
N°69/76 da estação 01 a estação 2.

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 935.36 m2

Perímetro: 467.68 m

Confrontações

A poligonal tem início no marco ponto 01, segue como mmo de 9°33'07"NE e percorre 15.94
m , até o marco ponto BA01, seguecom o mmo de 24°51,51"NO e percorre 410.17 m , até o
marco ponto BA02, segue com o mmo de 37°51*03"NO e percorre 21.57 m , até o marco
ponto BA03, segue com o rumo de 79°37,57"NE e percorre 20.00 m, até o marcoponto 02.

Sinop, 03 de Junho de 2014.

íarcelo Stepharies

/ CREA24.428-D/PR

*Os rumos acima descritos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e
definem uma faixa 935.36 metros2



SISTEMA DE ESGOTOS SANITÁRIOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE SINOP
FAIXA DE DESAPROPRIAÇÃO DA LR. MARLENE ESTAÇÃO 01 ATÉ A ESTAÇÃO 02

SAAES

CEIWBRA

RESP. TÉCNICO DESENHO MICRO-BAOA

ENG- MARCELO STEPHAHES APARECIDO BATISTA

24.428- D/PR

ARQUIVO

RECALQUE MARLENE

DATA

JUNHO/M
ESCALA

1:10.000



MATRÍC

54.041
PICHA

001
CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

DE SINOP - MATO GROSSO
LIVRO N°02 REGISTRO GERAI.

DATA>2S.11.13 - LOTE n* 69/76 {SESSENTA E NOVE/SETENTA E SEIS)
emanescente de 93.30ha (NOVENTA ETRÊS HECTARES ETRINTA ARES), situado na Escada

c'J° Locar>FUmCe ?6ba CeleS,e' n° Municipio de Sln°P- Ested0 de M^o Grosso, dentro dos2Í '"™fs e confrontações.- Cem início pelo ponto denominado de Marco *A', partindo dai
ate omarco B por lirha reta com uma extensão de 451.42 metros na coordenada 70°25'41"SE na
divisa com o Lote n' 69/76-E parimdo dai alé o marco "C por linha reta com uma extensão de
S44./9 metros na coordenada 19'34'19"NE na d-visa com o Lote n° 75, partindo dai até o marco

, 1°' c5! reta COm urna extensão de 594.18 metros na coordenada 60*20'46"NE na divisa com
o Lote n 75. partindo da, ate o marco "E" pelo Ribeirão Neuza, por fim alé o marco "A" por linha
reta com uma extensão de 1.915.06 metros na coordenada 23°45'NE na divisa com o Lote ne 66 -

PROPRIETÁRIA_. . -,- PISSINATTI EMPREENDIMENTOS LTDA. com sede e endereço na Estrada
Glona. s/n". Lotes n's 69 e 76. Bairro fcunice. Município de Smop/MT. inscrita no CNPJ n"
05.841.963/0001-31 e Contrato Social Registrada na JUCEMAT sob n4 51 200870 388 '"
NUMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- Matricula n° 44.805 do livro n° 02 deste Oficio. Custas: RS

Sinop 25 de Novembro de 2 013 Osvaldo Reiners. Oficial -51.00. O .referido é verdade e dou fé

AV-Q1.54.041:- DATA-25.11.13.- REMISSÃO:- Certifico e dou fé. que conforme consta na
Matrícula n« 44 805 do livro n» 02. deste Oficio, onde ficou constando:- Existe TERMO de
Refiorestamento. onde consta que a floresta ou forma de vegetação existentes, relativos a 50%
(área maior) do total da propriedade, que fica gravada como de utilização limitada, nâo podendo
nela ser feito qualquer tipo de exploração a nâc ser mediante autorização do IBDF. O atual
proprietário compromete-se por si seus herdeiros e sucessores a fazer opresente gravame sempre
bom firme e valioso; e ÁREA VERDE (1a ETAPA1. com a área de 13.682.66 M2, nos seguintes
limites e confrontações:- Corr. inicio pelo ponto denominado de marco "Ar, partindo dai até o marco
"B". por linha reta com uma extensão de 110.20 metros na coordenada 28°36'44"SE na divisa com
c lote 69/76. dai até o marco "C por um arco com 1022metros e um raio de 14.00 metros, dai até
o marco "D", por linha reta com uma extensão de 156.43 metros na coordenada 70°25,4r: SE. na
divisa com o lote 69/76 dai até o marco "E\ por linha reta com uma extensão de 62.54 metros na
coordenada 23°45'Nc na divisa cem o lote 68. dai até o marco T por linha reta com uma
extensão de 177.35 metres na coordenada 60o5r24" SE na divisa com a Área de Preservação
Permanente, dai até o marco G" por linha reta com uma extensão de 63.58 metros na
Coordenada de 40°03'26,'SE r.a divisa com a Área de Preservação Permanente, dai até o marco
"H" por linha reta com uma extensão de 46.76 metros na coordenada 44°03'23 SE na divisa coma
Área de Preservação Permanente e finalmente deste último até fechar o marco "A" por linha reta
com uma extensão de 63,64 metros na Coordenada 26322"!8"SE na divisa com a continuação da
Área Verde: ÁREA VERDE - 2° ETAPA, com a área de 15.056.95 M2. nos seguintes limiles e
confrontações.- Com inicio peiu puniu denominado de marco "A", partindo dai até o marco B'. por
hnha reta com uma extensão de 71,45 metros na coordenada 28C36'44'SE na divisa com CtLote
69/76, dai até o marco C" por linha reta com uma extensão de 59,99 metros, com coordenadas
70°25"41' SE. na divisa com o Lote 69/76. üai até c marco "0\ por linha reta cor: uma extensão
de 30.88 metros na coordenada 28336'44 SF. na divisa com o Lote 69/76 ca! até o marco EV por
hnha reta com uma extensão de 85.34 metros na coordenada 54°29"42' NE na dtvisa com o Lote
69/76. dai até o marco "F" Delo Ribeirão Neuza e finalmente deste últir-o até fechar com o marco
A" Dor iinha reta com uma extensão de 94 89 metros na Coorde-^aca de 45'56'36'NE na divisa

com a Área Verde 1a E*3pa ÁREA VERDE - 3a ETAPA, com a área de 7.365.78m2. nos
seguintes limites e confrontações - Com inicio pele ponto derc-ir.adc de marco "A" partindo dai
até o marco *B". por linha reta com urra extensão de "7.33m ** coordenada 28°36 44"SE na divisa
com o Lote 69/76. dai até o marco "C por unha reta com una extensão de 7l.34m. na coordenada
35C03"05',NE. na divisa com a Área Verde p/ Expansão, dai a:é c marco "D" por linha reta com uma
extensão de 40.58m na coordenada 17°0830 SE na div.:sa :c~ Ribeirão Neuza, dai até o marco



MATRlC.

E". por uma linha reta com uma extensão de 33.77m na coordenada 09°28 16"SE na divisa com
Ribeirão Neuza, dai até o marco "F" por linha reta com unia extensão de 28.16m na coordenada
44B37'34"SE na divisa com Ribeirão Neuza dai até o marco inicial "A" por linha reta com uma
extensão de 85.34m na coordenada 54S29'42"NE na divisa com Área Verde 2a Etapa: e ÁREA
VERDE - 4a ETAPA, com a área de 14.383,71m2. nos seguintes limites e confrontações.- Com
início pelo ponto denominado de marco "A", partindo dai até o m8rco "B", por linha reta com uma
extensão de 164.79m na coordenada 28050'7"SÊ na divisa com Área Verde para expansão, dai
até o marco "C" por linha reta com urna extensão de 65.92m na coordenada 19°20'56"NE na
divisa com Área Verde para expansão daí até o marco "D" por linha reta com uma extensão de
59,37m na coordenada 08<>15,58"NE na divisa com Área Verde para expansão, dai até o marco
"E" por linha rela com uma extensão de lOQ.77rn na coordenada 09°37'35"SE na divisa com Área
Verde para expansão, dai alè o marco "F" por linha reta com uma extensão de SO.OOm na
coordenada 80°22'25"NE na divisa com Área Verde para expansão, daí até o marco "G" por linha
reta com uma extensão de 92,lim na coordenada 09°37'35"SE na divisa com Área de
Preservação Permanente, dai alé o marco H" por linha reta com uma extensão de 94.99m na
coordenada 03°2V24"NE na divisa com Área de Preservação Permanente, dai até c marco T por
inha reta com uma extensão de 79,03m na coordenada 14°35'00"NE na divisa com Área de
Preservação Permanente dai ate o marco "J" por linha reta com uma extensão de 5i,28m na
coordenada 34°47'28"SE na divisa com a Área de Preservação Permanente, dai até c marcc "K"
por linha reta com uma extensão de 66,18™ na coordenada 15°29'31"SE na divisa com a Área de
Preservação Permanente, por fim até o marco 'A" por linha reta com extensão de 41.34m na
coordenada 73°44'9"NE na divisa com a Área Verde Terceira Etapa. PROT n: 113 329. do livro n*
01. de 18 11.2013 O lefeiiao é verdade e dou fé Sinop, 25 de Novembro de 2 013. Osvaido
Reiners Oficial.UTYV"^-*0—*

AV-02-54.041:- DATA;-11.03.14 - ÁREA VERDE - 5a ETAPA:- Procede-se a esta averbaçáo a
requerimento da Proprietária PISSINATTt EMPREENDIMENTOS LTDA. pessoa jurídica de direito
privado, inscrita no CNPJ sob nf 05.841.963/0001-31, com sede na Estrada Glória, s/n'. Lotes n's
69 e 76. Bairro Eunice, em Sinop/MT, o qual apresentou mapas e memorai descritivo,
devidamente elaborado e assinado pelo Engenheiro Civil WALOOMIRO T. OOS ANJOS JR -
CREA n° 1404774114 e pelo Arquiteto e Urbanista MAURÍCIO JEFFERSON BANDO - CAU n°
69559-9. para constar a ÁREA VERDE VINCULADA ao Loteamento "RESIDENCíAL FLORENÇA
- 5* ETAPA' devidamente registrado no R-01 da Matricula n° 54.040 deste Oficio, assim
denominada: ÁREA VERDE (5a ETAPA*, com a área de 12.269.02m2. nos seguintes limites e
confrontações:- Com inicio pelo ponto denominado de marco *A", partindo daí até o marco B.por
linha reta com uma extensão de 260,66 metros na coordenada 6°16"54'SE na divisa com Área
Verde para expansão, dai até o marco UC por linha reta com uma extensão de 42.73 metros, na
coordenada 60°7'33" NE. na divisa com o Lote n-" 75 dai até o marco "D" por i-nha reta com uma
extensão de 73.81 metros na coordenada 37'54'47"NE na divisa com a Área de Preservação
Permanente, dal até o marco E'. por uma íinha reta com uma extensão de 20.65 metros na
coordenada 9°37,35"SE na divisa com a Área de Preservação Permanente dai até o marco "F
por linha reta com uma extensão de 50.00 metros na coordenada 80*2275"NE na divisa com Área
Verde 4a Etapa, dai até o marco "G' por linha reta com uma extensão se 100.77 metros na
coordenada 9'37'35'SE na divisa com Área Verde 4a Etapa, dai até o marco H por Imna reta com
uma extensão de 59.37 metros nacoordenada 8-*l5'58-NE na divisa com Área Verde 4a Etapa, dai
até o marco T por linha reta com uma extensão de 16.48 metros na coordenada 16"20 56 NE na
divisa com Área Verde 4* Etapa, por fim até o marco "A" com linha reta com extensão de S5 8e
metros na coordenada 83M3'55'NE na divisa com Área Verde para excansâo. PROT nc 115
dolivro n° 01 de 11.02 2014. Custas RS 10 '0 Oreferido é verdade e soufé Sinop. 11 de Março
de 2.014 Osvaldo Remers. Oficial ^to—V <P— . i-,.>--\i.
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE

PROPRIETÁRIO
MATRICULA

LOTE 75 DO BAtRRO ITALiA III BAIRRO EUNICE
IMOBILIÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA LTDA.
46.063

Situação: Memorial Descritivo para execução de linha de recalque em área verde do lote
N° 75 do jardim Itália III da estação P34a estação 01

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 122.32 m2

Perímetro: 61.16 m

Confrontações

Apoligonal tem início no marco ponto P34, segue com o rumo de 9"33'07"NE e percorre61.16
m. até o marco ponto 01.

Sinop, 03 de Junho de 2014.

Marcelo Stepharies

:REA 24.428-D/PR

*Os rumos acima descritos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e

definem uma faixa 122.32 metros2



SISTEMA DE ESGOTOS SANITÁRIOS OA REGIÃO METROPOLITANA DE SINOP
FAIXA DE DESAPROPRIAÇÃO DA LR. MARLENE ESTAÇÃO P34 ATÉ A ESTAÇÃO 01

RESP. TECWCO

ENG* MARCELO STEPHANES

DESENHO

APARECIDO BATISTA

ARQUIVO

RECALQUE MARLENE

MICRO-BACM

SAAES

SINOP CEMBRA
ni>"-f< 24.428- D/PR

DATA

JUNHO/14
ESCALA

1:500



J CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

r @Flao SE SINOP • MATO grosso
LIVRO N° 02 REGISTRO GERAL

?ATA:-09.08.12:. LOTE n° 75 (SETENTA ECINCO), com a área de 282.846.33m2 (DUZENTOS
EOITENTA E DOIS MIL. OITOCENTOS E QUARENTA E SEIS METROS E TRINTA E TRÊS
CENTÍMETROS QUADRADOS), situado no BAIRRO EUNICE, Gleba Celeste, no Município de
Sinop, Estado de Mato Grosso, dentro dos seguintes limites e confrontações:- Ao LESTE- Limita-
se com o Ribeirão Neuza, por vários azimutes em uma distância total de 1.300.00 metros; ao
SUL- Limita-se com o Lote n° 75/A, no azimute de 289°20*00", em uma distância de 222.97
netros; ao OESTE- Limita-se com o Lote n° 69/78, no azimute de 19°20'00", em uma distância de
B45.06 metros; ao NOROESTE- Limita-se com Lote n° 69/76, no azimute de 58*11*51". em uma
Ji8tância de 610,49 metros.-***

«ROPRIETÁRIA:- IMOBILIÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA LTDA. inscrita no CNPJ sob n°
H).360.408/0001-74, com sede na Avenidadas Figueiras, n° 707, Setor Comercial, em Sinop/MT.
•••

JÚMERO PO REGISTRO ANTERIOR:- R-02 da Matrícula n° 24.996 do livro n° 02, deste Oficio.
ustas: R$ 47,90. O referido é verdade e dou fé. Sinop, 09 de Agosto de 2.012. Osvaldo Reiners.

Mcial. *OV>--V!p—

W-fli-46.068:- DATA:-09.08.12:- REMISSÃO:- Certifico e dou fé, que conforme Matricula n°
24.996, do Livro n° 02, deste Oficio, ficou constando o seguinte:- O Outorgado Comprador se
jbriga a ceder gratuitamente a Vendedora, a faixa de terras necessárias a construção de estradas
le ferro ou de rodagem, que futuramente possam vir atravessar o imóvel objeto da presente
renda, bem como necessária a canalização de água ou de energia elétrica. Outrossim, obriga-se
linda a cumpriras programações do Projeto de Colonização aprovado pelo INCRA, a Legislação
\grária Vigente, bem como preservar a floresta na forma do Art. 16. tetra "A" do Código Florestal.
3EF n° 102.898 do livro n° 01. O referido é verdade e dou fé. Sinop. 09 de Agosto de 2.012.
Dsvaldo Reiners. Otlclal.Ç^fVv~V!T*—*

R-02-46.068- DATA:-30.11.12:- Procede-se ao Registro de Loteamento, requerido aos 10 de
Outubro de 2.012. pela IMOBILIÁRIA IRMÁOS NOGUEIRA LTDA, pessoa jurídica de direito
privado, inscrita no CNPJ sob n° 00.360.40870001-74, com sede na Avenida das Figueiras, n° 707,
Centro, em Sinop/MT, por seu representante legal requerer o Registro do Loteamento
caracterizado como 'JARDIM ITÁLIA III". instalado sobre o Lote n" 75, situado no Bairro Eunice,
Gleba Celeste 3" Parte, no perímetro urbano da Cidade e Município de Sinop/MT, com a área total
do empreendimento levantada a campo e loteada de 282.846,33rrrt, assim distribuídos: Área
das Quadras - 123.437.42m2; Área Institucional - 17.117,79m2; Área de Armamento -
62.166.67m2; Área Verde - 38.783,19m2; Área de Preservação Permanente - 41.341,26m2;
Área Total - 282.846.33m2; devidamente registrada, como segue:- LOTE n° 01 - QUADRA n°
22. com a área de 420,00m2, inscrito na Matricula n° 47.291 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n°
)2 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.292 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE n° 03 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2. inscrito na Matrícula n°
♦7.293 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 04 - QUADRA n* 27. com a área de 308,00m2.
nscrito na Matricula n° 47.294 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° OS - QUADRA n° 27. com a
área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.295 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n* 06 -
QUADRA n° 27. com a área de 308.00m2, inscrito na Matricula n° 47.296 do livro n" 02, deste
Oficio; LOTE n° 07 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.297 do
ivro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 08 - QUADRA n" 27. com a área de 308,00m2. inscrito na
Matrícula n° 47.298 do livro n" 02. deste Oficio; LOTE n* 09 - QUADRA n* 27. com a área de
Í08,00m2, inscrito na Matricula n° 47.299 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n' 10 - QUADRA n°
27., com a área de 308,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.300 do livro n° 02. deste Oficio; LOTEn*
11 - QUADRA n° 27. com a área de 380,56m2, inscrito na Matricula n° 47.301 do livro n" 02,
deste Oficio; LOTE n" 12 - QUADRA n" 27. com a área de 366,44m2, inscrito na Matricula n°

ÍI7.302 do livro n° 02, deste Oncio; LOTE n° 13 - QUADRA n° 27. com a área de 308.00m2,

I
Inscrito na Matricula n° 47.303 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 14 - QUADRA n" 27. com a



área de 308,OOm2, inscrito na Matricula n° 47.304 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 15 -
QUADRA ng 27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.305 do tivro n* 02, deste
«*•* •_. • mw _» .ia miAnBd «» <!T «._ . ^»n ^« M9 AAm) i*iej»ri*A na MatrffMila n* At 31Ut rtrt
Oficio: LOTE n» 16- n 27.' com aárea de 308>00m2. inscrito na Matrícula n° 47.306 do
livro n8 02. deste Oficio; LOTE n° 17 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2, inscrito na
Matricula n° 47.307 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 18 - QUADRA n* 27. com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.308 do livro n° 02, deste Oficio; LQTE H° 19 - QMAP^Â «*
27, com a área de 308.00m2, inscrito na Matrícula n° 47.309 do livro n° 02, deste Oficio: LOTEn°
TjJ Q||«nBA n* "*" "" x J~ •»«»•"«—*» :«—«.4««« aa Malr^w.lai «O At *4t% rfn tnim n° I"i9

deste Oficio; LOTE n° 21 -
27, com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.310 do livro n° 02,

1 jrr-, ^ -. _.. * * _._> a <• .*•_ _ « ._!_ .AtfWk «lA-aa.A ' - - •-" - amam fàá#»*a>fi«M ilA ««0
n"27*«•«, w>iw>w „ _. com a área de 420,00m2, inscrito na Matricula n°

gaiTrin Thirn~n'~Q2 deste Oficio: LOTE"^a 01 - QUADRA n» 28. com aárea de 405,0um2,4f.an ao irvro n u*. uvsiw whwu, wikh «• - *aw™«.»«-... «•*-. «~... - — •—. .

inscrito na Matricula n° 47.312 do livro na 02, desteOficio; LOTE n° 02 - QUADRA n° 28. com a
área de 330.00m2, inscrito na Matricula n° 47.313 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n* 03 -
QUADRA n° 28. com a área de 330.00m2, inscrito na Matricula n° 47.314 do livro n° 02 deste
__V^T^SST» . a\< •>•»«•* m _«» aa .— — x». j*. 4M AA_4 me»n(/i na Matrfaiila ri
UUwlw Ir do. com a aiea ue *»u,wufiu, «wwhm •» hwmiw» .. y»«t »-t —- ••-•- •• —•

Oficio- LOTE n* 04- QUADRA n°28. com a área de330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.31Sdo
livro n'° 02 deste Ofício; LOTE n° 05 - QUADRA nB 28. com a área de 330,00m2. inscrito na
Matrícula ri0 47.316 do livro n* 02, deste Oficio; LOTE n» 06 - QUADRA n» 28. com ai área de
330,00m2. inscrito na Matricula n° 47.317 do livro n* 02. deste Oficio; LOTE n° 07 - QUADRA n
28 com aárea de 330,00ro2, inscrito na Matricula n° 47.318 do livro n° 02, deste Oficio; LOJErt
08 - QUADRA n* 28. com a área de 330>00m2, inscrito na Matrícula n° 47.319 do Irvro n 02
*«*»♦» nn«n LOTEr> 08 - QUADRA n* 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n
47.320 do livro n8 02. deste Ofitio; LOTE n° 10 - QUADRA n* 28. coma área de 330,00m2,
kSrito na Matricula rr» 47J21 do livro n* 02. deste Oficio; tOTE n« "^S^J&fS *
área de 330.00m2. inscrito na Matrícula n6 47.322 do Irvro n° 02. deste Ofício. LQTE n 12-
QUADRAniM, com aárea de 330,00m2. inscrito na Matricula n* 47,323 do livro n° 02,^deste
nfl^v i otp i^15 - QUADRA n° 28. com a área de 396.73m2. inscnto na Matrícula n°47.324do
livro »'° no riArffl Qflcto: LOTE n» 01 - QUADRA n° 29. com a área de 412,77m2, inscnto naIZ^Um* livro nr02,*»TO^
320.32«2, inscritTna M_atrlc«la n» 4J^ dol^ro n« 02 &J^W^-W*£"3ZU.9ÍOTM. inscniu na reieiuiwMm n -r» .w^«» »»w ..».*. •• —. • , t . —-— .— _--. _õ

29 com aárea de 330.00m2. inscrito na Matricula n" 47,327 do Rvro n* 02 destejOfiao; LOTJ^.
Õ4-.QUADRA n° 29. com aárea de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47J2S do Irvro n 02.
deste Oficio; LOTE n» 05 - QUADRA nfl
47.329 do livro n" "

10

2Jt. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n°
W ^ ntin,n- 1fiTP n» OS . QUADRA n° 29. com a área de 330,00m2.

ÍSc^ Z MaWcula r> 4L330 do livro n« 02, deste Oficio;' 07ftS° V JSffiTt^^S *área de 330,00m2, inscrito na Matricula n' 47.331 do livro n° 02. deste Oficio: LOTEi n 08 ^
QjSpRA^Tcom aárea de 330f00m2. inscrito na Matricula rt- 47^2 do livro n'02 deste
r^!w 1otp £'na - QUADRA na 29. com aárea de 330,00m2, inscrito na Matrícula n« 47J32 do^^^^^ÉM^m&b^M, com aárea de «MM^ «
Matricula n« 47.334 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n» 11 -WB^M B2?lcomlfA!g! „1
33000m2 inscrito na Matrícula n» 4L335do Irvro n« 02, deste Oficio; IOTF n» 12-QUADRAn
5 cornl áreTde 330.00m2, insaTtoÍTTMatricula n<» 4L336 do livro n' 02 deste^Oflco; M2TJj£
iÍ-quadra n' 29. com aárea de 330.00m2. inscrito na Matricula n« 47.3J7 do livro n 02
ILa^^TftTP^ 14 ^ QUADRA n" 29. com a área de 420.00m2, inscnto na Mafricuta nP
^S^TA desteqOflcio; IOTfV 01 -Ofr^J ^V^^^^^â
ir^cS na Matricula n° 42J3J do livro n* 02, deste Oficio;' ™*£ "2 -'mCS^Í^S-área de 634J32m2, ir«critona Matricula tf 47J41 do livro n' 02 destei Ofiao: LOTEn 03-
QUADRA n830oom a área de 402.13m2, inscrito na Matricula n» 47,341 do livro n 02, deste
Oft^o-LOTC n» 04^QUADRAn!30 com aárea de 461,34m2. inscrito na Matricula n» 4L|4J do

Matricula n»47.343 do Irvro n' 02. deste Oficio; IOTE n"06-QUAP^nH?glromifAl'gA^
308 00m2 mscritona Matricula n« 47.344 do livro n* 02. deste Ofiao; IOTF n*07 - Q"ADRA pS com^retde SK.nscrito^Matrícula -f 4L245do livro n* 02 %***«U^
08 - ÍÍaDRA nl30 com aárea de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 4X348 do livro n 02^^JTnV^Ô oTl QUADRA n' 30. com aárea de 308,00m2. inscrito na Matncula n-

•fimrtnrln 8irtn Inrllniil
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l,00m2, inscrito
lADRA n° 30. com a área de 308.00m2. inscrito na Matrícula n° 47.349 do livro n° 02.

12 - QUADRA n*30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matriculadeste Oficio; LOTE
,0W> 47.350 do Irvro n* 02. deste Oficio; LOTE n° 13 - QUADRA n° 30. com a

308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.351 do livro n° 02, deste Ofício; LOJE
QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.352 do livro n 02.
leste Oficio: LOTE na 15- QUADRA n° 30. com a área de 403,00m2. inscrito na Matricula
rt° 47.353 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE ne 16 - QUADRA r>° 30. com a área de
J10^0Õm2. inscrito na Matricula n8 47.354 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n 17'-.

área de
14 -n

QUADRA nc 30. com a área de 310.00m2, inscrito na Matrícula n° 4X355 do livro n 02,
Leto nftrin iqte »»ia - QUADRA n« 30. com aárea de 310.00m2, inscnto na Matricula
n°áL3J§ rfn livm n° ™"-«- ™^ í™"5 "° 1fl - QUADRA n* 30. çomji áreade
403.00m2. inscrito na Matricula n° 47.357 do livro ne 02. deste
QUADRA n° 30. com a área de 308.00m2, inscrito na Matricula ri

02. deste Oficio; LOTE n
0 47.358 do fivro ri

20 -

02.

r^cto nttnin-1QTE n« 21 - QUADRA n« 30. com a área de 308,00m2, inscnto na Matricula
tf 47^359 do livro n* 02, diste Oficio; IOTF n» 22 - QUADRA ny30. corna área de
308lÕm2. inscrito na Matrícula n° 4X360 do Irvro n' 02oeste Oficio; LQTE n 231-
QUADRA n° 30. com aárea de 308.00m2, inscrito na Matricuia n° 4X36jldo livro^ 02
**iw"T^ _ —..._..,. ~ aa - á_a <<a 4A.S AAm9 irmrntn na MatrículaSg^fidoTTQTf n» 24-QUADRA'n" %cg™ f área de fW,00«»2 ir*crHo na, MaMcuja
r»° 47.362 do fivro n» 02. deste Oficio; IQTE n° 25 - QUADRA r»3ff. coma área de
308J0m2, inscrito na Matricula n° 4X2§3 do livro n* 02 ^este Ofic^LOTE ff 26 -
QUADRA n« 30. com aárea de 308,00m2. inscrito na Matricula^»áZáS**»,wro £ «•
SlrVy.". ,m^«»;7 - QUADRA n° 3o". com aárea de 308.00m2 inscrito na Matricula

308,0Òm2, inscrito na Matricula n° 4L366 do livro n a-y^r,^ n
QUADRAV 30. com aárea de 308.00m2. inscrito^^^l^fé^J^. 02,

deste Oficio; yorg n» 30 - QUADRA n
n° 47.368 do livro n° 02. deste ~"

30 com aárea de 330.00m2, inscrito na Matrícula
M ,w«a na*r i Ôte n* 31 - QUADRA n« 3Q. coma área de

47 369 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n* 01 -
"*TT. . .. ..,_..,_ _» Mm ava J_. IU.,a a° OO02.

^^^^SS^^^Ss^KT^ar^
nB 47.371 do livro n 02, deste Oficio; LOTE ti
310.00m2. inscrito na Matricula n° 47.372 do — -, . „ .- ».~ ^ r.»« «• mQUADRA r»8 31 com aárea de 310.00m2. inscrito na Matricula n° 4X373 do Irvro.n 02
quAUWA n ^LT', a- «..*««,»'o *- „„«, » área Ha 403.00m2. inscnto na Matricula

livro n° 02, deste Oficio; LOTE n« 04 -

a^jg^yg1:. ZZZSSZr*. com •*rea de 403.00m2 inscrito na MM*»
3220^2 inscrito na Matricula rf> fíJJS *) livro rv» 02, deste OgW VffgJ» ?7 -
SSra'iÍ« com aárea de 322,00m2. inscrito na Matrlculan« ffláB <<o l™J " 02
«. fíáZT do li»™ rf 02. deste «tao; jgTf r. n> - QUAW ^ eorn^ n> ^ _

n° 47.380 do livro n° 02. deste Ofício; IQTE p° 12 - QUADRA n 3T coma área aç
SíiSS. inscrito na Matricula ££« *J^ "• ^^.^í^l^fe
n8 47.383 do livro n* 02. deste Oficio; l_OTE n 15 - QUADRA n^aii. çonj^ ^ ^ _n8 47.383 do livro n" UiJ. oesre utiwo. t.^i^ .. -* JT T^Ia rui>.,» í ote n° 16 -kõõnã. Iriscrito na Matricula n-fiJM do üvr. n• 02. derte,^UOÈJL^.322,00m2, nscnto na Mauicuia n- +L&S2. »» "7tv " -7";,"^1 no A7 3bS do livro n° 02,

3.^.^0 na°Ma,S^M^SS^SamW£^QUADRA n° 31. com a área de 310,00m2, inscrito na Matricula n° 4L388 do iivro n u^.
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deste Ofício; LOTE w0 20 - QUADRA n» 31 coma área de 310,0Cm2, inscrito na Matricula
n° 4X3Jg do fivro n' 02, deste Oficio; LOTE n° 21 - QUADRA n» 31 com a área de
310,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.390 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n» 22 -
QUADRA n° 31 com a área de 4S1,48m2, inscrito na Matricula n° 47.391 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE r»e 23 - QUADRAn° 31. com a área de 322.00m2. inscrito na Matricula
n° 47.392 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n" 24 - QUADRA n° 31 com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.383 do fivro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 25 -
QUADRA n° 31. com a área de 3â2,G0m2. inscrito na Matrícula n° 47.394 do fivro n° 02,
deste Oficio; LOTE re° 28 - QUADRAn» 31. com a área de 322.00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.395 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 27 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrtto na Matrícula na 47.398 do livro n* 02. deste Oficio; LOTE n* 28 -
QUADRA na 31. com a área de 322,C0m2, inscrito na Matrícula n° 47.397 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE rtp 29 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.398 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 30 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.399 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n* 31 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.400 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE w° 32 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
"* 47.401 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n* 33 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.402 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 34 -

1, com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.403 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n* 01 - QUADRA n" 32. com a área de 405,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.404 do fivro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 02 - QUADRA n° 32. com a área de
330.00m2, inscrito na Matrícula n° 47.405 do fivro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 03 -
QUADRA n° 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.406 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE r.° 04 - QUADRA n* 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.407 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 05 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00m2. inscrito na Matricula n° 47.408 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 06 -
QUADRA n° 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.409 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE b* 07 - QUADRA n° 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.410 do livro n" 02. deste Oficio; LOTE n* 08 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.411 do livro n4 02, deste Oficio; LOTE n° 09 -
QUADRA n° 32. com a área de $30,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.412 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 10 - QUADRA n° 32. com a área de 330.00m2, inscrito na Matrícula
n° 47413 do Irvro n* 02, deste Oficio; LOTE n° 11 - QUADRA n° 32. com a área de
330.00m2, inscrito na Matricula n° 47.414 do livro n" 02. deste Oficio; LOTE n* 12 -
QUADRA n° 32. com a área de 315.00m2, inscrito na Matrícula n° 47.415 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 13 - QUADRA n° 32. com a área de 315,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.416 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n» 14 - QUADRA n° 32. com a área de
315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.417 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 15 -
QUADRA n* 32. com a área de 315,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.418 do livro n° 02.
deste Offck>;4JS do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 16 - QUADRA n° 32. com a área de
315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.419 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 17 -
QUADRA n° 32. com a área de 315,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.420 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n" 18 - QUADRA n° 32. com a área de 405,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.421 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 01 - QUADRA n* 33. com a área de
442,50m2. inscrito na Matricula n° 47.422 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n* 02 -
QUADRA n° 33. com a área de 315,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.423 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 03 - QUADRA n° 33. com a área de 315,00m2, inscritona Matricula
n° 47424 do livro n* 02, deste Oficio; LOTE n* 04 - QUADRA n° 33. com a área de
315,00012, inscrito na Matricula n° 47.425 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n* 05 -
QUADRA n° 33. com a área de 315,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.426 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 06 - QUADRA n° 33. com a área de 315.00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.427 do livro nB 02, deste Oficio; LOTE n° 07 - QUADRA n° 33. com a área de
315,00m2, inscrito na Matricula n8 47.428 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 08 -
QUADRA n° 33. com a área de 315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.429 do livro n° 02,
, - „ SEOUE
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leste Oficio; LOTE na08 - QUÃflRA n*33. corftirareecV§(315,00m2. inscrito na Matricula

47.430 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 10 - QUADRA n° 33. com, a área de
H5,00fTi2, inscrito na Matricula n° 47.431 do livro n° 02, deste Oficio: LOTE n* 11 -
aUADRA rr 33. com a área de 316,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.432 do livro n° 02.
leste Oficio; LOTE n° 12 - QUADRA n* 33. com a área de 315,00m2, inscrito na Matricula
ir» 47433 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n* 13 - QUADRA n° 33. com a área de
442,50m2. inscrito na Matrícula n° 47.434 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n' 01 -
QUADRA n* 34. com a área de 422,50m2, inscrito na Matricula n° 47.435 do livro n° 02.
deste Oficio: LQTE na 02 - QUADRA n* 34. com a área de 325,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.436 do livro n' 02. deste Oficio. LOTE n* 03 - QUADRA n* 34. com a área de
Í25,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.437 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n* 04 -
QUADRA n° 34. com a área de 325,(r0m2, inscrito na Matrícula n° 47438 do Irvro n° 02.
deste Oficio; LOTE n" 05 - QUADRA n° 34. com a área de 422,50m2. inscrito na Matrícula
n° 47.438 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n« 06 - QUADRA n° 34. com a área de
350,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.440 do Irvro n" 02. deste Oficio; LOTE n° 07 -
QUADRA n° 34. com a área de 3S0,00m2, inscrito na Matricula n° 47.441 do livro n* 02,
deste Oficio; LOTE n° 08 - QUADRA n° 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matricula
n° 47442 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 09 - QUADRA rt° 34. com a área de
350.00m2. inscrito na Matricula n° 47.443 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 10 -
QUADRA n° 34. com a área de 35O,0Om2, inscrito na Matrícula n° 47444 do livro n* 02.
deste Oficio; LOTE n" 11 - QUADRA na 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.445 do livro n* 02, deste Oficio; LOTE n° 12 - QUADRA n° 34. com a área de
348,88m2, inscrito na Matrícula n° 47.448 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 13 -
QUADRA n" 34. com a área de 625.88m2, inscrito na Matrícula n° 47.447 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 14- QUADRA n» 34. com a área de 405,12m2, inscrito na Matricula
n° 47.443 do livro n" 02, deste Oficio; LOTE n° 15 - QUADRA n° 34. com a área de
350,00m2, inscrito na Matricula n° 47.449 do fivro n° 02. deste Oficio; LQTE n° 16 -
-UADRA n° 34. com a área de 3S0,00m2, inscrito na Matricula n° 47.450 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n°17- QUADRA n» 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.451 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 18 - QUADRA n° 34. com a área de
360,00m2, inscrito na Matricula n° 47.482 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 01 -
QUADRA n° 38. com a área de 418,50m2, inscrito na Matricula n° 47453 do livro n* 02,
deste Ofício; LOTE n°02- QUADRA n» 36. com a área de 341.00m2. inscrito na Matricula
n° 47.454 do livro n° 02, deste Oficio; LQTE n» 03 - QUADRA n* 35. com a área de
341,00m2, inscrito na Matricula n° 47.455 do livro n° 02, deste Oficio: LOTE n° 04 -
QUADRA rt° 35. com a área de 341,00m2, inscrito na Matricula n° 47.456 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE nc 08 - QUADRA na 38. com aárea de418.50m2. inscrito na Matricula
n° 47.457 do livro na 02, deste Ofício; LOTE n" 06 - QUADRA n° 35. com a área de
300"^Õm2. inscrito na Matrícula n° 47458 do Irvro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 07 -
QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47459 do livro n° 02,
HAftteOflcio: LOTE n° 08 - QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.460 do livro n° 02. deste Oficio; LQTE n» 09 - QUADRA n° 35. corna área de
300,00m2. inscrito na Matricula n° 47.461 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n 10 -
QUADRA n° 35 com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.462 do fivro n 02.
rtestTOficio- LOTE na 11 - QUADRA n°35. com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.463 do livro ne 02. deste Oficio; LOTE n« 12 - QUADRA n° 35, coma área de
300^ÕÕm2. inscrito na Matrícula n° 47.464 do livro n° 02. deste Ofiao; LOTE n 13 -
QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47465 do livro n 02.
deste Ofício: LOTE n°14- QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2. inscnto na Matricula
n° 47.466 do Irvro ne 02, deste Oficio; LOTE n» 15 - QUADRA n° 3S, coma área de
300^Õlfn2, inscrito na Matrícula rr» 47.467 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n 16-
QUADRA n° 35. com a área de 493,11m2, inscrito na Matricula n° 47468 do Irvro n 02.
deste Oficio: LOTE n° 17- QUADRA n° 35. com a área de 306,99m2. inscnto na Matrícula
n° 47.469 do livro n" 02, deste Oficio; LOTE n« 18 - QUADRA n° 35. corna énmdm
71940m2, inscrito na Matricula n° 47.470 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n 19 -
í .SEQUE
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QUADRA n* 35. com a área de 300.00m2, inscrito na Matricula n° 47.471 do livro na 02,
deste Ofício; LOTE n° 20 - QUADRA n° 35. com a área de 300.00m2. inscrito na Matricula
n° 47.472 do fivro n° 02, deste Oficio; LOTE na 21 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.473 do livro n' 02. deste Ofício; LOTE n* 22 -
QUADRA na 35. com a área de 30fJ,C0rn2, inscrito na Matrícula n° 47474 do livro n* 02,
deste Oficio; LOTE na 23 - QUADRA nQ 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47475 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 24 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.478 do livro n* 02, deste Oficio; LOTE n° 25 -
QUADRA na 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47477 do livro na 02,
deste Ofício; LOTE na 26 - QUADRA n° 38. com a área de 300t80m2, inscrito na Matricula
n° 47478 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE na 27 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula nc 47.479 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE na 28 -
QUADRA n° 35. com a área de 3QO,O0m2, inscrito na Matricula n° 47.480 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE n" 01 - QUADRA n° 36. com a área de 418,60m2, inscrito na Matricula

i° 47.481 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE na 02 - QUADRA na 36. com a área de
341,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.482 do livro na 02, deste Ofício; LOTE n* 03 -
QUADRA n° 38. com a área de 341,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.483 do livro na 02.
deste Ofício; LOTE n* 04 - QUADRA n° 38. com a área de 341,00m2. inscrito na Matrícula
rr» 47484 do fivro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 05 - QUADRA n* 36. com a área de
418,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.485 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n* 06 -
QUADRA n° 38. com a área de 30ô,00m2, inscrito na Matricula n° 47.486 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 07 - QUADRA ff 38. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.487 do iivro n° 02, deste Oficio; LOTE n" 08 - QUADRA n° 36. com a área de
300,001112, inscrito na Matricula n° 47.488 do livro na 02, deste Ofício; LOTE n° 09 -
QUADRA n° 3g. com a área de 3G0,00m2. inscrito na Matricula n° 47.489 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE n° 10- QUADRA na 38. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47490 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 11 - QUADRA n0 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.491 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 12 -
QUADRA na 38. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.492 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE n* 13- QUADRA na 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47493 do livro n" 02, deste Oficio; LQTE n" 14 - QUADRA n° 36. com a área de
300,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.484 do livro na 02. deste Oficio; LOTE na 15 -
QUADRA n° 36. com a área de 308,0Gtti2, inscrito na Matricula n° 47495 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE w" 16- QUADRA n° 38. com a área de 3QQ,00m2, inscrito na Matricula
rr» 47496 do livro n' 02, deste Oficio; LOTE na 17 - QUADRA na 36. com a área de
300,00m2. inscrito na Matricula n° 47497 do livro n° 02, deste Oficio; LOTÇ n* 18 -
QUADRA n° 38. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.498 do livro na 02.
deste Oficio; LOTE n' 19- QUADRA n° 36. com a área de 443,1Sm2, inscrito naMatrícula
n* 47.499 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE na 20 - QUADRA na 36. com a área de
309,66m2. inscrito na Matricula n° 47.500 do livro na 02. deste Ofício; LOTÇ na 21 -
QUADRA n' 36. com a área de 684,35m2, inscrito na Matrícula n°47.501 do livro na 02.
deste Ofício; LOTE n* 22 -QUADRA n" 36. com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.SQ2 do livro n' 02. deste Oficio; LOTE na 23 - QUADRA na 36. com a área de
300,00m2. inscrito na Matricula n° 47.503 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE na 24 -
QUADRA na 38. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n°47.504 do livro nQ 02.
deste Oficio- LOTE n° 26- QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.S0S do livro n° 02. deste Oficio; LOTE na 26 - QUADRA n° 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.506 do livro na 02. deste Ofício; LQTE n° 27 -
QUADRA n° 36. com a área de 380,00m2, inscrito na Matricula n°47.507 do livro na 02,
deste Ofício; LOTE n° 28- QUADRA n* 36. com aárea de300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.508 do livro n' 02, deste Oficio; LOTE na 29 - QUADRA n* 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.509 do livro na 02. deste Oficio; LOTE na 30 -
QUADRA n* 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.510 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE n° 31 - QUADRA n° 36. com aárea de 300,00m2, inscrito na Matrícula
rr» 47.511 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n' 32 - QUADRA na 36. com a toade
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S^CKKa Matrícula n< 4X§12 do livro n« 02 des^^-gfjrg^
lUÁDRA na 38 com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n°áLSlâdo livrooi 02
«^^rrT^^^r. ^ „ r«.Anaa „» as com a área de300,00m2, inscnto na Matncula

QUADRA rr 38 com a área ae 4w,vum*. insuauu no .«.»».«--~ • • »=»— ;,_.._ ..'

So^rLo^ na 34--QUADRA n» 36, com aárea de 300,00m2, inscnto na Matncula
ffS.ffidJ Hvro na 02. deste Ofício; IOTF na 01 - QUADRA na 37, com aárea de
18^2. inscrito na Matricula rr» 4X515 do livro na 02 deste Ofic^LOJEn Q2I-

"tJADRA> 37. corn aárea de 341.00m2. inscrito na M^^£|^^°'wro " °f'
SteOficio LOTE »'03-QUADRA na 37, com aárea de 341,00m2, inscnto na Matricula$%££?do£ro n« 02, dlLte Oficio; |OTF n* 04 - QUADRA na 37. com aárea de
Li oomi inscrito na Matricula n° 4LSJS do livro na 02, deste .0^* LOTE " f.L"SjÂdRA n^ll^om aárea de 418lÕm? inscrito na Matriculai 4X51S[do hvronn 0*
jUMurw» .fli-rr" " " ~..*~~,* _o «•» «a— a i«9 rio 3nn ôQm2 inscnto na Matricula
3UADRA n° 37, com a área de 418,50mz. inscrno na mwuwi> 2*?^™ '\i~M~Z
S^g-s^Vg^ ne , QUADRA na 37. com aárea de 300,00m2. inscnto na Matricula^JffdJfi? n» 02. deste"õficioTT^TF pa 07 - QUADRA r^ 37. oom aáreade
»000m2 inscrito na Matricula n° 4X§21 do livro n° 02. deste Oficio LOTEn 08
affnRA n-37 com aárea de 309.00m2. inscrito na Matricula n° 4X522 do Irvrorr..02
Sg^finfegS M?QUADRAn» 37, com aárea de 300.00m2 Jf^J^00!8,
00^.1nsoTo na Matricula n° 47,524 do Irvro n' 02 ^J%2ÍEl£rffe

QUADRAV 37 com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula n° ffl««\!^JLr,t
KSortw LOTE na 12 - QUADRAna 37. com aárea de 300,00m2. inscrito na Matricula
deste Oficio, LOTif n %& JS^Xw iotc n« 13 - QUADRA na 37. com a área de
rt° 47.528 do rvro n° 02, deste Ofício. LQTE n 14 Xg^r^2 nflH* LOTE n° 14 -

5JÀrWnl37. com aárea de mMn*. ^» na ^ttolan fi^o .»«n oz.

«. 47*82 oo livro n- 02. deste Ofiao; IJTgP 1» - gW*» * % TStEjíJL::Soo^Ét. InsS na Matrlcuia n- 47J3Í do livro n- 02 de^ Ofi« iá^

iwS l°sS na Matricula n- «LS§ * fero n' Oi d«te Oflc^ !^|^_

300,00m2. inscrito na Matricula "° áL§3J do iwro n U*. «? 47 540"do irvro n° 02^
Ô^íÀPmJ^^ni aárea£££££ ^^KwÍÍÍSK na Matricula
deste Oficio; LOTF na ?7 -<^^" ^A^lf ?«. quadra na 37. com aárea de
n° 47.541 do Irvro ne 02. deste Ofiao, j OTF nj S ^Sb Oficio- LOTE n' 29 -Sool5m2. inscrito na Matricula na 4^ dotam» nJg^tf<gSisS fivro rf 02.
Q^mèJ^L^ • ÉMg*2M» ^Târea df3W0m2Tinicrito na Matriculadeste Oficio; QTE na 30 - QUADRA n |Ljg^oa a™ QMAjpDAnlJZ. com a área de
n° 47.544 do livro na 02. deste Oficio. IQTE n 31 - QU^P^ " * •'. LOTE n-^32-Sd« inscrito na MatríoHa n» ffijtf do hvro ri' "£^^lg6Ã7fti:OjJADRAJSllZ. com aárea de 300.00rn2. jnscrrtcà"a Matrícu anfí^ MaWouh
deste Oficio; lOTF na 33 - QUADRA na 37 coit<• área «•gggg^ «,„, aárea de
n» 4XiâZ do Irvro n' 02, deste Oficio, lOTF• r, >l - QUADRA n ,QTE n» 35 -SBtairaílffSSSSísSSÈ
dii^^^?i£^iS^^Sra^no 4X550 do livro na 02, deste Oficio; 1OTF** V - QUADRA n ,OTg „, 38 _n- 4X550 do livro na 02, deste Oficio; 1m n- n » - g.^— ^ j 1QTE na 38 -
300l0m2. inscrito na Matricula nV47^51 do km nJg^JJ^^JSj d0 rivro na 02QUÂDRAn!3Z. com aárea de_300.00m2. inscnto, n-^Matricula n fi^ flf^^g^|Su1pSS: raVreVr^OOmi^c-rito na Matricute
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^JÍâR d-° 'Ü? n" °2, d8St8 0f,do: LOTE na 40 - QUADRA na 37 com a área de
300,00m2. inscnto na Matrícula n° 4XSS4. do livro na 02, deste Ofício- LOTE na 01 -
2SSlN!-i?TÍ?nl L^ dô *0S'e0m2- inscrito na Matrícula n« 47,555 do Irvro na 02.d?j! °"do- MTC ir» g-QUADRA n-M, com aárea de 300,00m2ÍScrito na Matricufâ
SLí?lã d° ^ n ^ deSte ^^ LOTE n° 03 - QUADRA n« 38 com a área de300.00IÍ.2. inscnto na Matrícula n8 47.557 do livro n« O? ria-to nn^; LOTE n° 04 -
? iy "qsa- com a área de 3°0,00m2. inscrito na Matricula n° 47.558 do fivro n° 02
í* 2JfÇ LOTE na 05-QUADRA na 38,' com aárea de 300,00m2. inscrito na Matricula'
J? áLSIt de livro n» 02. deste Oficio; LOTE na 06 - QUADRA n» 38 com aárea de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.580 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 07 -
WAPRA "' S8. com a área de 300,C0m2, inscrito na Matricula n° 47J61 do livro n* 02
?fS°ÜS LOTE^Og-QUADRAI 38, com aárea de 300,00m2'̂ scrito na Matricula
nV4X§6| do hvro n' 02 deste Oficio; LOTE na 09 - QUADRA n« 3« com a área de
300,00m2. msento na Matrícula n° 47.563 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE na 10 -
QUADRA n° 38. com a área de 3CO(00m2. inscrito na Matricula n° 47.564 do Irvro n" 02
deste Oficio; LOTE na 11 - QUADRA na 38, com a área de 321,77m2"jSscrito na Matricula'
J* fíá«§ do livro n» 02, deste Oficio; LOTE n» 12 - QUADRA n* 38 com a área de
413,94m2. inscnto na Matrícula n° 47.568 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 01 -
QUADRA, p° 39, com a área de 427,00m2, inscrito na Matricula n° 47.567 do livro n° 02
deste Oficio; LOTE na 02 - QUADRA n° 39 com a área de308,00m2, inscrito na Matrícula'
n° 4X518 do Hvro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 03 - QUADRA n» 39 com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.559 do livro na 02, deste Oficio; LOTE nQ 04 -
QMAPRA P° 38. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.570 do livro n° 02
deste Ofício; LOTE n° 05 - QUADRA n° 39. com a área de427,00m2, inscrito na Matricula
£ 4X571 do livro n° 02. deste Oficio: LOTE na 06 - QUADRA n» 39 com a área de
317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.572 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE na 07 -
QVADRfl "* 3fl. com a área de 317.50m2. inscrito na Matricula n° 47.573 do livro n° 02.
rfoatA Ofl^lfV t r>TP m" Afi _ OI t Ano A .« «A A i_ »*m aa a , u_ ....deste Ofício: LOTE na 08 - QUADRA na 39 com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.574 do livro n° 02, deste Ofício, LOTE n° 09 - QUADRA na 39 com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.575 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 10 -
QUADRA na 39. com a área de 317,50m2. inscrito na Matricula n° 47.576 do livro n° 02,
desteOfício; LQTE n° 11 - QUADRA n" 39. com a área de 317,50m2. inscrito na Matrícula
rr» 4XSZ7 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 12 - QUADRA n* 39. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.578 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 13 -
AIIAnBA _A 4A .._ — J. _•_ ****** —a. _ _*. aa.a. a. ^*"""•••fc^~^~^~^""""*""QUADRA na 39. com a área de 317.50m2. inscrito na Matrícula n° 47.579 do Irvro n° 02
«te3*6 Crfício: LOTE n* 14- QUADRA na 39 com a área de317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.580 do livro na 02. deste Oficio; LOTE n° 15 - QUADRA n° 39. com a área de
306,67m2, inscrito na Matrícula n° 47.881 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 16 -
QUADRA na 39. com a área de 376,35m2, inscrito na Matrícula n°47.582 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE r»° 17 - QUADRA na 38. coma área de 620,18m2, inscrito na Matrícula
n° 47.583 do livro n" 02. deste Oficio; LOTE n" 18 - QUADRA na 39. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.584 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE na 19 -
QUADRA n° 39. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.585 do livro n° 02,
>4ae4a Oftaia* I SVTC _o 1I\ nilinni _o aa — i j_ a^a aa a • .. ....deste Oficio: LOTE na 20 - QUADRA n"38 coma área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.586 do livro na 02, deste Oficio; LOTE na 21 - QUADRA n° 39 com a área de
317,50m2. inscrito na Matricula n° 47.587 do livro n" 02. deste Oficio; LOTE na 22 -
QUADRA na 39 com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n°47.588 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE n°23 - QUADRA na 39 coma área de 317,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.589 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE n° 24 - QUADRA n» 39. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.590 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE n° 25 -
QUADRA n* 38. com a área de 317,50m2. inscrito na Matricula n° 47.591 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 26 - QUADRA n» 39 coma área de 317,60m2, inscrito na Matrícula
n° 47J82 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n» 27 - QUADRA na 39. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.593 do livro n9 02. deste Oficio; LOTE na 28 -
QUADRA na 38. com a área de 317,50m2. inscrito na Matricula n° 47.594 do livro ne 02,
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testeOficio; LOTE wa 28- QUADRA n° 39 com avárea de 317,50m2, inscrito na Matricula
'° 47.59S do iivro n° 02, deste Ofício; LOTE n» 30 - QUADRA n» 39 com a área de
H7,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.598 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n" 01 -
3UADRA n» 40. com a área de 403,39m2. inscrito na Matrícula n° 47.597 do livro n° 02.
ieste Ofício; LOTE na02 - QUADRA na40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
i° 47.598 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 03 - QUADRA n° 40. com a área de
Í17,50m2, inscrito na Matricula n° 47.599 do fivro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 04 -
3UADRA ne 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.600 do livro n° 02.
teste Oficio; LOTE n" 05 - QUADRA na 40. com a área de 317,S0m2, inscrito na Matrícula
i° 47.601 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 06 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.602 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 07 -
aUADRA na 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.603 do livro n° 02.
leste Ofício; LOTE na 08 - QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula
1* 47.604 do livro n* 02, deste Oficio; LOTE n° 09 - QUADRA n° 40. com a área de
Í17,50m2, inscrito na Matricula n° 47.805 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 10 -
3UADRA na 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.606 do fivro n" 02,
deste Oficio; LOTE n° 11 - QUADRA na 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.807 do livro nc 02, deste Oficio; LOTE n° 12 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.608 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 13 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.608 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE na 14 - QUADRA na 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matricula
n° 47.610 do livro n° 02. deste Oficio; LQTE n° 15 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2: inscrito na Matricula n° 47.611 do livro na 02. deste Ofício; LOTE n° 16 -
QUADRA n" 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.612 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 17 - QUADRA na 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.813 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE na 18 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2. inscrito na Matrícula n° 47.614 do livro na 02. deste Ofício; LOTE n° 19 -
QUADRA rta 40. com a área de 317,S0m2, inscrito na Matrícula n° 47.615 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n" 20 - QUADRA n* 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.816 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 21 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.617 do Irvro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 22 -
QUADRA n° 40. com a área de 603,79m2, inscrito na Matricula n° 47.618 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n° 23 - QUADRA n° 40. com a área de 704,98m2, inscrito na Matricula
n° 47.619 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE na 24 - QUADRA n° 40. com a área de
317,S0m2. inscrito na Matricula n° 47.620 do fivro n° 02. deste Oficio; LOTE n* 25 -
QUADRA n" 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matricula n° 47.621 do livro na 02,
deste Ofício; LOTE w° 26 - QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.622 do livro ne 02. deste Oficio; LOTE na 27 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.623 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 28 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.624 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 29 - QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.625 do Irvro n° 02. deste Oficio; LOTE na 30 - QUADRA na 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.626 do livro n" 02, deste Oficio; LOTE rt° 31 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.627 do fivro n° 02,
deste Oficio; LOTE n* 32 - QUADRA na 40. com a áreade 317,50m2. inscrito na Matrícula
n° 47.628 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE na 33 - QUADRA na 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.629 do livro na 02. deste Oficio; LOTE n* 34 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.630 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE n° 35- QUADRA n°40.com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.631 do Irvro na 02. deste Oficio; LOTE n° 36 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2. inscrito na Matricula n° 47.632 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 37 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.633 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE n"38 - QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matricula
n° 47.634 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 39 - QUADRA n° 40. com a área de
316,46m2, inscrito na Matricula n° 47.635 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n° 40 -
x SEGUE —
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QUADRA n° 4C, com e área da 300,11m2, inscnto na Matricula n° 47.636 do livro na 02.
iesteOficio- LOTE tr 41 - QUADRA n° 40. com a área de 319,23m2. inscrito na Matricula
i° 47.637 do livro n* 02. deste Oficio, LOTE «" 42 - QUADRA na 40. com a área de
!11,53m2. inscrito na Matrícula rv» 47.838 do livro ne 02. deste Oficio; LOTE na 43 -

n* 40. com a área de 539,08m2. inscrito na Matrícula n° 47.639 do livro n° 02,
teste Oficio; LQTE n° 01 - QUADRA n° 41. com aárea de 308,00m2, inscrito na Matricula
rr» 47.640 rtTíwrc na 02. deste Ofício; LQTE na 02 - QUADRA na 41. com a área de
308,00m2, imcrttc na Matrícula n° 47.641 do livro n8 02, deste Oficio: LOTE rta 03 -
QUADRA na 41. com a área de 3©8,©0m2, inscrito na Matricula n° 47.642 do livro n° 02.

n«41, com a área de 3Q8,C0m2, inscrito na Matriculaleste Oficio. LOTE n° 04 - —.. -...
r,» 47.543 do «vro nr 02, deste Oficio; LQTE n° 05 - QUADRA na 41. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.844 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE rr* 06-
QUADRA na 41, com a ares de 388,O0m2, inscrito na Matrícula n° 47.645 do Hvro n° 02.
deste Oficio; LOTE n" OT - QUADRA wa 41. com a área de 308,00m2, inscnto na Matncula
n° 47.646 do livro na C2. deste Oficio; LOTE n° 08 - QUADRA na 41. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.847 do livro n° 02. deste Ofício; LQTE n° 09 -
QUADRA na 41. com a área de 308,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.648 do livro n 02,
dMteCWcio;ToTEjl18^^£iyADJà2lil'com aárea de 30*,00m2, inscnto na Matrícula
n° 47.649 doU-ro o" 02. deste' Oficio; LOTE na 11 - QUADRA na 41. com a área de
308,00m2. InacriSo na Matrícula n° 47.850 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE na 12^-

IUww-wRA n° 41 com e área de 308,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.6S1 do livro n° 02,
deste Oficio- LOTE na 1Z - QUADRA na 41. com aárea de 308,00m2. inscrito na Matricula
n9 47.651 dolíro~nc 02. deste Oficio; LOTE na 14 - QUADRA na 41. com a área de
308.00m2, inscrito 'na Matricula n° 47.853 do livro n" 02. deste Oficio; LOTE n° 15 -
QUADRA na 41 com a érea de 308,00m2, inscrito na Matricula rr» 4L§54 do livro n' 02,
Swte Oficio LOTE w918 - QUADRA n* 41. com aárea de 308,00m2, inscrito na Matrícula
rr» 47.655 doTSvro n" 02. deste Oficio; LOTE n" 17 - QUADRA n° 41. com a âreade
308.00m2 inscrito na Matrícula n° 47.886 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE na 18 -

* " Aa.A aa a* *k_ KlaiaTa..U «O MfÈ AffY M*%. li«»#v% r»a ftOQUADRA na 41, com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 4XSE d© livro n° 02,
ricste Oficio LOTE n° 19 r QUADRA na 41. com aárea de 314,03m2, inscrito na Matrícula
n° 47658 do livro n° 02. deste Ofício; LQTE n" 20 - QUADRA n° 41. com a área de
368,41m2 inscrito na Matricula n° 47.859 do livro n° 02. deste Oficio: AgEA.
INSTITUCIONAL na 01. com a área de 5.739,61m2. inscrito naMatrícula n° 4XISfldo livro
!7m aJ^ ÒHriãffisA iwSTrTOClOMAL n° 02, com aárea de 11.378,18m2. inscrito na
Matricula n° 47,881 do livro na 02. deste Oficio. Tudo como consta no Plano de
Loteamento, da Planta e Memorial Descritivo, elaborado e assinado W/W****
Urbanista JOSÉ RENATO GROTTO - CREA n8 6799V/MT e Técnico - CREA 11.820/TD
CLEBER MORGADO MOREIRA, de acordo com a Lei n° 0.766 de 19/12/79. tendo em vista
atendidos os requisitos eaigidos pelo Artigo 18° e seus Parágrafos, da Lei acima e foram
devidamente aprovados pela Prefeitura do Município de Sinop/MT em 28 de'Setembro de
2012 pela Arquiteta Urbanista ELIANI D. FANGUEIRO PEREIRA - CREA/PR na 148B3.
Conforme Decreto n° 190/2012 As uias públicas eaárea reservada aPre^ra M^yPf
psccam rwa data em diante a inteorar Odomínio do Municiem, nos termos dQAfl.JLg._ga
referida Lei Foram apresentadas as Certidões necessárias para •«*•*>*•*
Loteamento. REF n° 105.113 do livro n° 01. Custas: R$ 8.317.80. O retendo e_verdade e
dou fé. Sinop, 30 de Novembro de2,012. Osvaldo Reiners. Oficialr a..«.«»«. «.«ftiFwnn ^fi Caríorto g>
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VEREADOR JONAS HENRIQUE DE LIMA

N° üâi tQOvH

Dispõe sobre o atendimento aos usuários em
Lotéricas e Correspondentes Bancários no
âmbito do Município de Sinop, e dá outras
providências.

ACÂMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no
uso das suas atribuições legais aprovou eoPrefeito Municipal aquiescendo, sancionará
a seguinte Lei:

Art. Io Ficam as Lotéricas eos Correspondentes Bancários obrigados aatender
cada usuário no prazo de 15 (quinze) minutos, contados a partir do momento da
entrada na fila de atendimento.

§ Io Nas vésperas de feriados prolongados em que ocorrer pagamento dos
funcionários públicos ativos einativos de gama municipal, estadual efederal, enos
dias de recebimentos de tributos públicos, oprazo máximo de que trata ocaput do
artigo Io, seráde30(trinta) minutos.

§2o Tanto as Lotéricas como os Correspondentes Bancários informarão ao órgão
encarregado de fazer cumprir esta Lei, as datas mencionadas no parágrafo anterior.

Parágrafo único. Cabe às Lotéricas e Correspondentes Bancários fornecer o
bilhete da senha de atendimento que comprovará otempo de espera, sendo que neste
deve conter:

I - data e horário dorecebimento dasenha;

II- o prazo máximo para atendimento.

Art. 3o Ficam as Lotéricas eos Correspondentes Bancários, obrigados afornecer
aos usuários água potável e banheiros masculino e feminino.
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Art. 4o Caberá aos Estabelecimentos, mencionado no art. 1° implantar num

prazo de 90 dias os procedimentos e sistemas necessários especificados nesta Lei.

Art. 5o O descumprimento desta Leiimplicará nas seguintes penalidades:

I - advertência;

II - multa de 5.000 (cinco mil) Unidades de Referência - UR's, na primeira

incidência;

III - duplicação do valor da multa no caso de nova reincidência.

Art. 6oFicam as Lotéricas e os Correspondentes Bancários, obrigados a:

I - instalar rampas que permitam ao portador de deficiência o acesso a esses

estabelecimentos;

II - Instar portas que permitam a passagem de usuários de cadeira de rodas;

III - eliminação de obstáculos e desníveis de piso que impeçam ou restrinjam a

locomoção de cadeirantes.

Art. 7°O Poder Executivo regulamentará a presente Lei no que couber.

Art. 8oEsta Lei entra em vigor na data de sua publicação, e ficam revogadas as

disposições contrárias.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADQ DE MATO GROSSO

Em W

Vereador - PMDB
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Auíor;VEREADOR JONAS HENRIQUE DE LIMA

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Embasado em preceitos regimentais, encaminho para apreciação desta Colenda Casa

Legislativa a matéria em comento que "Dispõe sobre o atendimento aos usuários em

Lotéricas e Correspondentes Bancários no âmbito do Município de Sinop".

A cidade de Sinop tem sido destaque a nível nacional no agronegócio, também esta

tem se tornado a cada dia num polo educacional, além do mais recebe pessoas

oriundas de vários Estados do Brasil.

Devido a isto a população deste município tem crescido a cada dia, o que torna

favorável a todos os que aqui residem, poisa economia mantém-se em expansão.

Os trabalhadores queaqui chegam desde a fundação deste município, temcontribuído

para o desenvolvimento não apenas desta cidade, como da região em que esta se

encontra.

Este Projeto de Lei busca humanizar o atendimento dos usuários das Lotéricas e

Correspondentes bancários, onde o cidadão poderá ser recebido forma otimizada

nestes estabelecimentos.
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Este Projeto de Lei demonstra a importância social eeconômica da temática, pois ele
assinala positivamente para o progresso do município de Sinop, elevando-o para o
nível melhores cidades do BrasÜ onde o crescimento avança juntamente com a
qualidade de vida.

Atenciosamente.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

"um
rw H. de 1Jon$ H. de Uma

Vereador - PMDB
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PREFEITURA DE

OP
GESTÃO 2013-2016

;» SECRETARIO

PROJETO DE LEI N°. 034/2014

DATA: 29 de maio de 2014

SÚMULA: Promove alterações na Lei n° 884/2005, de 22 de
novembro de 2005, e dá outras providências.

JUAREZ ALVES DA COSTA, PREFEITO MUNICIPAL
DE SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, faz saber
que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei;

Art. Io. Esta Lei promove alterações na Lei n° 884/2005, de 22
de novembro de 2005, que dispõe sobre o transporte individual de passageiros - Taxi.

Art. 2o. O art. 8o da Lei n° 884/2005 passa a vigorar com a
seguinte redação:

"Art. 8o. Os veículos destinados ao transporte individual de
passageiros - Táxi - poderão ser de 03, 04 ou 05 portas, devendo ser das espécies
passageiro, tipo automóvel ou misto, como camioneta, utilitários e outros, com capacidade
máximade 05 (cinco) passageiros, inclusive o condutor."

Art. 3o. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,
EM, 29 de maio de 2014

,&>
JUAREZ COSTA

Prefeito Municipal

Av. das Embaubas, 1386, Centro - Fone:(66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br



PREFEITURA DE

GESTÃO 2013-2016

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N°. 034/2014

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Embasado em preceitos regimentais encaminho para apreciação dos nobres pares desta
augusta Casa Legislativa o projeto de lei em apenso que "Promove alterações na Lei n''
884/2005, de 22 de novembro de2005, e dá outrasprovidências".

O projeto de lei epigrafado confere nova redação ao art. 8o da Lei n° 884/2005, que dispõe
sobre o transporte individual de passageiros. O texto em apreciação autoriza a utilização de
novos modelos de veículos na frota destinada à taxis em atividade no município. Assim,
veículos do tipo automóvel ou misto, como camioneta e utilitários - poderão explorar a
atividade, desde que a capacidade não ultrapasse05 (cinco) passageiros, incluindo o condutor.
O objetivo é o de atender à um nicho de mercado diferenciado, cada vez mais exigente,
principalmente aqueles que primam por maior conforto.

Assim, em face do disposto, consideramos justificada a presente matéria e esperamos contar
com o apoio dessa Edilidade para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Atenciosamente,

QA-
JUARE^ COSTA

refeito Municipal

Av. das Embaubas, 1386, Centro - Fone: (66)23517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br
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^ LEI N° 884/2005

DATA: 22 de novembro de 2005

SÚMULA: Dispõe sobre o Transporte Individual de
passageiros - Táxi, com veículos de categoria
Aluguel, revoga a lei 576/99 de 06 de
dezembro de 1999 e da outras providências.

NILSON LEITÃO, PREFEITO MUNICIPAL DE
SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, faz saber,
que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei:

202

Art. Io. O transporte individual de passageiros - Serviço de
Táxi, com automóvel categoria aluguel, no Município de Sinop, constitui serviço de
utilidade pública e somente poderá ser executada mediante prévia e expressa autorização
do poder executivo municipal.

§ Io. O perfeito sistema relativo a esse tipo de transporte
reger-se-á por esta Lei, seu regulamento, demais atos expedidos pelo Chefe do poder
Executivo e ainda por legislação federal pertinente.

§ 2o. A execução dos serviços de Táxi fica condicionada
à outorga do Termo de Permissão para exploração dos mesmos e Alvará de Licença para
os veículos a serem expedidos pela STU - Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
Urbanos mediante prévia e expressa autorização do Chefe do Poder Executivo Municipal.

§ 3o. A outorga de permissão para operar o serviço de
Táxi dar-se-á mediante assinatura, pelo permissionário de um termo de Compromisso e
Responsabilidade para com a Prefeitura Municipal.

§ 4o. O instrumento de Prova da qualidade de
permissionário é o Alvará, Expedido imediatamente após a assinatura do Termo de
Compromisso e Responsabilidade.

§ 5o. Os permissionários já existentes e atuantes no
município terão o prazo de 60 (sessenta) dias para a regularização através da assinatura do
Termo de Compromisso e Responsabilidade, contados a partir da data de publicação desta
lei.

Art. 2o. O serviço de Táxi será executado exclusivamente
por pessoa Jurídica, sob forma de Empresa Comercial constituída na forma da Le?66TÃrtura
Pessoa Física que seja motorista profissional Autônomo.

§ Io. As ações representativas do capitall
Empresas Comerciais referidas neste artigo, que se constituírem sob a fo

h deverão ser nominativas.

V, üEmbaúbas, 1386 - Fone?(66) 531-2009 S 1 n o O
-;}stal500 - CEP78.550-000 - Sinop - MT «n-tmir

aop.mt.gov.br - E-mail:prefeitura@slnop.mt.gov.br Seu jeito de ser.



Termo de Permissão e Responsabilidade, bem como o Alvará de licença, satisfeitas as
exigências legaise regulamentares, devendo requerê-lo no prazo de 30 (Trinta) dias da data
do Falecimento.

Art. 5o. Para os fins previstos nesta Lei, o pedido de
renovação do Alvará deverá ser dirigido a STU devendo o permissionário instruir o
requerimento com os seguintes documentos:

I- Comprovante de recolhimento das Taxas estabelecidas pelo
código Tributário do município, relativas à atividade;

II- Prova de inexistência de débitos para com o Município,
provenientes de multaspor infrações, aplicadas em decorrência do exercício da permissão.

Art. 6o. O Secretário da STU poderá alterar por
conveniência de serviço o período a que se refere o artigo 4o § Io.

Art. 7o. Os veículos destinados ao transporte individual de
passageiros - Táxi- deverão satisfazer, além dasexigências do CNT (Código Nacional de
Trânsito) e legislação correlata, o que segue:

I - encontrar-se em bom estado de conservação e
funcionamento;

II - Pintura padronizada na cor Branca com faixas por todas
as laterais na cor Azul Royal tendo 10 (dez) centímetros de largura e constando a bandeira
do município nas laterais traseiras, bem como trazer o número do Prefixo fornecido pela
STU nas portas dianteiras;

III - Taxímetro devidamente aferido e lacrado pela
autoridade competente;

IV - Caixa Luminosa com a palavra "TÁXI" sobre o teto;

V - Cartão de Identificação do permissionário e do condutor
em local visível ao passageiro;

VI - Selo fixado no vidro lateral direito traseiro fornecido
pelo STU, o qual comprove a vistoria e regularidade do veículo;

VII - Tabela de Tarifa em vigor afixada em local visível ao
passageiro. *

Prefeitura

'Art. 8o. Os veículos destinados ao transporte individual, de
passageiros - Táxi - poderão ser de 03, 04 ou 05 portas, sendo exclusivame^.dtfÍipo
"automóvel'" " ~

204
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1»SECRETARIO

N° OJS /ÚOH

VEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES

Concede a Comenda "COLONIZADOR
ENIO PIPINO" ao Sr. Jamerson Roberto
Lazarotto Miléski

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP -

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o

Presidente promulgaráo seguinte Decreto Legislativo:

Art. Io. Fica concedido a Comenda

"COLONIZADOR ENIO PIPINO" ao Sr. Jamerson Roberto Lazarotto Miléski, como

reconhecimento do Poder Legislativo Municipal pela suabrilhante carreira jornalística
em Sinop.

Art. 2o. Este Decreto Legislativo entra em

vigor na data de sua publicação.

Art. 3ygicamrevogadas as disposições em

Vereador-PSD

Vereador-PR
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Biografia

Jamerson Roberto Lazarotto Miléski nasceu na cidade de São Miguel do Oeste, Santa
Catarina, no dia 22 de março de 1984. É o filho mais velho de Vergílio Miléski, auxiliar de
produção, e de Cleusa Lazarotto, professora, que foi uma das principais incentivadoras no
desenvolvimento do gosto pela escrita. Ao identificar notas baixas no boletim do filho, na
disciplina de Português, a mãe lhe deu um caderno e exigiu queele escrevesse uma redação por
semana. Com 10 anos de idade Jamerson recebeu seu primeiro prêmio de redação, um segundo
lugarem um concurso realizado pela Polícia Militar deSantaCatarina.

Ainda aos 14 anos foi "Vereador por um Dia"em São Miguel do Oeste,em um projeto
similar a "Câmara Mirim", desenvolvido em Sinop, e teve a felicidade de ver sua indicação
transformada em ação pública.

Aos 17 anos saiu da casa dos pais e viu o hábito de escrever tornar-se emprego. Um
jornal local, de São Miguel do Oeste, recebeu alguns dos textos produzidos por Jamerson e
publicou. As redações, contos fictícios, despertaram interesse da equipe, e foi contratado como
estagiário. Um mês depois assumiu o caderno de agricultura. Foi em uma das coberturas feitas
no seu segundo mês de trabalho que Jamerson fez uma fotografia que lhe rendeu o troféu
Adjori/SC, na categoria fotojornalismo, do ano de 2002. Com menos de um ano Jamerson já
havia passado pelas editorias de Agricultura, Cidades, Polícia e Política do Jornal Folha do
Oeste, importante impresso do oeste catarinense. Aos 19anos foi promovido a chefe de redação
do impresso e iniciou comocorrespondente do Jornal A Notícia, de circulação estadual.

Em agosto de 2003, Jamerson mudou-se para Sinop contratado pelo Jornal Capital,
trazendo consigo sua irmã mais nova, Kelly Miléski, na época com 13anos, e que hoje fazparte
da primeira turma do Curso de Farmácia da UFMT, formada em dezembro de 2013. NoJornal
Capital Jamerson se dedicou a cobertura das editorias de Política e Economia, até hoje suas
principais áreasde atuação. Aos 21 anos de idade assumiu o posto de editorchefe do periódico.
Ainda no Grupo Capital de comunicação participou da produção da Revista Capital, da Ia a 7a
edição,e do extinto programa Nortão Agrícola, da TVCapital.
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No ano de 2004 acumulou o cargo de assessor de impreasa da APA (Associação dos
Produtores de Arroz), produzindo a revista que circulou na Festa do Arroz, realizada em Sinop.
Foi no mesmo ano que surgiu a Coluna Barbas de Molho, um espaço de opinião do Jornal
Capital que abordava os assuntos da política com um humor ácido, doses excessivas de
polêmica e sarcasmo. A coluna gerou um grande número de leitores assíduos, tanto por crítica
como por aprovação.

Ainda em 2004 Jamerson iniciou o curso de Administração na Unemat Acabou
abandonando a cadeira em 2005 para cursar Jornalismo, na extinta Facenop. Foi nesse mesmo
ano que passou a escrever no Jornal Celeiro do Norte.

Em 2008Jamerson Miléski retornou ao Jornal Capital, assumindo a editoria de Política e
reativando a sua coluna Barbas de Molho, que se desdobrou em blog. Cerca de 40 processos
judiciais foram movidos contra a coluna de opinião em um intervalo de um ano. Embora todas
as decisões tenham sido em seu favor, Jamerson optou por encerrar a coluna no ano de 2009,
devidoaos desgastesprovocados. Pouco maisde um ano depoisJamerson voltou a assinar uma
coluna noJornalCapital,comoutro perfil e formato, intitulada"O Observador",a qual mantém
até o momento. Seusartigossão replicados por diversos sitesdo Estado.

No ano de 2010 colaborou como curador das peças que compõem o Memorial Rogério
Ceni, localizado na entrada no Estádio Gigante do Norte. Em 2011 integrou a bancada no
Programa Capital Debate, transmitido ao vivo emcadeia pela TV Capital e pela Rádio Celeste.

Aos 30 anos de idade, Jamerson coordena a redação do Jornal Capital (8 vezes vencedor
do Troféu Mérito Lojista de melhor Jornal Impresso), escreve para a Revista Notícia (que
recebeu moção de aplausos para Câmara) e é voluntário em uma ONGque ministra oficinas de
fotografia para crianças em situação de vulnerabilidade social no Boa Esperança. Recentemente
prestou assessoria para o Projeto Rios Voadores, vinculado ao Programa Petrobrás
Socioambiental, desenvolvido em Sinop.
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Autor: VEREADORES JÚLIO DIAS E ROBERTO TREVISAN

Concede Título de Cidadão Sinopense
Honorário ao Capitão de Corveta
Alessandro Anilton Maia Nonato.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP -

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o

Presidentepromulgará o seguinte DecretoLegislativo:

Art.l° Fica concedido o Título de Cidadão
t

Sinopense Honorário ao Capitão-de Corveta Alessandro Anilton Maia Nonato, como

reconhecimento do Poder Legislativo Municipal pelos relevantes serviços prestados

visando a instalação da Agência Fluvial da Marinha e alojamento para seus

funcionários no Município de Sinop.

vigor na

Art 2a Este Decreto Legislativo entra em

Art. 3a Ficam revogadas as disposições

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

_ Em, 09 Junho 2014.
Trevisan Betío

Vereador -PRÓSriWE> ROBERTO TREVISAN
Vereador,*-FROS

RogerScfodtoberger
Vereador -F*
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Autor: VEREADORES JÚLIO DIAS EROBERTO TREVISAN

MENSAGEM AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

SenhorPresidente e senhores Vereadores,

N*_m_/j£q_

O Projeto em epígrafe visa conceder Título de Cidadão Sinopense Honorário ao
Capitão-de-Corveta Alessandro Anilton Maia Nonato, como reconhecimento do
Poder Legislativo Municipal pelo seu empenho objetivando a instalação da Agência
Fluvial da Marinha em Sinop bem como a construção de alojamento para
funcionários, benfeitorias aserem executadas em áreas já doadas pelo Município de
Sinop nos Bairros Jardim Primavera eResidencial Vitória Regia.

Tal iniciativa, além de reforçar o papel de Sinop como Pólo Regional, trará mais
segurança ao sistema de navegação eauxiliará na preservação das riquezas naturais.

Diante do exposto, pedimos aos nobres Edis pela aprovação deste, como forma de
homenagem e reconhecimento a esse respeitável ecompetente membro da Marinha
do Brasil, instituição que ingressou em 11 de janeiro de 1989 como Marinheiro, eque
após 25 anos de uma carreira marcada pelo trabalho e dedicação, hoje,
merecidamente, enverga a insígnia deCapitão deCorveta.



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTOCOLO Wj&JML

H0RÂRIO:_^_^_

O Projeto de Lei
® Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
O Indicação
O Moção
O Emenda

Autor: VEREADORES JÚLIO DIAS EROBERTO TREVISAN

N° Q/ê /^py

Incorporou-se na posição de Marinheiro da Marinha do exército em 11 de janeiro de
1989.

CARREIRA

Marinheiro
Cabo

Terceiro-Sargento
Segundo-Sargento
Guarda-Marinha

Segundo-Tenente
Primeiro-Tenente
Capitão-Tenente
Capitão de Corveta

11 de Janeiro de 1989
13 de Dezembro de 1991

11 de Janeiro de 1995
13 de Dezembro de 1998
11 de Março de 2000
08 de Dezembro de 2000
25 de Dezembro de 2002
25 de Dezembro de 2005

25 de Dezembro de 2013

CONDECORAÇÕES

Medalha Militar de Bronze
Medalha Militar de Prata
Medalha Mérito Marinheiro (uma âncora)
Cidadão Areia-Branquense
Cidadão Porto-Manguense
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N° 031 iâOiH

Autor: VEREADOR FERNANDO BRANDÃO

Institui a Semana da valorização histórica
do Município de Sinop e dá outras
providências.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso desuas atribuições legais aprovou, e o Prefeito
Municipal aquiescendo, sancionará a seguinte Lei:

Arl.l" Fica instituído no calendário oficial
de eventos do Município de Sinop aSemana da valorização histórica do Município.

Parágrafo único. A Semana da valorização
histórica do Município será comemorada anualmente, na semana que compreende os
dias 07 a14 de Setembro, aproveitando as comemorações do aniversário da cidade.

Art. 2° Durante a Semana de comemoração

de que trata esta Lei poderá ser proposto arealização de palestras abordando nomes de
pioneiros que fizeram história no município, visando disponibilizar conhecimento
acerca da história de Sinop para todos os munícipes, principalmente para alunos da
rede municipal de ensino.

Art. 3" Na Semana da valorização histórica

do Município poderão ser feitas oficinas, mostras eapresentações para alunos da rede
pública de ensino, como forma de agregar opioneirismo local ao conhecimento.

Art. 4" lista lei entra em vigor na data de
sua publicação, revogada asdisposições em contrário.

CÂM !\ua,
EST/ DOII

Em, 1
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VEREADOR FERNANDO BRANDÃO

Justificativa

N° 0l3J /âO/f

Valorizar a história do município bem como o pioneirismo é uma forma de evitar que
todo esse conteúdo valioso se perca através das gerações. Além disso, fortalecer o
vínculo entre sociedade, levando conhecimento e preparando as crianças para que
saibam da valorização do município.

Diante disso, propomosque a Prefeitura Municipal, através da Secretaria Municipal de
Educação, institua em seu calendário oficial a Semana da valorização histórica do
Município como uma forma do valorizarmosessa prática cultural e social tão marcante
em nossa cidade.

Espera-se também que s crianças da rede municipal de ensino que receberão as
palestras e mostras também possa compartilhar dessas histórias marcantes com seus
pais e com amigos em geral.

Desta forma simples esperamos valorizar a história de Sinop agregando benefícios
junto à comunidade, salientando a importância de preservar a memória dos que
fizeram parte desta história e que militaram em prol debenefícios parao município.

câi^ar)\m
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
COMISSÃO DEJUSTIÇA E REDAÇÃO

PARECER N° 058/2014

Ao: Projeto de Lei n° 031/2014, de autoria do
vereador Fernando Brandão.

I - RELATÓRIO

No dia f & 10(9 /Z^/^f, os membros da Comissão de Justiça eRedação analisaram e
exararam parecer ao Projeto de Lei n° 031/2014, de autoria do vereador Fernando
Brandão, que "Instituia Semana da Valorização Histórica do Município de Sinop e dá
outrasprovidências."

É o Relatório.

II - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opinião deste(a) Relator(a), no âmbito de competência desta comissão, é no sentido
de ACot-^6/zs a proposição em tela.

III - PARECER DA COMISSÃO

Por todas as razões e análise da matéria em comento, aComissão é ^a^^^^
ao trâmite normal da mesma perante o Plenário.

Voto do(a) Presidente: f>u3ftv^

Voto do(a) Relator(a): f>Au?*3 ^âr*

Voto do Membro: r^&.^gV

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Em, líò loG l2olt\

\\)í* ^ckWvttt
Rqger Schalknberger FYqJB^pFWol^ran

Presidente

Avenida das Figueiras, n° 1.835 - Centro - Sinop - Mato Grosso - CEP 78.550-148 Cx. Postal 630
Fone/Fax: (66) 3517-2800-Site: www.sinop.mt.leg.br
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA,CIÊNCIA E TECNOLOGIA,

DESPORTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL

I-RELATÓRIO

PARECER N° 004/2014

Ao: Projeto de Lei n° 031/2014, de autoria do
vereador Fernando Brandão.

No dia f(o ID& Th*h , os membros da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Desporto e Assistência Social, analisaram e exararam parecer ao Projeto de Lei
n° 031/2014, de autoria do vereador Fernando Brandão, que "Institui a Semana da
Valorização Histórica do Município de Sinop e dá outrasprovidências."

É o Relatório.

II - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opinião deste(a) Relator(a), no âmbito de competência desta comissão, é no sentido de
ACoLMéis a proposição em tela.

III - PARECER DA COMISSÃO

Por todas as razões e análise da matéria em tela, a Comissão é f*^A\JD&o v/é-"*— ao
trâmite normal da matéria perante o Plenário.

Voto do(a) Presidente:

Voto do(a) Relatoría): fa\jQ<z* ^6-v

Voto do Membro: fávO<2*(j<^

É o Parecer.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Em,/6 /^é /2?râ[

Sítetei^tias V^wPJlvoílgràn
Membro

Avenida das Figueiras, n° 1.835 - Centro - Sinop- Mato Grosso - CEP 78.550-148 Cx. Postal 630
Fone/Fax: (66) 3517-2800-Site: www.sinop.mt.leg.br
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Autor: autoria: fernando brandão e vereadores

MOÇÃO DE APLAUSO

Com fulcro no que determina ps antigos

132 e 133 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sinop - Estado de Mato

Grosso, o vereador subscrito resolve encaminhar a presente Moção de Aplauso às

seiilioras Vanda Novais Ribeiro Saltareli, Alzenir Pereira de Oliveira, Katia Ribeiro

Silva, Tatiane Resch Forte e Tânia Fumagalli, ambas servidoras do Centro de

Referência de Assistência Social (CRAS) do bairro Boa Esperança, pelo sucesso do

projeto "Educando com a Horta".

O Projeto Educando com a horta existe a

cerca de dois anos e meio. Começou com a questão da reciclagem, preservação do meio

ambiente, até chegar à alimentação saudável. Hoje este projeto, é desenvolvido com os

grupos de fortalecimento de vínculos com a participação de crianças, adolescentes,

mulheres, idosos, gestantes.

Um dos resultados alcançados através

deste projeto é a concretização de terapia para pessoas depressivas, que reflete em sua

auloestima e no fortalecimento das famílias.
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Fica, portanto, registrado os aplausos do

Poder Legislativo Municipal para as senhoras Vanda Novais Ribeiro Saltareli, Alzenir

Pereira de Oliveira, Katia Ribeiro Silva, Tatiane Resch Forte e Tânia FumagaUi.

&*ertoTrevfean Befíò
Vereador -PRÓS

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO
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Fernando Brandão

Vereador - Solidariedade
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Autor: VEREADORA SOLANGE VIEIRA

MOÇÃO DE APLAUSO

Com fulcro no que determina os artigos 132 e 133 do
Regimento Interno da Câmara Municipal de Sinop, Estado de Mato Grosso, avereadora
subscritora resolve encaminhar apresente Moção de Aplauso para todos os membros
que integram oCentro Judiciário de Solução de Conflitos eCidadania da Comarca de
Sinop, pelo empenho, dedicação etrabalho desenvolvido em prol da população naquela
unidade judiciária. Aconciliação eamediação são métodos consensuais de solução de
conflitos, onde cada um detém de métodos específicos para sanar oconflito de maneira
célere, imparcial esigilosa. OCentro Judiciário de Solução de Conflitos oferece uma
alternativa pautada no diálogo ena cooperação entre as pessoas para asuperação das
divergências de interesses, focando na pacificação social, e, aproximando-se da
sociedade, oferece amplo acesso à Justiça, sem custos, sem demora, sem grandes
formalidades, trazendo benefícios para todos os envolvidos.

Fica, portanto, registrado os aplausos do Poder Legislativo
Municipal para todos os membros integrantes do Centro Judiciário de Solução de
Conflitos e Cidadania da Comarca de Sinop, pelo exemplar trabalho que estão
desenvolvendo em prol da pacificação social, beneficiando toda asociedade.

CÂMARA MUNICIPAL DESINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,
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Autor: VEREADOR FERNANDO BRANDÃO E VEREADORES

Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr.
Marcos Lopes - Secretário Municipal de
Obras e Serviços Urbanos, a necessidade
de implantação de quebra molas na Rua
Colonizador Enio Pipino, próximo ao Rio
Preto,conforme especifica.

Alicerçado em disposições contidas no
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano
Plenário, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes -Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de implantação de quebra molas na Rua Colonizador
Enio Pipino, 7448, sentido bairro Alto da Glória, próximo à baixada que dá acesso ao
Rio Preto. Anecessidade se faz em virtude dos veículos trafegarem em excesso de
velocidade nesse trecho, considerando que muitos acidentes recentes ocorreram no
local especificado. As fotos em anexo ilustram com clareza tal necessidade.

Calão Coca -Cola
Vereador-PSD

CÂMARA MUNICIPAL DESINOP
DO DE MATO GROSSO

FentãmffBfandão
Vereador - BDD
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Autor:
VEREADOR FERNANDO BRANDÃO E VEREADORES

Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr.
Marcos Lopes - Secretário Municipal de
Obras e Serviços Urbanos, a necessidade
de implantação de quebra molas na
Avenida dos Ingás, bairro Jardim das
Palmeiras,conforme especifica.

Alicerçado em disposições contidas no
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano
Plenário, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de implantação de quebra molas na Avenida dos
Ingás, próximo ao cruzamento com Rua das Araribas, bairro Jardim das Palmeiras. A
demanda surge dos moradores que alegam que os veículos trafegam em alta
velocidade nessa via, bastante freqüentada por pedestres e crianças, considerando que
vários acidentes já foram ocasionados nesse trecho, conforme imagem em anexo.

VenW-PSD

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
EStApO DE MATO GROSSO
Em\
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VEREADOR CLÁUDIO SANTOS

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito
Municipal, com cópia ao Sr. Juventino Silva,
a necessidade URGENTE de manutenção na
rede de esgoto do Residencial Daury Riva.

Em cumprimento no que preceitua o

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto

Plenário, a Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez

Costa - Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Sr. Juventino Silva, Diretor do

SAAES, a necessidade URGENTE de manutenção na rede de esgoto do

Residencial Daury Riva em especial na Rúa "S", onde existe grande vazamento.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO |(E MATO GROSSO
Em,



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTOCOLO WW&1_
nATA: $u I ob 101*
HORÁRIO: \*> :JQ

Aüío/VEREADORA Solange Vieira

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

N>_2hA-J2QH.

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal com cópia ao Sr. Marcos
Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras
e Serviços Urbanos anecessidade da limpeza
do valetão localizado na Av. dos Jequitibas
começando na Av. André Maggi até o Bairro
Jardim dasVioletas

Em cumprimento no que preceirua o

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após aanuência do douto Plenário, a
Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa-
Prefeito Municipal com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos anecessidade da limpeza do valetão localizado na Av. dos Jequitibas
começando na Av. André Maggi até oBairro Jardim das Violetas.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

Vereadora Solange Vie1
Vereadora - PT



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTOCOLO N° Htíim
DATA: fh IOb 101
HORÁRIO: tf :\6

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
g) Indicação
O Moção
O Emenda

ti* 7)1*0. /OÕJ*

Autor:VEREADOR ROBERTO TREVISAN (BETÃO)

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan
Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de se
fazer limpeza no canteiro que fica no
meio da Avenida Sebastião de Matos e
manutenção de lâmpadas no Bairro
Sebastião de Matos II.

Com fulcro no que preceitua o Regimento

Interno desta Casa Legislativa, requer que, após anuência do douto Plenário, a Mesa

digne-se a encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito

Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de se fazer limpeza no canteiro que
fica no meio da Avenida Sebastião de Matos no Bairro Sebastião de Matos IIe também

fazer manutenção de lâmpadasnas ruas do mesmo bairro.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

Roberto Trevisan (Betão)
Vereador - PRÓS



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário Das Deliberações

pROTOcaor^jy^Mí.
DATA: aí I M VM
HORÁRIO: JH :30

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

A/° -3£5 /<#2#

Ai/for; VEREADOR NEGÃO DO SEMÁFORO

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos
Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de trocar as
lâmpadas queimadas do Jardim Paulista I.

Com base regimental, requeiro que após a
deliberação do Plenário, a Mesa encaminhe a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da
Costa - Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de
Obras e Serviços Urbanos, evidenciando-lhes a necessidade de trocar as lâmpadas
queimadas do Jardim Paulista I.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,



Autor:

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário Das Deliberações

PROTOCOLO WJÜJML
nATA: ãh í ob /W

HORÁRIO: \_1 :3<?

KKKADURNEL.AU DU SEMAFURO

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

N° ?>bH lãJOJH

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal, com cópia
ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a
necessidade calçar em volta do Viveiro de
Mudas Municipal, a fim de possibilitar a
prática de caminhada no local.

Fundamentado em disposições contidas no

Regimento Interno da Câmara Municipal de Sinop, requeiro que após deliberação do
Plenário, a Mesa encaminhe a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito

Municipal, e ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,

evidenciando-se a necessidade de promover o calçamento em volta do Viveiro de Mudas

Municipal, a fim de possibilitara práticade caminhadano local.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário Das Deliberações

PROTOCaON°i2^t
DATA: <2\o I Oh IOM
HORÁRIO: KS \Q5

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

N\1M n2CiH

Autor: VEREADOR FERNANDO ASSUNÇÃO

Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito

Municipal, ao Sr. Marcos Ivan Lopes -
Secretário Municipal de Obras e Serviços
Urbanos, a necessidade da reposição de
lâmpadas dos postes públicos da Rua
Macieiras, no Setor Comercial.

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno

desta Casa Legislativa, requerem que após anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se

en<^nvinhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa- Prefeito Municipal, ao Sr. Marcos

Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a necessidade da reposição

de lâmpadas dos postes públicos na Rua Macieiras, no Setor Comercial. A iluminação pública

é um serviço indispensável para a segurança dos moradores e de seus bens e que por sua vez

deixa a desejar na referida localidade, deixando a segurança dos moradores e comerciantes

bastante vulnerável.

Vereador

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,

üUJt
Carl^Coca-CoIa

Vereador-PSD



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTCmOrfjLM^l
DATA: ã(p\ Qh I^HL
HORÁRIO: \S \\5

O Projetode Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

N° 3éi> /ãOJI

Autor: VEREADOR CARI.AO COCA-COLA

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes -
Secretário Municipal de Obras e Serviços
Urbanos, a necessidade de limpeza do valetão da
Av. Rute de Souza Silva no trecho compreendido
da Rua Porto Alegre até a Av. Cascavel no Setor
Industrial.

Alicerçado em disposições contidas no Regimento

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano Plenário, a Mesa

digne-se remeler o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com

cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando-

lhes a necessidade de limpeza no valetão da Av. Rute de Souza Silva no trecho da Rua Porto

Alegre até a Av. Cascavel, lista indicação é justificada, pois irá atender várias solicitações feitas

por moradores e empresários destas localidades.

CAMARA-MUNICIPAL DE SINOP

ESTADjrrJliMAT/) GROSSO
Em,

Cariâõ coca-coia
Vereador -/\SD



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTOCOLO N°jVZ£^_
DATA: m I Oê l&H
HORÁRIO: 16 : lo

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

N° 3W l£Q/Í

Autor: VEREADOR CARLÃO COCA-COLA

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes -
Secretário Municipal de Obras e Serviços
Urbanos, a necessidade de se fazer com urgência
melhorias na iluminação pública na Rua Silvário
Bcchmann no trecho da Rua Antônio Luciano até a

Rua Benedita Nogueira no Bairro Boa Esperança.

Alicerçado em disposições contidas no Regimento

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano Plenário, a Mesa

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com cópia

ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando-lhes a

necessidade de se fazer com urgência melhorias na iluminação pública na Rua Silvário

Bechmann no trecho da Rua Antônio Luciano até a Rua Benedita Nogueira. Justifica-se esta

indicação, atendendo solicitações feitas por moradores que dizem que a iluminação pública

contribuirá para maior segurança aos motoristas, ciclistas, estudantes e demais moradores. Pois

algumas pessoas já foram assaltadas nesta região.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

/O GROSSO



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTOCaON°j/CT£_
DATA: 4t> \oí l&fi

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

N° 3t>8 IQDIH

Autor: VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos
Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras
e Serviços Urbanos, apontando-lhes a
necessidade de normalizar a iluminação
pública na Rua Sônia Maria do Bairro Maria
Carolina.

Em cumprimento no que preceitua o
Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após aanuência do douto Plenário, a
Mesa digne-se encarninhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa-
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, apontando-lhes anecessidade de normalizar aUuminação pública na
Rua Sônia Maria do Bairro Maria Carolina.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

ProfessorWollgran
Vereador - DEM



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das deliberações

PROTOCaON0^^^.
DATA: 4í \ Ob Ij
HORÁRIO: 0 \#o

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

N° 3b£ /£0/Í

Autor: VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos
Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras
e Serviços Urbanos, a necessidade de
providenciar a recuperação da Rua Otávio
Pereira Lima do Bairro Jardim Ipê, no fundo
do Machado Vitória Regia.

Em cumprimento no que preceitua o
Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após aanuência do douto Plenário, a
Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa-
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de providenciar a recuperação da Rua Otávio Pereira
Lima do Bairro Jardim Ipê, no fundo do Machado Vitória Regia.

CÂMARA MUNICIPAL DESINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

Professor Wollgran
Vereador - DEM



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário Das Deliberações

PROTOCaON9Jjii^
DATA: Ab í Qé> \®fi
HORÁRIO: ./i. \JV

Autor: VEREADOR JÚLIO DIAS

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

N"3W /30H

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa Prefeito

Municipal de Sinop e ao Sr. Marcos Lopesj-
Secretário Municipal de Obras e Serviços
Urbanos, a necessidade da substituição das
lâmpadas queimadas e limpeza da Rua dos
Manacás no Setor Industrial Sul.

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a
anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr.
Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop e aoSr. Marcos Lopes/- Secretário Municipal deObras
e Serviços Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de realizar a substituição das lâmpadas
queimadas e limpezada Rua dos Manacásno Setor Industrial Sul.

CÂMARA MUNICD7AL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em. 30 de Junho de 2014.



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário Das Deliberações

PR0TCm0N°jttó2£_
Mk_£bJJLJ^L
HORÁRIO: _J^U12_-

Autor: VEREADOR JÚLIO DIAS

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

N" fiíd íéCM

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa Prefeito Municipal de
Sinop e ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de
Obras e Serviços Urbanos á Sra. Rosimari Cristina
Ribeiro Ferri - Secretária Municipal de Meio Ambiente e
Desenvolvimento Sustentável, a necessidade de construir
acesso de embarque e desembarque de alunos e a
necessidade de arborizar a aréa que se localiza em frente
a Creche Alvorada.

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno

desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se encaminhar a presente

indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop e ao Sr. Marcos Lopes - Secretário

Municipal de Obras e Serviços Urbanos á Sra. Rosimari Cristina Ribeiro Ferri - Secretária Municipal de

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, mostrando-lhes a necessidade de realizar acesso de

embarque e desembarque de alunos e a necessidade de arborizar a área que se localiza em frente a Creche

Alvorada.

Solicitamos que construa um acesso acimentado de maneira

quando os ônibus passem para deixar e buscar alunos não haja tanta poeira, e em período das chuvas a lama

não atrapalhe o trajeto da saída da escola até o ônibus,de maneiraque a poeira execiva não prejudique mais

a saúde das crianças que ali estudam. A arborizaçãoseria plantaçãode árvores já grandes e mudas de árvores,

plantas e plantação de gramas, para que a creche tenha uma melhor visibilidade e fique um ambiente mais

agradável.

CÂMARA MUNICD7AL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

! Junho de 2014.

ÜJLLÒIAS
Vereador-PT



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTXOLOrfj^gL
DATA: a<,\ ok \*H-
HORÁRIO: _/L-JJ£

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

Autor: VEREADORA NEIVA DA ALVORADA

N° ??£ fZOJH

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -

Prefeito Municipal com cópia ao Sra. Ivete
Mallmann - Secretária Municipal de
Trânsito e Transportes Urbanos a
necessidade de reforçar a sinalização
horizontal e vertical na rotatória das

Avenidas das Palmeiras e Ipês, Bairro Jardim
Imperial.

Em cumprimento no que preceitua o

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa-

Prefeito Municipal com cópia a Sra. Ivete Mallmann - Secretária Municipal de Trânsito c

Transportes Urbanos mostrando-lhes a necessidade de reforçar a sinalização vertical e

horizontal na rotatória das Avenidas das Palmeirase Ingás, BairroJardim Imperial.

Tem como justificativa de melhoria devido ao

fato de que a falta de sinalzação no local indicado tem causado alguns acidentes,

colocando a vida de condutores e pedestres em risco.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,

'Keiva.di
V(



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PR0TOCa0N°j^Mt
DATA: âb I Qb &L-
HORÁRIO: Jb :M

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

Autor: VEREADORA NEIVA DA ALVORADA

N°3?l léOfJ

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal com cópia ao Sr. Marcos
Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de fazer a

" limpeza nos canteiros e no valetão localizado
na Avenida as Palmeiras próximo a Avenida
dos Ipês, Bairro Jardim Imperial.

Em cumprimento no que preceitua o

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa-

Prefeito Municipal com cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e

Serviços Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de fazer a limpeza nos canteiros e no

valetão da Avenida das Palmeiras próximo a Avenida dos Ipês, Bairro Jardim Imperial.

Tem como justificativa de melhoria devido ao

fato de que na existe muita sujeira no locale o mato alto pode comprometer a visibilidade

de quem passa pelo local, causando acidentes.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTOCOLO WMlMj.
DATA: Jb I Ob \âàt
HORÁRIO:

$0M
$0jy

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
0 Indicação
O Moção
O Emenda

N°3¥i fãOJH

Autor: VEREADOR ROGER SCMALLENBERGER

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito
Municipal, c/c ao Secretário Municipal de
Obras e Serviços Urbanos Sr. Marcos Ivan
lopes c a Secretária Municipal de Trânsito e
Transportes Urbanos Sra. Ivete Mallmann
Franke, a necessidade da construção de uma
rotatória na Avenida das Figueiras com
Avenida dos Ingsís.

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que após anuência do douto Plenário, a

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa. Prefeito Municipal,

com cópia ao Secretrário Minicipal de Obras e Serviços Urbanos Sr. Marcos Ivan Lopes e a

Secretária Municipal de Trânsito e Transportes Urbanos Sra. Ivete Mallmann Franke.

expondo-lhe a necessidade da construção de uma rotatória na Avenida das Figueiras com

Avenida do Ingás. Haja vista que já existe projeto para a execução dessa obra. mas ale o

momento não foi executada. Uma vez que as devidas avenidas são de um alto indice de

movimento, e é de extrema necessidade que seja feita a rotatória, já que irá trazer grande

melhoria para nossa cidade.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,

\jbUrA* ScVÀW\<ft
ROGER SCHALLENBERGER

Vereador PR


